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Tisztelt Olvasó!

 
Évkönyvünk célja, hogy átfogó képet nyújtson a bünte-
tés-végrehajtási szervezet tevékenységéről, elért ered-
ményeiről és az év meghatározó eseményeiről. Az idei 
évkönyvünk arculatának és tartalmának kialakítása a 
digitális megújulás jegyében történt, így az 1996 óta 
nyomtatott formában megjelenő kiadványunk idén elő-
ször digitálisan is elérhetővé válik. Ez nemcsak a kor-
szerű technológiai trendekhez való alkalmazkodást tük-
rözi, hanem lehetővé teszi, hogy a kiadvány minél több 
emberhez jusson el.

Kollégáim minden egyes nap rendíthetetlen elhivatott-
sággal, magas szintű szakértelemmel és felelősségtu-
dattal szolgálnak, biztosítva ezzel a társadalom védelmét 
és a jogszabályok maradéktalan betartását. Feladat-
ellátásunk során a jogszerűség, a szakszerűség, és a 
gazdaságos működés meghatározó szerepet kapott, 
miközben eredményesen járultunk hozzá a közrend és 
a közbiztonság fenntartásához, garantálva ezzel Ma-
gyarország biztonságának megőrzését.

A 2024-es év számos kihívást hozott, azonban a folya-
matos fejlődés iránti elkötelezettségünk és a változó 
környezethez való alkalmazkodóképességünk, a mo-
dern technológiai újítások és az informatikai fejleszté-
sek mind-mind hozzájárultak a biztonság további növe-
léséhez, az adatkezelési folyamatok optimalizálásához, 
egyúttal biztosították a szervezet stabil, hatékony és 
zavartalan működését.

Célunk, hogy a büntetés-végrehajtási intézetek / intéz-
mények megfeleljenek a társadalom elvárásainak, és 
a korszerű büntetés-végrehajtás európai mércéjévé 
váljanak. Törekvéseinket és innovációs eredményein-
ket világszerte fokozott érdeklődés övezi, külföldi part-
nereink folyamatosan elemzik azok saját végrehajtási 
rendszereikbe való integrálási lehetőségeit.

A 2024. év kiemelkedő fejlesztései közé tartozik a Csen-
geren felépített új büntetés-végrehajtási intézet, amely 
nemcsak a fogvatartotti férőhelyek bővítését szolgál-
ja, hanem a jövő büntetés-végrehajtási struktúrájának 
alapjait is lefekteti. Az innovatív megoldásokkal és a 
legkorszerűbb biztonságtechnikai rendszerekkel fel-
szerelt létesítmény egyaránt garantálja a fogvatartottak 
biztonságos elhelyezését és a reintegráció elősegítését.

Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy
országos parancsnok

Köszöntő
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hanem csökkenti az előállításokkal járó biztonsági koc-
kázatokat és az állomány leterheltségét is.

„Az igazság védelmében” – e jelmondat szellemében 
végeztük munkánkat 2024-ben, és tesszük ezt a jövőben 
is. Minden kihívásra a legnagyobb elhivatottsággal és 
szakmai alázattal válaszoltunk. Az elmúlt év ismételten 
igazolta, hogy a büntetés-végrehajtási szervezet mun-
katársai feltétel nélkül elkötelezettek a rend és a biz-
tonság fenntartása, illetve a társadalom védelme iránt.

Ezúton szeretném őszinte köszönetemet kifejezni mind-
azoknak, akik áldozatos munkájukkal hozzájárultak a 
sikereinkhez.

Bízom benne, hogy kiadványunk minden olvasó számára 
értékes és hiteles betekintést nyújt a szervezet életébe 
és jövőbeni törekvéseibe.

A jogszabályi változások további jelentős mérföldkö-
vet jelentettek az elmúlt évben, hiszen a büntetés-vég-
rehajtás rendje, a végrehajtás struktúrája alapjaiban 
változott meg. A 2013. évi CCXL. törvény 2024. márci-
us 01-jén hatályba lépett módosításai új alapokra he-
lyezték a büntetés-végrehajtási szervezet feladatait, 
és működését. A törvény módosításának meghatározó 
eleme a fokozatokat, a rezsimszabályokat és a bizton-
sági kockázati besorolást felváltó új kategóriarendszer, 
illetve a fogvatartottak értékelését, előmenetelét bizto-
sító kreditrendszer. Az új rendszer átlátható, individu-
ális és hatékonyan képes ösztönözni a fogvatartottak 
együttműködési attitűdjét, ezáltal támogatja a reinteg-
rációs törekvéseket.

A 2024-es év egyik legnagyobb kihívását a fogvatar-
totti létszám növekedése és annak kezelése jelentette, 
azonban a személyi állomány elhivatott és áldozatos 
munkájának, illetve a helyesen megválasztott stratégi-
ai intézkedéseknek köszönhetően sikerült a zavartalan 
működést fenntartani. Kiemelt figyelmet fordítottunk az 
oktatásra, a szakképzésre és a piacképes gyakorlatot 
adó munkahelyek biztosítására, hiszen meggyőződé-
sünk, hogy a sikeres társadalmi reintegráció kulcsa a 
megfelelő tudás megszerzése, valamint a készségek, 
képességek folyamatos fejlesztése.

Fejlesztéseink között kiemelkedő helyet foglal el a tele-
medicinális ellátás bevezetése és széles körű kibővíté-
se, amely jelentős előrelépést jelentett a fogvatartottak 
egészségügyi ellátásában. A távorvoslási technológia 
nemcsak a gyors diagnosztikai lehetőségeket biztosítja, 

Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy 
országos parancsnok
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2024

környékén épült, kis befogadóképességű bv. intézet 
(Győr-Moson-Sopron Vármegyei Bv. Intézet) bezárásá-
ra, valamint kettő leürítésére (Tolna Vármegyei Bv. Inté-
zet és Heves Vármegyei Bv. Intézet) került sor 2024-ben, 
ahol a biztonságos fogvatartás feltételei teljes körűen 
már nem voltak megvalósíthatók. A szóban forgó bv. 
intézeteknél a mára már elavult műszaki megoldások 
jelentősen növelték az üzemeltetés költségeit: az ingat-
lanok nem voltak szigetelve, régi nyílászárókkal, korsze-
rűtlen fűtés-, víz- és villamos hálózattal rendelkeztek. 
Ezeknek a felújítása aránytalanul magas pénzügyi rá-
fordítást igényelt volna. A  fogvatartotti létszám a három 
intézetben összesen 404 fő volt, mely alig haladta meg 
a bv. szervezet elhelyezési kapacitásának 2%-át, ezzel 
szemben üzemeltetési költségük vetekedett a nagy in-
tézetek rezsijével.

A bv. szervezet alapvető célja a büntetések, az intézke-
dések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési 
elzárás végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. törvényben 
(bv. törvény) meghatározott szabadságelvonással járó 
büntetések, intézkedések, büntetőeljárási kényszerintéz-
kedések végrehajtása. Feladata ezen felül – a törvényi 
és a társadalmi elvárásoknak megfelelően – a fogva-
tartottak biztonságos őrzése, a közrend, a közbiztonság 
és a köznyugalom fenntartása, valamint a bűnelkövetők 
hatékony reintegrációja, melyet az alábbi célkitűzések 
és tevékenységi körök egészítenek ki:

• a fogvatartotti jogok maradéktalan biztosítása;
• eredményes reintegrációs tevékenység és utógon-

dozás;

A büntetés-végrehajtási szervezet (a továbbiakban: bv. 
szervezet) a feladatait a 2024. évben is a jogszabályok, 
közjogi szervezetszabályozó eszközök keretei között, 
jogszerűen, szakszerűen, a takarékos gazdálkodás figye-
lembevételével, súlyos, köznyugalmat megzavaró rend-
kívüli események bekövetkezése nélkül hajtotta végre.

A bv. szervezetet egy komplex, innovatív szemlélet és a 
hagyományokra épülő fejlődés jellemezte, melynek fó-
kuszában a biztonságos fogvatartás biztosítása mellett, 
a rendelkezésre álló erőforrásokkal való eredményes 
gazdálkodás, a hatékony kommunikáció, a környezettu-
datosság és fenntarthatóság, a digitalizáció, valamint az 
informatikai és biztonságtechnikai fejlesztések álltak. 

Mindezek tükrében, a Csenger városában felépített bv. 
intézet nem csupán további fogvatartotti férőhelyeket 
fog biztosítani, hanem a büntetés-végrehajtás jövőjét is 
megalapozza, új irányokat teremtve és kijelölve a fogva-

tartás, illetve a reintegráció területén. Az 
innovatív technikai megoldások és a dina-
mikus biztonságtechnikai elemek együt-
tes alkalmazása lehetővé teszi, hogy az 

új bv. intézet a jelenkor elvárásainak megfelelően, illet-
ve azokat túlszárnyalva működhessen Magyarország 
legmodernebb és legbiztonságosabb börtöneként. Az 
intézet Európában egyedülálló, melynek megtervezését 
és kivitelezését megelőzően több ország büntetés-vég-
rehajtási rendszere tanulmányozásra került.

Fenntarthatósági szempontok figyelembe vételével, 
kormányzati döntés alapján egy olyan századforduló 

https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=NBeERknQhe0&t
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• bv. pártfogó felügyelői feladatok végrehajtása;
• teljes körű fogvatartotti foglalkoztatás;
• költséghatékony gazdálkodás;
• innovatív informatikai megoldások alkalmazása;
• a személyi állomány létszámának növelése, az állo-

mány megtartása;
• szakmai ellenőrzés és kontroll;
• együttműködés társszervekkel, illetve a fogvatar-

tásban közreműködő és segítő szervekkel, szerve-
zetekkel;

• széleskörű társadalmi szerepvállalás;
• proaktív sajtó-, és kommunikációs tevékenység.

A 2024/2025-ös tanévtől a bv. szervezet is bekapcso-
lódott duális képzőhelyként a – rendészeti ágazati kép-
zésben részvevő iskolák által folytatott – rendészeti 
technikus szakirányú képzésbe, mely újabb lehetősé-
get teremt a személyi állomány tervszerű, tudatos és 
folyamatos utánpótlásának biztosítására. 

A legfontosabb éves tevékenységek, eredmények:

• Módosításra került a bv. törvény, az elítéltek vonat-
kozásában új kategóriarendszer és kreditrendszer 
került bevezetésre.

• A telemedicinális egészségügyi ellátás bővítése való-
sult meg, melynek eredményeként a költségek jelentős 
csökkentését érte el a bv. szervezet az előállítások 
számának visszaszorításával, mivel a fogvatartottak-
nak nem kellett minden esetben az adott szakrende-
lésen megjelenniük. Az online kapcsolat mindemel-
lett a betegellátás folyamatát is felgyorsította és nem 
utolsósorban rendkívül biztonságos volt.

• Teljesült a teljes körű fogvatartotti foglakoztatás fenn-
tartása, annak ellenére, hogy nőtt a munkára kötele-
zett fogvatartottak létszáma.

• Megvalósult a szabadult fogvatartottak munkaerő-pia-
ci reintegrációja, melynek kapcsán kiemelkedő ered-
ményt ért el a pártfogó felügyelet intézménye.

• Folytatódott a Csengeri Országos Bv. Intézet meg-
építése, működési feltételeinek megteremtése. Az 
új intézet kialakítása nemcsak a mesterséges intel-
ligencia biztosította lehetőségek felhasználásában 
kiemelkedő, hanem a már működő intézetek tekin-
tetében is előrelépést jelent, például az informati-
kai eszközök innovációja, vagy a túltelítettség csök-
kentése kapcsán.

• Szolgálati lakópark került megépítésre Csengeren, 
mellyel a személyi állomány lakhatásának biztosí-
tása terén is nagy lépést tett előre a bv. szervezet.

• 2,8 milliárd forint értékű informatikai eszközbeszer-
zést zárt sikeresen a szervezet, mely új informatikai 
szerverek és aktív hálózati eszközök cseréjét teszi 
lehetővé 2025-ben. 

• Erősödtek a nemzetközi szakmai kapcsolatok és 
együttműködések, mely egyrészt a már meglévő kap-
csolatok megőrzését és szorosabbá tételét jelenti, 
másrészt újak építését is, mint például a honkongi bv. 
szervezettel kötött együttműködési megállapodás. 
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A börtönök telítettsége

kiszabó ítéletek, ezen belül nő az életfogytig tartó sza-
badságvesztést töltő fogvatartottak aránya, ugyanakkor 
egyre kevesebben élhetnek a feltételes szabadságra 
bocsátás kedvezményével.

A jelenlévő fogvatartottak 2024. december 31-ei, 18 459 
fős létszáma az értékelt időszakban 2,37% mértékű, azaz 
mintegy 427 fős növekedést jelentett a 2024. január 01-jei 

A 2021. évtől – az évek óta szigorodó büntetőpolitikai 
intézkedések következményeként – a fogvatartotti lét-
szám folyamatosan emelkedni kezdett, míg 2023. feb-
ruár 25-én elérte az eddigi legmagasabb számot, vagyis 
a 20 166 főt, melyre az embercsempészés miatt elítélt 
külföldi állampolgárok reintegrációs őrizetbe helyezé-
se sem nyújtott tartós megoldást. Egyre inkább jellem-
zőek a hosszú időtartamú szabadságvesztés-büntetést 
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2024 104%
2023 100%
2022 106%
2021 99%

2018 113%

2020 96%
2019 110%

100%

[1. ábra] Telítettség az év zárónapján (%)

18 032 főhöz képest. 2024-ben a nyilvántartott fogvatar-
tottak száma 2,93%-kal növekedett az előző évhez viszo-
nyítva (2023. 12. 31.: 17 939 fő; 2024. 12. 31.: 18 464 fő).

A 2024. évben a bv. intézetek telítettsége 4%-kal emel-
kedett (2023. december 31.: 100%; 2024. december 31.: 
104%) az előző év utolsó napjához képest. 

A bv. intézetek összesített telítettségi mutatójában ta-
pasztalt növekedés (+4%) a 2023. december 31-ei, vala-
mint a 2024. december 31-ei fogvatartotti létszámada-
tok alakulásából, valamint a férőhelycsökkenéssel járó 
intézkedések eredményeképpen módosuló férőhelyada-
tok összevetéséből származtatható. 

[2. ábra] Férőhelyek és átlaglétszámok alakulása 2018-
2024. között (fő)
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közel 88%-ra történő emelkedését is eredményezte. Az 
összlétszám változását 2024 szeptemberéig a folyama-
tosan növekvő tendencia jellemezte.

A 2024. évi felvételek és távozások számadatai az össz-
létszámváltozással szinkronban alakultak, szeptembe-
rig minden egyes hónapban több felvétel realizálódott. 
Szeptember, október és december hónapokban azon-
ban a jogviszony-megszüntetések száma meghaladta 
az állományba vételek számát. Az év végéig 1 345 fő 
felvételére és 1 043 fő jogviszonyának megszüntetésére 

LÉTSZÁMHELYZET

A bv. szervezet személyi állományi összlétszámának 
alakulása, valamint a felvételek és távozások szám-
adatai alapján megállapítható, hogy a szervezet mun-
kaerő-piaci vonzereje a 2024. év viszonylatában kis-
mértékű javulást mutat.

A munkajogi összlétszám 2024. december 31-ére – a 
2024. január 01-jei adathoz (9 811 fő) viszonyítva – 170 
fővel növekedett (9 981 fő), mely a 86%-os feltöltöttség 

Személyi állomány
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érő negatív hatások tompuljanak, emellett a kollégák új 
és pozitív élményekkel gazdagodjanak. 

A programok szervezése során kiemelt szerepet kap-
nak – az aktuális időjárásnak és a helyszíneknek meg-
felelően – a turisztikai élménylehetőségek. Lehetőség 
van többek között lézerharcra, fürdőzésre, szaunasze-
ánszra, kerti grillezésre, színház- és mozilátogatásra, 
bowlingozásra, túrázásra, élményautózásra is.

Az Igalon és Pilisszentkereszten megrendezésre kerü-
lő családi kikapcsolódás egy háromnapos rekreációs 
program, melyen a személyi állomány a családtagjai-
val együtt vehet részt.

Az igali rekreáció során a kültéri wellness részleg és 
a szabadulószoba korlátlanul vehető igénybe, míg Pi-
lisszentkereszten a környező hegyek kínálnak túrázási 
lehetőséget, mindemellett strandolás, különféle idősza-
kos kiállításokon, tematikus gyermekprogramokon való 
részvétel, erdei kisvasutazás, kalandpark-látogatás és 
túrázás is választható a három nap során. A program 
térítésmentesen, és teljes ellátással biztosított a részt-
vevő családok számára.

A családi rekreációs programon résztvevő munkatársak 
és családtagjaik száma a 2024. évben összesen 524 
fő volt. 

került sor. A felvételek számának több mint a felét (53%) 
a hivatásos állomány, 21%-át a rendvédelmi igazgatá-
si alkalmazottak, 26%-át – a fegyveres biztonsági őrö-
ket is ide sorolva – a munkavállalók tették ki. A felvé-
telek bv. szervek közötti megoszlására jellemző, hogy 
azok jelentős részét (25%) az V. Agglomerációs Központ 
(Csengeri Országos Bv. Intézet) új állománya jelentette.

ÁLLOMÁNYMEGTARTÁS

A bv. szervezet továbbra is prioritásként kezeli a sze-
mélyi állomány részére nyújtott kedvezmények körének 
bővítését, és folyamatosan törekszik az új lehetőségek 
felkutatására, figyelembe véve a kollégák javaslatait is. 

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Továbbkép-
zési és Rehabilitációs Központja (BVOTRK) által szerve-
zett igali egészségmegőrző gyógyüdülés célja a sze-
mélyi állomány egészségének minél hosszabb ideig 
tartó megőrzése, az életkorral és a fokozott terhelés-
sel járó krónikus mozgásszervi betegségek hatékony 
megelőzése, korai felismerése és kezelése, továbbá, 
hogy hozzájáruljon a személyi állományi tagok egész-
ségtudatos életvitelének kialakításához, valamint an-
nak fenntartásához.

A BVOTRK trénereinek vezetésével megvalósuló stressz-
kezelő, kommunikációs és konfliktuskezelő tréningek 
rendkívül népszerűek a személyi állomány körében.

Rekreációs programok megtartására – Pilisszentkereszt 
és Igal mellett – 2022 óta Sopronkőhidán és Szegeden 
is sor kerül. A tevékenységek során a résztvevőknek 
lehetőségük nyílik az aktív kikapcsolódásra, színes és 
változatos programokon keresztül ismerkedhetnek meg 
az adott környék nevezetességeivel. 

Az elsődleges és legfontosabb szempont, hogy a mun-
kahelyi kiégés és a személyi állományt munka közben 
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fordíthatnak. A „Családbarát Munkahely” szemlélete sze-
rint kiemelten fontos, hogy a dolgozó egy olyan mun-
kahelyen találja meg a számítását, mely a szakmai fej-
lődése mellett a magán- és családi életét is támogatja. 

TOBORZÁS

A 2024. évben is kiemelt szerepet kapott a toborzási te-
vékenység, valamint a szervezet feltöltöttségi és fluktu-
ációs mutatóinak javítása. Országosan 9 826 érdeklődő 
került nyilvántartásba vételre, melyből eredményes kap-
csolatfelvétel 9 340 alkalommal valósult meg.

2024. január 11-13. között a Hungexpo területén ke-
rült megrendezésre a 24. Educatio Nemzetközi Okta-
tási Szakkiállítás, melyen átlagosan 55 000 diák vett 
részt, többek között a rendvédelmi ágazati képzésben 
résztvevő 113 középiskola pályaválasztás előtt álló di-
ákjai is. A bv. szervezet a rendezvényen toborzás és a 
büntetés-végrehajtási hivatás népszerűsítése céljából 
vett részt.

A Papp László Budapest Sportarénában 2024. április 
17-19. között került megrendezésre a HVG Állásbörze, 
ami Magyarország legnagyobb állás- és képzési kiállítá-
sa. A rendezvény széles körben népszerű a pályakezdő 
és a tapasztalt munkavállalók között. Az állásbörzére 

2024-ben hatodik alkalommal szervezte 
és bonyolította le a bv. szervezet nyári 
gyermektáborát a BVOTRK. A 125 gyer-
mek folyamatos, 24 órás felügyeletét a 

BVOTRK 10 fő munkatársa mellett 17 fő, a bv. szervek 
személyi állományából önként jelentkező kolléga se-
gítette. A turnusok során az egészségügyi felügyelet 
folyamatosan biztosított volt, így amíg a szülők szol-
gálatot teljesítettek, a lelkes felügyelőcsapat óvta és 
vigyázta a gyermekeket, akik különféle élményekben 
gazdagodtak ez idő alatt. 

Ünnepélyes keretek között adták át 2024 novemberében 
a „Családbarát Munkahely” díjakat. A rangos elismerés-
ben a bv. szervezet 5 intézete (a Váci Fegyház és Börtön, 
a Pálhalmai Országos Bv. Intézet, a Tököli Országos Bv. 
Intézet, a Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központ 
és a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön) részesült, me-
lyek egy éven át jogosultak a megtisztelő cím haszná-
latára, illetve támogatásban is részesültek, amit a sze-
mélyi állomány rekreációs lehetőségeinek bővítésére 

https://www.youtube.com/watch?v=Htl1E83GdAU
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duális képzés népszerűsítése, a tehetségek kiválasztá-
sa, valamint a csapatszellem és az összetartozás érzé-
sének erősítése volt. 

KÉPZÉSI, OKTATÁSI RENDSZER 

A 2024. évben a bv. szervezet, illetve a szakmai képzé-
sért felelős szakterületek kiemelt figyelmet fordítottak 
az oktatás minőségének javítására, gyakorlatorientált 
képzések megvalósítására és a korszerű, modern pe-
dagógiai környezet kialakítására.

Megkezdődött az oktatási rendszer teljes oktatás-mód-
szertani, technikai felülvizsgálata, melynek célja volt 
többek között a digitális fejlődés, illetve a mai kor újí-
tásainak – a bv. szervezet működésébe történő – imp-
lementálása. A felülvizsgálat eredményeként 2024-ben 
megvalósultak a gyakorlatorientált képzés bevezetésé-
hez szükséges feltételek és új tematikájú képzési prog-
ramok létrehozására nyílt lehetőség. A büntetés-végre-
hajtási felügyelők (alapfokú) képzési programtervének 
tananyaga, az oktatás-módszertani tematika, valamint 
a digitális eszközökkel támogatott szakmai képzés gya-
korlatalapú kialakítása végrehajtásra került.

A BVOTRK „A büntetés-végrehajtási szervezet oktatási 
rendszerének digitális alapokra helyezése” című projekt 

70 041 álláskereső látogatott ki személyesen. A hely-
színi kiállításon felül, a rendezvény biztosította az on-
line platformjain történő social média kommunikáci-
ót, amit további 82 ezer érdeklődő tekintett meg. Az 
esemény különlegessége volt, hogy a kiállítói standok 
között a szervezők versenyt hirdettek a legkreatívabb 
stand kategóriájában, melyen a bv. szervezet elnyerte 
a rendezvény különdíját.

A toborzási tevékenység egyik kiemelkedő eleme az 
idei évben a Csengeri Országos Bv. Intézet személyi ál-
lományának feltöltésére irányuló kampány volt, mely-
nek keretében több helyi – Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei székhellyel rendelkező – sajtóorgánumban, 
online és nyomtatott álláskereső platformokon, valamint 
rádiós reklámokon keresztül jelentek meg hirdetések.

A 2024. év egyik toborzási újításaként említendő a 2024. 
április 18-án, a bv. szervezet és a Derecskei I. Rákóczi 
György Gimnázium, Technikum és Kollégium együtt-
működésének eredményeként első alkalommal meg-
rendezésre kerülő rendezvény, melyen 11 középiskolai 
csapat (csapatonként 4 fő versenyző és 1 fő kísérő) vett 
részt. A verseny célja a „Belügyi rendészeti ismeretek” 
közismereti tantárgyat tanuló és a közszolgálati tech-
nikus szakmai képzésben résztvevő középiskolások 
büntetés-végrehajtási pálya felé történő orientálása, a 
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Jelentős változás a tananyaggal kapcsolatban, hogy a 
tantermi órákat nem egy, hanem – témától függően – 
kettő vagy három tanár prezentálja, tréneri szerepben. 
Az oktatás lényegét képezi, hogy a trénerek figyelemmel 
tudják kísérni az adott osztály csoportdinamikáját és az 
egyéni eltéréseket (például: lemaradásban lévők, kima-
gasló teljesítményt elérők, életkori sajátosságok), így le-
hetőség nyílik az osztályon belül arra, hogy az oktatás 
minőségét kis és közepes csoportbontásokban javítsák.

Az elméleti tudás gyakorlatban történő alkalmazása 
valós börtönkörnyezetben történik, a II. Agglomeráci-
ós Központ területén. Az itt található részleg a valós 
környezetnek megfelelően került kialakításra, mely-
ben megtalálható az élő kamerarendszer, a technikai 
rendszerkezelő helyiségben működő NTG hálózat, az 
internet és a belső hálózat, a HIKCentral kameravezér-
lő alkalmazás, az NFC és SAFE telefon támogatottság, 
valamint kis és nagy létszámú zárkák.

Az új tananyag nagy hangsúlyt fektet a gyakorlati kép-
zésre, melynek keretében kiemelt szerepet kapott a min-
dennapi feladatok készségszintű elsajátítása. A szakmai 
gyakorlat során a képzésben résztvevők kényszerítő 
eszközökkel vannak ellátva, végrehajtják a fogvatar-
tottak ruházatának átvizsgálásával, illetve a szemé-
lyek és gépjárművek ki- és beléptetésével összefüggő 
feladatokat, valamint a szakfeladatokhoz kapcsolódó 
informatikai eszközök és alkalmazások használatának 
oktatása is megvalósul.

Az akkreditált Büntetés-végrehajtási Vizsgaközpontban 
– valamennyi képzési formát (alap-, közép- és felsőfok) 
beleértve – 67 csoport vizsgáztatása valósult meg, ahol 
1 341 fő hivatásos állományú tag tett eredményes ké-
pesítő vizsgát. 

A BVOTRK-ban összesen 1 037 fő vett részt szakmai 
képzéseken.

keretében jelentős fejlesztéseket valósított meg. Így 6 
darab android-alapú, érintőképernyős okostáblával, 40 
darab virtuális valóság szemüveggel, 40 darab tablettel, 
egészség- és állóképesség-javító elektronikus eszkö-
zökkel (AmbuMan egészségügyi gyakorló bábú), továbbá 
lövészetet támogató Suminition fegyverekkel (célzást 
segítő Bluetooth-eszköz) rendelkezett az intézmény. 
A Nemzetbiztonsági Szakszolgálattal való együttmű-
ködés eredményeként, a jövőben egy csomagvizsgáló 
készülék is rendelkezésre áll majd a szakmai képzések 
gyakorlatorientált végrehajtásához. A fejlesztéseknek 
köszönhetően, a képzésbe bevont személyi állomány 
kiterjedt gyakorlati tapasztalatokkal fog rendelkezni. 

Kifejlesztésre került a „BvSmart” program, mely felüle-
ten az oktatási tananyagok digitalizált formában kor-
látlanul elérhetők. A tananyagok interaktív feladatokkal, 
demonstratív képekkel és videókkal is kiegészültek an-
nak érdekében, hogy a modern kor elvárásainak is meg-
feleljenek. A „BvSmart” segíti a képzésben résztvevők 
önképzését, a tanárok részéről meghatározott otthoni 
feladatok elvégzését, valamint az oktatók tekintetében 
biztosítja a különböző számonkérési lehetőségeket.

A fejlesztés során a tananyagok felülvizsgálatára is 
sor került, melynek keretében egy komplex, egységes 
oktatási anyag lett összeállítva a hagyományos típusú, 
szakterületenkénti jegyzet helyett.
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továbbképzési rendszerben 42, a rendvédelmi igazgatá-
si alkalmazottak moduljában pedig 17 új továbbképzési 
program került nyilvántartásba vételre.

A 2024. évben a rendészeti szakvizsga felkészítés ismét 
online formában valósult meg – a BM Rendészeti Veze-
tőkiválasztási, Vezetőképzési és Továbbképzési Főosz-
tály szervezésében –, melynek keretében összesen 3 fő 
rendvédelmi igazgatási alkalmazott, illetve 123 fő hiva-
tásos állományú munkatárs tett rendészeti szakvizsgát.

A 2/2013. BM rendeletben előírt irányítói továbbképzé-
sek végrehajtására vonatkozóan az „Irányítói tréning I.” 
továbbképzésen összesen 120 fő, valamint „Irányítói 
tréning II.” továbbképzésen összesen 163 fő V-VIII. alkal-
massági kategóriába tartozó és irányítói kompetencia 
vizsgálattal rendelkező személyi állományi tag vett részt 
a bv. szervezet részéről. A képzések során a személyi 
állományi tagok kompetencia alapú fejlesztése történt, 
elősegítve, hogy hatékonyabban és gyorsabban tudja-
nak csapatban feladatokat megoldani.

A „Kiemelt fogvatartottakkal foglalkozó személyi állomány 
továbbképzése” elnevezésű, kétmodulos továbbképzés 
mindkét modulját 45 fő végezte el sikeresen, valamint 
a képzés első modulján 42 fő vett részt.

A 2/2013. BM rendelet módosításának eredményekép-
pen, a belügyi vezetőkiválasztási rendszer decentrali-
zálása valósult meg, ezáltal a vezetőkiválasztási eljá-
rások végrehajtása – a BVOP szakmai irányításával – a 
BVOTRK szervezésébe került. 

A tervezett eljárásrend alapján a vezetőkiválasztási el-
járás lebonyolítása, illetve az eljárást lefolytató szemé-
lyek kijelölése és biztosítása a BVOP, a BVOTRK, illetve 
a bv. intézetek/intézmények közös feladata volt. Az új 
rendszer keretében, 2024-ben 136 fő állományi tag ki-
választási eljárása került végrehajtásra.

Kihelyezett oktatás keretében Csengeren is végrehaj-
tásra kerültek képzések, ahol 497 fő újonnan felvett 
állományi tag kiképzése és felkészítése valósult meg, 
ami érinti az alap-, közép- és felsőfokú szakképesítést 
is. Büntetés-végrehajtási felügyelő szakmai képzésben 
12 osztály, büntetés-végrehajtási főfelügyelő szaktanfo-
lyami képzésben 4 osztály, büntetés-végrehajtási szer-
vező szakmai képzésben 2 osztály, fegyveres biztonsági 
őr szaktanfolyami képzésben 1 osztály indult.

A 2024. évben a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE), 
Rendészettudományi Kar, büntetés-végrehajtási alap-
képzési szak nappali tagozatán 5 fő, levelező tagozatán 
pedig 12 fő tett záróvizsgát. 

TRÉNINGEK, TOVÁBBKÉPZÉSEK

A belügyminiszter irányítása alá tartozó szervek hivatá-
sos állományú tagjainak továbbképzési és vezetőképzési 
rendszeréről, valamint a rendészeti utánpótlási és ve-
zetői adatbankról szóló 2/2013. (I. 30.) BM rendeletben 
(a továbbiakban: 2/2013. BM rendelet) meghatározottak 
szerinti belügyi továbbképzési feladatokat a szervezet 
a 2024. évben is végrehajtotta. A bv. szervezet képzés-
szervezői a rendészeti továbbképzési rendszerben 355, 
a rendvédelmi igazgatási alkalmazottak moduljában 207 
belső továbbképzést hoztak létre, továbbá a rendészeti 
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történő nyilvántartásba-vételi eljárásának lefolytatását 
a bv. szervezet 11 fő szakértővel segítette. A szakértői 
felkészítést és a vizsgáztatást a budapesti Kamara vé-
gezte. A 11 fő szakértő kolléga 1 évig láthat el a meg-
szerzett végzettséggel szakértői feladatot.

ELISMERÉSEK

A 2024. évben a bv. szervezet kiemelt helyen kezelte a 
szakmailag kimagasló, példás helytállást tanúsító sze-
mélyi állományi tagok elismerését. Eredményes szak-
mai munkája elismeréséül állami kitüntetést és elisme-
rést 12 fő személyi állományi tag kapott, melyből 1 fő a 
Magyar Arany Érdemkereszt katonai tagozatának, 5 fő a 
Magyar Ezüst Érdemkereszt katonai tagozatának, 5 fő 

a Magyar Bronz Érdemkereszt katonai 
tagozatának kitüntetésében, valamint 
1 fő dandártábornoki kinevezésben ré-
szesült.

DUÁLIS KÉPZÉS

A 2024/2025. tanévtől a bv. szervezet is csatlakozott 
a rendészeti ágazati képzésben részvevő iskolák által 
folytatott rendészeti technikus szakirányú képzéshez 
– mint duális képzőhely –, ezzel újabb lehetőséget te-
remtve a személyi állomány tervszerű, tudatos és fo-
lyamatos utánpótlásának biztosítására. A képzés az is-
kolák 13. (technikumi) évfolyamait érinti, célja a tanulók 
sikeres szakmai vizsgára történő felkészítése és a bv. 
szervezet tevékenységének megismertetése a duális 
képzésben résztvevőkkel.

A képzés – a napi 8 órás munkaidőt alapul véve – 4 hét 
elméleti és 8 hét gyakorlati oktatásból áll. Az első 4 he-
tes ciklust a tanulók 2024. december 2-án kezdték meg 
a választott intézetben, a második 8 hetes időszakot pe-
dig 2025. január 6-án. 

A képzés – a Képzési és Kimeneti Követelményekre 
épülve – 384 órából (128+256 óra) áll. A Képzési és Ki-
meneti Követelmények, valamint a megadott óraszám 
szerint elkészült a bv. szervezet Képzési Programja, 
mely alapján a BVOTRK oktatási jegyzetet állított össze 
a duális képzésben résztvevő 142 fő oktató és 72 fő ta-
nuló részére. A képzés kapcsán országosan összesen 
23 iskolával került együttműködési megállapodás alá-
írásra a 2024/2025. tanév folyamán. 

Az eljárás keretében képző helyszínként akkreditálásra 
kerültek az agglomerációs központok és az irányításuk 
alá tartozó területi és helyi jogállású bv. intézetek, va-
lamint a BVOTRK. 

A Kereskedelmi és Iparkamara (a továbbiakban: Kamara) 
illetékes szervei összesen 28 bv. intézet/intézmény ese-
tében hajtottak végre személyes ellenőrzést és helyszíni 
szemlét, melynek eredményeként mindegyik akkredi-
tálásra került. A Kamara más rendvédelmi szerveknél 

https://www.youtube.com/watch?v=jDaC5U8xgXI
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pénzjutalomban részesült, amiért részt vett a szeptem-
beri árvízi védekezésben.

Külföldi kitüntetést – a szlovák, valamint 
a cseh bv. szervezettől – a kiváló szak-
mai együttműködés elősegítése érdeké-
ben kifejtett tevékenysége elismeréséül 

1-1 fő vehetett át.

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács a bűnmegelőzés cél-
jainak megvalósításáért végzett töretlen munkájáért 2 
főt részesített elismerésben a szervezet állományából.

Ezen felül – eredményes szakmai mun-
kája elismeréseként – országos pa-
rancsnoki elismerésben további 362 fő 
részesült.

Figyelemmel a személyi állomány megtartására irányuló 
intézkedésekre, a vezetői visszacsatolásokra és a pozitív 
megerősítésekre, valamint az elismerési rendszerben rej-
lő motivációs eszközök lehetőségeinek – agglomerációs 

és területi szintű – kihasználására, beve-
zetésre került a pénzjutalom elismerés 
agglomerációs vezetői szintű adományo-
zásának lehetősége. 

Belügyminiszteri elismerésben össze-
sen 586 fő részesült, melyből 2 fő ezre-
desi rendfokozatba történő előléptetést 
kapott. 3 fő „Az Év Büntetés-végrehajtási 
Szakembere” miniszteri díjat, 7 fő Rendvédelemért Em-
lékérmet és 3 fő Szent Adorján Érdemjelet vehetett át. 
3 fő a Büntetés-végrehajtási Szolgálatért Emlékplakett 

arany fokozat, 6 fő büntetés-végrehajtási tanácsosi cím, 
28 fő miniszteri elismerő oklevél elismerésben része-
sült, 53 fő miniszteri emléktárgyat kapott, 481 fő pedig 

https://www.youtube.com/watch?v=CEPunmDQcKo
https://www.youtube.com/watch?v=Nbopcf7-GXM
https://www.youtube.com/watch?v=q9q0pCguGL4
https://www.youtube.com/watch?v=ymgpB35U4UQ&t
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elítéltek száma 2024. december 31-én 5 110 fő volt, így 
az elítéltek 38,1%-a tartozott a legsúlyosabb végre-
hajtási kategóriába. A fogház fokozatban végrehajtott 

FOGVATARTOTTI LÉTSZÁM, ELHELYEZÉS

A letartóztatottak teljes létszáma a 2023. évi 4 227 fő-
höz képest 2024. december 31-ére 4 275 főre nőtt, ará-
nyuk 23,15% volt a teljes (nyilvántartott) fogvatartotti 
populációhoz képest (18 464 fő). 

A fiatalkorú, letartóztatást töltő fogvatartottak száma 
december 31-én 32 fő volt, mely a teljes letartóztatotti 
létszám (4 275 fő) 0,74%-a.

A jogerősen elítéltek teljes (nyilvántartott) létszáma 
2024. december 31-én 13 412 fő volt, ami 518 fős, azaz 
4,01%-os növekedést jelent az előző év utolsó napjához 
viszonyítva (2023. december 31.: 12 894 fő). Az elítéltek 
csoportjában továbbra is a börtön végrehajtási fokozat 
képviselte a legnagyobb arányt, a jogerős szabadság-
vesztést töltők 53,98%-a (7 240 fő) ide sorolható (a fi-
atalkorú börtön fokozatú szabadságvesztést töltők fi-
gyelembevétele nélkül). A fegyház végrehajtási fokozatú 

Fogvatartás és biztonság

Jogerősen elítélt
Letartóztatott
Elzárást töltő
Kényszergyógykezelt

Összesen

13 412 fő
4 275 fő

573 fő
204 fő

18 464 fő

72,64%
23,15%

3,11%
1,1%

100,00%

[3. ábra] Fogvatartottak megoszlása 2024. 12. 31-én 
(fő, %).
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A kényszergyógykezeltek létszáma a 2024. év utolsó 
napján 204 fő volt, mely csökkenést jelent az előző évi 
záróadathoz viszonyítva (2023. december 31.: 219 fő). 
A kényszergyógykezeltek elhelyezése folyamatosan 
biztosított volt az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyó-
gyító Intézetben.

A fiatalkorúak aránya a teljes fogvatartotti populáción 
belül csekély csökkenést mutat. 2024. december 31-
én 112 fő töltötte letartóztatását vagy szabadságvesz-
tés-büntetését fiatalkorúként, ami 33 fővel kevesebb 
az előző év utolsó napi adatánál (2023. 12. 31.: 145 fő).

A női fogvatartottak létszáma 2024. december 31-én 1 608 
fő volt, mely 141 fős növekedést jelent a 2023. évi lét-
számadathoz képest (2023. december 31.: 1 467 fő). 
A női fogvatartottak elhelyezését biztosító bv. intézetek 
arányos feladatmegosztását továbbra is csak állandó 
központi koordináció mellett és a férőhely-kapacitá-
sok folyamatos figyelembevételével lehet fenntartani.

A nem magyar állampolgárságú fogvatartottak létszá-
ma 309 fővel csökkent, 2024. december 31-én 758 fő 
volt, a teljes fogvatartotti állomány közel 4,1%-a tarto-
zott ebbe a körbe. Ezen fogvatartottak száma 28,95%-
kal csökkent az előző év utolsó napjához viszonyítva 
(2023. december 31.: 1 067 fő).

szabadságvesztésüket töltő fogvatartottak létszáma 
(a fiatalkorú fogház fokozatú szabadságvesztést töltők 
figyelembevétele nélkül) csökkent, a pénzbüntetés és 
közérdekű munka helyébe lépő szabadságvesztéseket 
is figyelembe véve 982 fő volt, mely 7,32%-os arányt 
jelent. A fiatalkorú szabadságvesztésüket töltött fog-
vatartottak száma 80 fő (fiatalkorú börtön: 44 fő; fia-
talkorú fogház: 36 fő) volt, mely a teljes elítélti létszám 
(13 412 fő) 0,59%-a. 

A teljes elítélti létszám 5 110 fő fegyház, 7 240 fő börtön, 
982 fő fogház fokozatú, valamint 80 fő fiatalkorú szabad-
ságvesztést töltő fogvatartott számából tevődött össze.

Az elzárást töltők (szabálysértési és büntetőjogi elzá-
rás egyben) létszáma 2024. december 31-én 573 fő 
volt. A korábbi év rögzített létszámadatánál ez az ér-
ték 26 fővel, azaz 4,34%-kal kevesebb (2023. decem-
ber 31.: 599 fő).

[4. ábra] Jogerősen elítéltek összlétszámának megosz-
lása 2024. december 31-én (fő)

1 018

5 110

7 284

Fegyház

Fogház

13 412
Összesen

Börtön
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A statikus biztonsági elemekhez kapcsolódó szakirányító 
tevékenység folyamatos, időszakosan visszatérő feladat-
ként került állandósításra a szolgálat tevékenységében.

A veszélyhelyzet ideje alatt egyes büntetés-végrehaj-
tást érintő rendelkezések eltérő alkalmazásáról szóló 
3/2023. (I. 12.) Korm. rendelettel bevezetett, külföldi 
elítéltek szabadságvesztése más országnak történő 
átadásáig engedélyezett megszakítása okán 33 fő fog-
vatartott szabadítására került sor. A további létszám-
csökkentést az embercsempészés bűncselekmény mi-
att elítéltek reintegrációs őrizetéről szóló 148/2023. (IV. 
27.) Korm. rendelet segítette elő, mely lehetővé tette 
az embercsempészés bűncselekmény miatt elítéltek 
reintegrációs őrizetét, ami a 2024. évben 414 fő vonat-
kozásában került alkalmazásra. Ezen személyek közül 
– az őrizet szabályainak megszegése okán – nem ke-
rült visszafogadásra senki. A 414 főből 11 fő esetében 
a reintegrációs őrizet sikeresen letelt, így ezek a sze-
mélyek a büntetés-végrehajtás nyilvántartásában sza-
badításra kerültek.

A FOGVATARTÁS BIZTONSÁGA

A 2024. év során a fogvatartottak által egymás sérelmére 
elkövetett erőszakos cselekmények összes esetszámá-
ban növekedés tapasztalható. Ezen cselekmények közül 
a súlyos testi sértések esetszáma 42%-kal, a zsarolásé 
pedig 57%-kal emelkedett. A kényszerítések esetszáma 
megegyezik a 2023. évben megállapított esetszámmal, 
az öngyilkosságoké pedig 2 esetről 6-ra emelkedett.

A köznyugalmat is megzavaró rendkívüli esemény, illet-
ve fogolyszökés bűntette 2024-ben – az előző évhez ha-
sonlóan – nem történt, azonban annak vétségi alakzata 
3 esetben valósult meg. Ez 50%-os növekedést jelentett 
az előző évi adathoz képest (2023.: 2 eset).

A Biztonsági Szolgálat folyamatos elemző-értékelő tevé-
kenységének része az egyes statikus biztonsági elemek 
állapotának, valamint funkcionalitás szerinti megfelelő-
ségének vizsgálata, ezt követően pedig fejlesztési javas-
lat kidolgozása valamennyi bv. intézet érintettségében. 

Súlyos testi sértés Kényszerítés

Zsarolás Öngyilkosság

7 10 2 6

62 87 20 20

[5. ábra] Fogvatartottakkal kapcsolatos események 
(esetszám)  2023;  2024
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végrehajtását – az előző évekhez hasonlóan – a 2024. 
évben is prioritásként kezelte a biztonsági szakterület. 
A vizsgálat kiterjedt a telepített pengeéles dróthenge-
rek és síkhálók folytonosságára, megfelelő rögzítettsé-
gére és azok állapotára (korrodáltság, funkcionalitás). 
A végrehajtott vizsgálat során ismertté vált, hogy mely 
bv. intézetekben szükséges az egyes elemek cseréje, 
illetve javítása. Ennek értelmében a biztonsági szak-
terület – a rendelkezésre álló központi készletből – az 
elmúlt évben összesen 1 660 tábla (3 486 m) pengeéles 
kerítés, továbbá 1 271 tekercs (12 710 m) NATO-drót 
és az azok rögzítéséhez szükséges elemek kiutalására 
intézkedett. A bv. intézetek rendelkezésére bocsátott 
statikus biztonsági elemek funkcionális és szakszerű 
alkalmazásának folyamatos monitorozása a biztonsá-
gi szakirányítói tevékenység fontos eleme.

A 2024. évben a BVOP, Biztonsági Szolgálat, Központi 
Támogató Főosztály, Műveleti Osztály (a továbbiakban: 
KMO) kiképzői és a kijelölt állományi tagok több olyan 
képzésen vettek részt, amelyek által magasabb képzett-
ségi szint érhető el. A teljesség igénye nélkül a társszer-
vek és a KMO kiképzői által szervezett és lebonyolított 
alábbi képzések kerültek végrehajtásra.   

• Intézkedéstaktikai lélektani képzés
A Rendőrség Nemzetközi Oktatási Központ szervezésé-
ben 2024. március 04-08. között realizálódott speciális 
képzésen a KMO kiképzői vettek részt. A képzés fő célja 
olyan lélektaktikai tréning módszerek megismertetése a 
résztvevőkkel, amelyek professzionális és magas fokon 
kontrollált érzelmi működésmódot tesznek lehetővé a 
magas kockázatú feladatok ellátása során. 

• Gépjárműkísérési és -biztosítási képzés
A Készenléti Rendőrség Bevetést Támogató Osztályá-
val közösen – 2024. november 11-én és 18-án – le-
bonyolított képzés a gépjárművel történő kísérés és 
szállítás témakörének speciális szakmai mozzanatait 

A 2024. évben három kiemelt területen folytatta le a sta-
tikus biztonsági elemek vizsgálatát a biztonsági szak-
terület, az alábbiak szerint.

Az év második félévének elején a biztonsági szakterü-
let vizsgálatot folytatott a használaton kívüli, vagy nem 
állandó jelleggel használt zsilipterek felmérésének és 
megszüntethetőségük felülvizsgálatának tárgyában. 
A végrehajtott elemző-értékelő tevékenység által meg-
állapításra került, hogy valamennyi zsiliptér megléte 
szükséges és indokolt, így a használaton kívüli, illet-
ve nem állandó jelleggel használt zsilipterek közül egy 
esetben sem történt intézkedés azok lezárására, illetve 
megszüntetésére.

Tárgyévben sor került továbbá a bv. intézeteknél alkal-
mazott felügyeleti rendszerben a fogvatartottak moz-
gási útvonalain található ajtók, szektorrácsok és egyéb 
átjárók nyitottságát jelző, hangalapú riasztás beállít-
tatására. E funkció alkalmazásának legfőbb előnye és 
specifikuma, hogy egy meghatározott időtartamú nyitott 
állapot után a technikai rendszerkezelő, vagy az adott 
helyszín közelében található, állandó jelleggel működ-
tetett szolgálatteljesítési hely irányába riaszt. Ennek 
következtében – a rendkívüli események prevenciója 
érdekében – a szükséges intézkedés megtételére azon-
nal lehetőség nyílik.

A biztonsági szaktevékenység kiemelt feladatai közé 
tartozik a bv. intézetek külső védelmi vonalain telepített 
statikus biztonsági elemek állapot, valamint funkciona-
litás szerinti megfelelőséget célzó vizsgálata, melynek 
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A rendelkezésre álló normatív és tudásbeli platform 
alapján megindulhatott az országos képzés, melynek 
során első alkalommal 2024 decemberében került vég-
rehajtásra TASER végfelhasználói alapképzés a KMO 
instruktorainak irányításával. Ezt követően a BVOP Biz-
tonsági Szolgálata a TASER instruktorok bevonásával 
megkezdte a saját TASER oktatási struktúra, módszer-
tan és képzési szakanyag kialakítását, melynek ered-
ményeként elkészült a speciális, bv. szervezeten belül 
akkreditált „TASER felhasználói alapképzés”. 

Felmérésre kerültek továbbá azon védőfelszerelések, 
melyek hatékony védelmet biztosítanak a csapatszolgá-
lati tevékenységek és a speciális beavatkozási feladatok 
során az alkalmazással érintett állomány részére, vala-
mint az innovatív intézkedéstaktikai eljárások országos, 
agglomerációs szintű és helyi képzésének folyamatos 
biztosítását szolgálják. 

Tekintettel arra, hogy ezen védőfelszerelések (rendvé-
delmi pajzs, testvédő páncél, sisak) országosan alacsony 
számban álltak rendelkezésre, valamint azok – életkor-
ból, szavatossági időből eredő állapot alapján – haszná-
lati funkciója során is komoly minőségi kifogások me-
rültek fel, ezért a Készenléti Rendőrséggel kialakított 
együttműködés során új:
• 1 000 db CPE RSH-100/2 védőpajzs, 
• 1 000 db MSA Gallet M0 5011R védősisak, a hozzá 

csatlakoztatható MSA 3S-H-5001 gázálarccal, va-
lamint

• 1 000 db CPE teljes szúrás-, vágás- és ütésálló test-
védő felszerelés 

került átadásra a bv. szervezet részére. 

és eljárásrendjét járta körül. A képzésen a KMO kikép-
zői és vezetéstechnikai oktatói vettek részt. Fő célja a 
fogvatartotti szállítójárművek biztosítása, támadás so-
rán a szállítójármű, a kísérő konvoj és a fogvatartottak 
kezelése, valamint olyan taktikai eljárásmódok megis-
merése, amelyek a szállítás és bármely más speciális 
feladat ellátása során hasznosíthatók. 

• Elektromos sokkoló fegyver instruktori és 
végfelhasználói alapképzés

A bv. szervezet – a Milipol Zrt. és az amerikai AXON 
vállalat közös koprodukciójának köszönhetően – 2024 
szeptemberében kapta meg a TASER XP26 elektromos 
sokkoló fegyver (a továbbiakban: TASER) oktatására vo-
natkozó instruktori képzést, amelynek eredményeként 
országosan 18 fő hivatásos állományú tag szerzett alkal-
mas minősítést. Ezt megelőzően került sor a kényszerí-
tő eszköz bv. szervezetnél történő rendszeresítésére és 
alkalmazásba vételére, illetve a jogszerű és szakszerű 
alkalmazás tárgyában módszertani útmutató kiadására. 



BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET ÉVKÖNYV 2024

23

azok bv. szervek területére történő bejutása a 2024. év-
ben jelentősen visszaesett, ami a felderítési tevékeny-
ség és a kábítószer-kereső kutyák alkalmazásának ha-
tékonyságát jelzi (90 előtalált anyagból mindössze 11 
jutott be a bv. szervek területére).

Továbbra is kiemelt feladatként került kezelésre az ille-
gális – főként kisméretű – mobiltelefonok bejutásának 
megakadályozása. A tárgyévben összesen 513 darab 
ilyen eszköz került előtalálásra, mely a 2023. évi 429-
hez képest növekedést jelent – a fogvatartottakhoz való 
eljutásuk arányszáma 20%-kal nőtt –, ami ugyanakkor 

Az átadás-átvétellel egyidejűleg komparatív alapú teszt-
eljárás végrehajtása történt meg, melynek célja annak 
megállapítása volt, hogy a bv. szervezetnél előforduló 
életszerű szimulációs helyzetekben a védőfelszerelések 
fizikai behatással szembeni ellenálló és személyvédelmi 
képessége megfelel-e a csapatszolgálati tevékenység-
ben, illetve extrém helyzetekben (rendkívüli esemény 
felszámolás) történő használhatóságnak. 

A hatásvizsgálat alapján megállapításra került, hogy 
a védőfelszerelések a nagyobb erejű ütést, rúgást és 
a kemény eszközzel való sújtást anyagtorzulás vagy 
sérülés nélkül elviselik, a testvédő felszerelés szövet-
anyagán a késsel történő vágás és szúrás nem hatol át, 
kárt nem okoz, azok védelmi funkciójukat (élet és testi 
épség védelme) hatékonyan ellátják.

Ezt követően került sor a védőeszközök – agglomerációs 
szinten történő – létszám- és feladatarányos kiosztására.  

TILTOTT TÁRGYAK BEJUTÁSÁNAK MEGELŐZÉSE

A tiltott tárgyak vonatkozásában megállapítható, hogy az 
esetszámok összességében csökkenő tendenciát mutat-
nak. A kábítószergyanús anyagok előtalálása, valamint 
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ellenére sem), ezekből továbbra is 70 darab áll rendel-
kezésre. 

A 2024. évben is lehetőség volt arra, hogy a bíróságok 
közvetlenül foglaljanak személyes előállításra vonat-
kozó idézést a digitális felügyelőfoglaló rendszerben, 
mellyel az adminisztratív terhek csökkentése, illetve az 
ügyintézés gyorsítása egyszerre valósul meg.

Az eszközök alkalmazására összesen 26 859 esetben 
került sor, mely 9,47%-kal több a korábbi évhez képest 
(2023.: 24 535), ami 273 millió forint megtakarítást ered-
ményezett a bv. szervezet vonatkozásában. 

A távtárgyalás lehetősége a személyes jellegű előállítá-
sok tekintetében 51,32%-os csökkenést eredményezett 
a bevezetése óta: míg 2019-ben 23 780, addig 2024-ben 
már csak 12 205 személyes jellegű előállítás történt.

azt is jelzi, hogy a bv. szervezeten belüli felkutatási te-
vékenység színvonala is erősödött a 2023. évhez képest.

SZÁLLÍTÁSI FELADATOK

A 2024. évben új kihívást jelentett a fogvatartotti létszám 
lassabb, de állandó növekedése, az egyes bv. intézetek 
telítettségi értékeinek folyamatos optimalizálása, a foly-
tatódó és az új kiemelt munkáltatási projektek kivitele-
zéséhez szükséges munkaerő-átcsoportosítás, a Győr-
Moson-Sopron Vármegyei Bv. Intézet bezárása, valamint 
a Tolna Vármegyei Bv. Intézet és a Heves Vármegyei Bv. 
Intézet leürítése. Mindezek együttesen a szállítási ka-
pacitások leghatékonyabb kihasználását igényelték.

Az agglomerációs központokkal kialakított szoros együtt-
működés, illetve a szervezési tevékenység tapasztala-
tainak értékelése és az eljárási folyamatokba történő 
folyamatos integrálása hozta meg azt az eredményt, 
hogy a szállítási esetszámok – a fent felsorolt felada-
tok végrehajtása ellenére – az előző év azonos idősza-
kához mérten nem haladták meg a 2023. évi mértéket, 
így 2024. december 31-éig 24 956 esetben történt meg 
a fogvatartottak célzott átcsoportosítása. 

A 2017 óta tartó kedvező folyamatnak köszönhetően, a 
korábbi esetszámok töredékére, mintegy 35,64%-ára si-
került a szállítási esetszámokat visszaszorítani (2017.: 
70 027 eset). Ennek eredményeként – a megelőző évhez 
mérten – 428 esettel kevesebb szállítás került végre-
hajtásra a 2024. év végére (2023. december 31.: 25 384 
eset; 2024. december 31.: 24 956 eset).

TÁVTÁRGYALÁS, TÁVMEGHALLGATÁS, BV. INTÉZETI 
BÍRÓSÁGI TÁRGYALÁSOK 

A telekommunikációs eszközök útján megvalósuló táv-
tárgyalásokhoz biztosított videokonferencia-végpontok 
számában nem történt változás (a bv. intézetek bezárása 
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[6. ábra] A távtárgyalások és távmeghallgatások szá-
mának 2024. évi alakulása
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mely többek között a kapcsolattartással összefüggő 
változásokat is tartalmazza. 

A 2024. évben 75 576 darab magánjellegű látogatási 
esemény történt, összesen 11 262 fő különböző fogva-
tartott részvételével. Mind a látogatások és videóhívá-
sok esetszáma – két kisebb visszaeséstől eltekintve –, 
mind az azokon részt vevő fogvatartottak létszáma fo-
lyamatosan emelkedett.

KUTYÁS SZOLGÁLAT

Átdolgozásra került a szolgálati kutyák és vezetőik ta-
nulmányi és vizsgaszabályzata. Az előző évek tapaszta-
latai alapján módosításra került a tanfolyamok oktatási 
anyaga és a vizsgák végrehajtásának rendje.

A Csengeri Országos Bv. Intézet szolgálati kutya állo-
mányának feltöltése érdekében 10 szolgálati kutya ke-
rült beszerzésre.

A 2024. évben három alkalommal járőrkutyák és egy al-
kalommal kábítószerkereső-kutyák képzésére irányuló 
tanfolyam került végrehajtásra. 

A módszer elterjedése kapcsán kiemelendő, hogy ez a 
rendszer nagymértékben hozzájárul a fogvatartás biz-
tonságának és rendjének fenntartásához tekintettel 
arra, hogy alkalmazása folytán szignifikánsan csökkent 
a tárgyalásra történő fizikai előállítások száma.

A bv. intézetekben a korábbi években kialakított bírósági 
tárgyalóhelyiségek minden tárgyi és technikai feltétel-
nek megfelelnek, illetve elegendő teret biztosítanak a 
tárgyaláson kötelezően részt vevő személyek részére.

FOGVATARTOTTI KAPCSOLATTARTÁS

A bv. törvény 2024. március 01-jén hatályba lépett mó-
dosításai nyomán a látogatások és a videóhívások en-
gedélyezett alkalomszáma általánosságban is növeke-
dett, különösen a legnagyobb létszámmal rendelkező 
III. fogvatartotti kategóriában, mely a korábbi fegyház 

enyhébb, a börtön általános és a fogház szigorúbb re-
zsimét foglalja magába. Ezen túl a fogvatartottak és a 
közeli hozzátartozóik közötti érintkezés is engedélye-
zésre került az I-III. kategóriákban. A jogszabályváltozás 
hatályba lépését követően, 2024. március 05-én kiadásra 
került a fogvatartotti jogosultságok szabályrendszere, 

[7. ábra] A videóhívás lehetőségével élő fogvatartottak 
számának alakulása 2020. március és 2024. decem-
ber között (fő)
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A kutyavezetők és szolgálati kutyáik elsajátították az 
alapvető, a szolgálatellátáshoz szükséges őrző-védő, 
kereső és engedelmességi feladatokat. A gyakorlati 
ismereteken túl az elméleti oktatás is nagy hangsúlyt 
kapott a képzések során. A képzések zárásaként 28 ku-
tyavezető és 28 szolgálati kutya tett sikeres záróvizsgát.

A bv. szervezet Szlovákiában és Csehországban is képvi-
selte magát a nemzetközi kutyás versenyeken. A delegált 
személyi állomány járőr és kábítószer-kereső feladatok-
ban mérettette meg magát a külföldi társ rendvédelmi 
szervek kutyavezetőivel. A nemzetközi versenyeken tör-
ténő részvétel az érintett állomány szakmai fejlődését 
jelentősen elősegítette. Lehetőség nyílt a felkészültségi 
szint összehasonlítására a hasonló adottságú országo-
kéval, a jó gyakorlatok elsajátítására, az egymástól tör-
ténő kölcsönös tanulásra, a tapasztalatok megosztására.

FOGVATARTOTTAK OKTATÁSA, KÉPZÉSE

A fogvatartottak biztonságos őrzése mellett, a bv. szer-
vezet küldetése – a törvényi és társadalmi elvárásoknak 
megfelelően – a hatékony reintegrációs tevékenység. 
A fogvatartottak visszaesési kockázatainak csökkentése 
szempontjából továbbra is prioritást élvez az oktatás és 
a piacképes szakmaképzések biztosítása. A szabadu-
lás utáni munkaerő-piaci integráció hatékonyságának 
növelése érdekében bevezetett intézkedések eredmé-
nyeként, 2024-ben az oktatásba bevont fogvatartotti 
létszám 12,7%-kal emelkedett. 

A fogvatartotti állomány számára valamennyi agglome-
rációban lehetőség van az általános és a középiskolai, 
valamint a szakmaképzésben történő részvételre. A bv. 
szervezet folyamatosan törekszik az oktatásba bevont 
fogvatartottak létszámának növelésére. 

A bv. törvény 2024. március 01-jén hatályba lépett mó-
dosítása értelmében az elítéltek az oktatásban, illetve 

képzésben történő részvételért kreditpont szerzésére 
jogosultak. Ezzel összefüggésben intézkedés történt a 
bv. intézetek és a képző intézetek között fennálló együtt-
működési megállapodások aktualizálására. Az előző 
évekhez hasonlóan, az oktatásba bevont fogvatartotti 
létszám tovább emelkedett: míg a 2023/2024-es tan-
évben 4 587 fő fogvatartott vett részt az oktatásban, 
addig a 2024/2025-ös tanévben már 5 173 főre nőtt a 
résztvevők száma.

A 2023/2024-es tanévben a fogvatartottak szakmai vizs-
gáztatása nagy kihívást jelentett. A szakképzésről szóló 
törvény végrehajtásáról kiadott 12/2020. (II. 7.) Korm. 

  

TANÉV

2018/2019

2019/2020

2020/2021

2021/2022

2022/2023

2023/2024

2024/2025

 

Általános
iskola

831

856

1 079

1 171

1 353

1 562

1 834

Közép-
iskola

1 193

1 242

1 517

1 505

2 020

2 265

2 270

Szak-
képzés

969

1 024

1 017

1311

993

760

1 069

Felsőfok

29

24

5

2

2

0

0

ÖSSZESEN

3 022

3 146

3 618

3 989

4 368

4 587

5 173

[1. táblázat] Fogvatartottak beiskolázási adatai (fő)



BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

ÉVKÖNYV 2024

ÉVKÖNYV 2024

28
(a továbbiakban: Projekt) megvalósítására több mint 5 
milliárd forint támogatásban részesült a konzorcium.

A Projekt megvalósítására rendelkezésre álló időszak 
tervezetten 2026. december 31-éig tart, ezen időszak-
ban a meghatározott indikátorok és műszaki-szakmai 
eredmények alapján az alábbiak kerülnek végrehajtásra:
• 4 000 fő fogvatartott bevonása munkaerő-piaci in-

tegráló programba;
• 300 fő engedélyezett kapcsolattartó bevonása;
• 600 fő szabadult fogvatartott/hozzátartozó bevonása 

a Közösségi Foglalkoztató programjába.

A Projektben kiemelt szerep jut a fogvatartottak minél 
szélesebb körű foglalkoztatására, mely a szakképzé-
sekkel, továbbá a munkaszocializációs és foglalkozási 
rehabilitációs projektelemek megvalósításával kerül 
kivitelezésre.

2024-ben a Projekt programjaiba 850 fő fogvatartott 
került bevonásra.

A Projektben részt vesz valamennyi bv. intézet, a fel-
adatok – a személyi állomány által – országosan kerül-
nek végrehajtásra. 

A Projekt a bv. szervezet reintegrációs tevékenységei-
vel szorosan együttműködve, azokat kiegészítve való-
sul meg.

rendelet 260. § (1) bekezdése alapján „a szakmai vizsga 
a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott 
számítógép alkalmazását igénylő központi és projektfel-
adat megvalósításából” áll. A számítógép alkalmazását 
igénylő vizsgák zavartalan lebonyolítása a bv. szerve-
zet és a képző intézetek kiváló együttműködésének volt 
köszönhető. A vizsgákon részt vevő fogvatartottak a 
vizsga számítógépen történő teljesítése mellett alap-
vető ismereteket is szereztek az informatikai eszköz 
használatáról, amely elősegíti a szabadulást követő 
munkaerő-piaci visszailleszkedésüket is. A vizsgákhoz 
szükséges infrastrukturális feltételek maradéktalanul 
biztosítottak voltak. 

EFOP PROJEKTIRODA

A kiemelt, európai uniós finanszírozású projektek ke-
retében – a már közel 15 éven keresztül végzett re-
integrációs tevékenység folytatása érdekében – az 
EFOP Projektiroda a Belügyminisztériummal közö-
sen pályázatot nyújtott be, melynek bírálata alapján 
az EFOP_PLUSZ-3.1.1-24 „Társadalmi kohéziót erősí-
tő komplex bűnmegelőzési és reintegrációs program” 
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kategóriarendszer útvesztőiben” elnevezésű társasjá-
tékot. A játék oktató jelleggel készült el azzal a célkitű-
zéssel, hogy a bv. törvény 2024. március 01-jén hatályba 
lépett módosításait játékos formában megismertesse a 
fogvatartottakkal, illetőleg lehetőséget nyújtson az is-
meretek elmélyítésére.

Az elkészült társasjátékok 2024. november 07-én kerül-
tek kiosztásra a bv. intézetek részére. A pozitív visszajel-
zésekre való tekintettel, a BVOTRK és az NKE Bv. Tanszék 
részére is biztosításra került a társasjáték elérhetősége.

A BVOP – az NBT támogatásával – eredményesen meg-
valósította „A szervezeti reformok és a művészetterá-
pia kibontakozása” című projektet, melynek keretében 
– többek között – megrendezésre került az „Országos 
Börtönszínházi Találkozó” elnevezésű program, aminek 
országos döntőjét a bv. szervezet YouTube-csatornája 
élőben közvetítette.

A projekt második színművészeti sorozata, a „Hét erény” 
2024. október 15-én indult újtára és összesen hét inté-
zetben valósult meg. A programok célja, hogy a színház-
művészet és a drámapedagógia eszközeivel új utakat 
találjanak a fogvatartottak társadalmi visszailleszke-
déséhez.

A NEMZETI BŰNMEGELŐZÉSI TANÁCS PÁLYÁZATAI

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács (a továbbiakban: NBT) 
a 2024. évben is támogatta a bv. szervezet bűnmegelő-
zési célú törekvéseit.

A Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia cselekvési tervében 
foglalt feladatok megvalósítása érdekében 2024. évben 
a bv. intézetek 896 (2023. évben: 471) alkalommal szer-
veztek a fogvatartottak részére művészetterápiás (pél-
dául: drámapedagógia) programokat.

Az NBT folyamatosan biztosítja a személyi állomány 
tagjai számára a jobb agyféltekés rajztanfolyamon való 
részvételt. A bv. intézetek 2024-ben 331 (2023. évben: 
259) alkalommal szerveztek jobb agyféltekés rajzfog-
lalkozást a fogvatartottak részére.

Az NBT, a BVOP és a Szegedi Tudományegyetem Szoci-
ális Kompetencia Kutatócsoportja reszocializációt elő-
segítő program megvalósításában is együttműködött, 
„Vissza a jövőbe!” címmel. 2024-ben a bv. intézetek ösz-
szesen 125 (2023. évben: 161) alkalommal szerveztek 
a fogvatartottak számára – a projekt keretében – fog-
lalkozást.

Az NBT támogatásával a „Megoldásfókusz a reintegráci-
óban” című projekt keretében – a szabadulásra történő 
felkészítés elősegítése érdekében – 26 (2023. évben: 
29) alkalommal került megtartásra megoldásfókuszú 
foglalkozás az elítéltek részére, mely összesen 48 főt 
(2023. évben: 48) érintett.

Szintén az NBT támogatásával – 2024. november 30-áig 
bezárólag –, „A szervezeti reformok és a művészetterá-
pia kibontakozása” címmel valósult meg a bűnismétlés 
megelőzését elősegítő program, melynek keretében a 
BM-24-E-0010 azonosító számú projekt hívta életre a 
„Legyen Ön is kreditpontos! – Tájékoztató társasjáték a 



BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET ÉVKÖNYV 2024

30

A reform eredményességét tükrözi, hogy az elmúlt 10 
évben a bv. pártfogó felügyelők összesen 16 945 szakér-
tői véleményt készítettek, 29 189 fő elítélt szabadulásra 
történő felkészítését hajtották végre, valamint 37 218  
fő pártfogó felügyeletét és utógondozását látták el.

A párfogó felügyelet hatálya alatt állóknak csupán az 
1,24%-a, a reintegrációs őrizetbe helyezett elítélteknek 
az 5,42%-a követett el olyan bűncselekményt,  mely mi-
att ismételten szabadságvesztésre ítélték őket. Kiemel-
kedő eredménynek tekinthető, hogy a pártfogó felügye-
let alatt állók és az utógondozásba bevont, szabadult 
fogvatartottak 88%-a munkaviszonyban áll. Ugyanez az 
arány a reintegrációs őrizetbe helyezettek esetében 94%. 

2024. szeptember 19-én jubileumi konferenciával ünne-
pelte a BVOP Fogvatartási Ügyek Szolgálata a pártfogó 
felügyelet rendszerének 10 éves fennállását. A „10 éves 
a Büntetés-végrehajtási pártfogás” című rendezvényt a 
társszervek képviselőinek jelenlétében tartották meg. 

A konferencián a hosszabb ideje kiegyensúlyozott, ered-
ményes munkát végző pártfogó felügyelők országos pa-
rancsnoki elismerésben részesültek.

„Művészetterápiás módszerek és eszközök alkalmazása, 
az egészségtudatosság kialakítása és fejlesztése, valamint 
a resztoratív mediáció bevezetése a büntetés-végrehajtás-
ban” címmel pályázati projekt valósult meg, melynek 
egyik eleme az „Élj füstmentesen!” elnevezésű program. 
A fogvatartottak dohányzásról történő leszokásának 
támogatása érdekében minden agglomerációban füst-
mentes részlegek kerültek kialakításra azon dohányzó 
fogvatartottak részére, akik önként vállalják, hogy fel-
hagynak a káros szenvedéllyel. A projekt kiemelt célja 
az egészségtudatos életmód megalapozása.

A BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI PÁRTFOGÓ 
FELÜGYELŐI TEVÉKENYSÉG ÉS A REINTEGRÁCIÓS 
ŐRIZET

10 évvel ezelőtt fogalmazódott meg azon szakmai igény, 
hogy a büntetés-végrehajtáshoz kapcsolódó pártfogó fel-
ügyelői feladatokat közvetlenül a bv. szervezet lássa el. 
Ennek hátterében több ok is meghúzódott, többek között 
azon szakmai koncepció és jogalkotói szándék, mely sze-
rint a pártfogó felügyelő bv. intézeten belüli napi szintű 
jelenléte fokozottabb kapcsolattartást jelenthet az elítél-
tekkel, ezzel pozitívan befolyásolva a szabadulásra tör-
ténő felkészítés hatékonyságát. Mindemellett, az érintett 
elítélttel és közvetlen hozzátartozóival folytatott meghall-
gatások útján a szakértői vélemények számottevően infor-
mációgazdagabbá válhatnak, melyek eredményesebben 
szolgálják a döntés megalapozottságát. Végül, de nem 
utolsósorban így az elítélt bv. intézetben tanúsított ma-
gatartásáról, együttműködési hajlandóságáról és kiemel-
ten a visszaesési kockázatának a mértékéről széleskörű, 
naprakész információ áll a szakemberek rendelkezésére. 
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A Katonai Ordinariátus megalakulásának 30. évfordu-
lója alkalmából tartott, katonai tiszteletadással egybe-
kötött egyházi alkalmon vett részt a BVOP Fogvatartási 
Ügyek Szolgálata.

A külföldi fogvatartottak létszámadatainak és a szabad-
idő hasznos eltöltésének tükrében felmérés készült a – 
fogvatartotti könyvtárakba bevételezett és nyilvántartott 
– nem magyar nyelvű könyvek számára vonatkozóan. 
A Magyar Testvéri Börtöntársaságnak köszönhetően 
több száz idegen nyelvű kötettel gyarapodhatott a fog-
vatartottak rendelkezésére álló könyvállomány.

A koronavírus-járvány időszakában került bevezetésre 
és honosodott meg, hogy a vallásgyakorlás biztosítása 
érdekében – zártláncú televíziós hálózaton keresztül – 
a fogvatartottak a zárkákban is hozzáférhetnek vallá-
si tartalmú műsorokhoz. A pandémiát követőn ez a jó 
gyakorlat továbbra is használatban maradt.

A BÖRTÖNLELKÉSZI TEVÉKENYSÉG, 
VALLÁSGYAKORLÁS

A Csengeri Országos Bv. Intézet állománytáblájában 
egy-egy főállású görög katolikus és református lelki-
pásztor számára biztosít státuszt a bv. szervezet, így 
a börtönlelkészek létszáma összesen 40 főre emelke-
dett. A bv. szervezet kiemelt tevékenységének tekinti a 
börtönlelkészi szolgálat támogatását és a fogvatartot-
tak vallásgyakorlásának előmozdítását. Az eredményes 
reintegrációs törekvések elérésében a lelkészi szolgálat 
fontos pillére a bv. szervezetnek.

A Magyar Református Szeretetszolgálat megkeresése 
alapján, a Tököli Országos Bv. Intézetben 2024-ben is-
mét megrendezésre kerültek a hosszú hagyományokra 
visszanyúló Országos Fogvatartotti Imanapok. 
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vizsgálat eredményei alapján, összesen 32 fő fogva-
tartott esetében került sor speciális részlegen történő 
elhelyezési javaslat megtételére, melynek kiemelt je-
lentősége van – az érintett fogvatartottak speciális igé-
nyeinek figyelembevételén keresztül – a bv. szervezet-
ben bekövetkező rendkívüli események megelőzésében.

Fentieken túl, 2024. március 01-jével minden agglome-
rációban kialakításra kerültek a KKMI „agglomerációs 
szervezeti egységei”, melyek az adott agglomeráció-
ban elhelyezett azon elítéltek kockázatértékelését és 
kategória-besorolását végzik, akikkel szemben 5 évet 
meghaladó, de 15 évet el nem érő jogerős, letöltendő 
szabadságvesztés-büntetés került kiszabásra, és a bűn-
cselekményük jellege nem indokolja a (központi) KKMI 
illetékességében történő kivizsgálást. 2024-ben 1 175 fő 
kategóriába sorolását végezték el a KKMI agglomeráci-
ós osztályai. Ezen szervezeti elemek kialakítása tovább 
erősítette az agglomerációs központokkal és az egyes 
bv. intézetekkel való szoros együttműködést. 

A bv. törvény módosításának két meghatározó eleme a 
fokozatokat, a rezsimszabályokat és a biztonsági koc-
kázati besorolást felváltó új kategóriarendszer, valamint 
a fogvatartottak értékelését, előmenetelét biztosító kre-
ditrendszer. A módosítások – új motivációs elemként 
– jelentősen támogatják a reintegrációs törekvéseket. 

Az ötfokozatú rendszer rugalmasan igazodik a fog-
vatartottak biztonsági jellemzőihez, az I. kategória a 

KÖZPONTI KIVIZSGÁLÓ ÉS MÓDSZERTANI INTÉZET 

A Központi Kivizsgáló és Módszertani Intézet (a továb-
biakban: KKMI) székhelye a Budapesti Fegyház és Bör-
tön területén található.

A KKMI fő feladatai közé tartozik a Kockázatelemzé-
si és Kezelési Rendszer módszertanának kidolgozása, 
a kockázatelemzési eljárások fejlesztése, valamint a 
kockázatkezelésre irányuló programok kidolgozása és 
oktatása a bv. intézet személyi állományának részére. 

KEK-programba országosan 78 csoportba, 845 fő fog-
vatartott került bevonásra, mely a csoportok tekinte-
tében 120%-os, illetőleg a fogvatartotti létszám vonat-
kozásában 134%-os növekedést mutat a 2023. évben 
mért számadatokhoz (2023. évben: 65 csoportban, 629 
fő fogvatartott) képest.

A 2023-ban kidolgozott és pilot-jelleggel bevezetett 
programok (az elítéltek kommunikációs készségeinek 
fejlesztése vagy a stresszkezelés módjainak elsajátítá-
sára fókuszáló foglalkozások) 2024-ben is fontos elemét 
képezték a KKMI által irányított részlegek mindennap-
jainak. Tárgyévben olyan további foglalkozásokkal is si-
került bővíteni az eszköztárat, melyek a fogvatartottak 
asszertivitását, a szabadulás utáni, a „civil” életben való 
eligazodását segítik.

A bv. törvény módosításának 2024. március 01-jén tör-
tént hatálybalépését követően, a KKMI a kockázatérté-
kelésen és kockázatelemzésen felül végzi a nemi élet 
szabadsága és a nemi erkölcs elleni bűncselekmények, 
valamint az emberölés minősített esetei miatt elítélt, to-
vábbá a 15 év vagy azt meghaladó időtartamú jogerős, 
letöltendő szabadságvesztésre ítélt fogvatartottak kez-
deti kategória-besorolását is. 2024. március 01-jét kö-
vetően 246 fő kockázatelemzési vizsgálata és kategóri-
ába sorolása került végrehajtásra. A kockázatelemzési 

I. AGGLOMERÁCIÓ:
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS

BV. INTÉZET

III. AGGLOMERÁCIÓ:
SZEGEDI FEGYHÁZ

ÉS BÖRTÖN

V. AGGLOMERÁCIÓ:
TISZALÖKI ORSZÁGOS

BV. INTÉZET

II. AGGLOMERÁCIÓ:
BUDAPESTI FEGYHÁZ

ÉS BÖRTÖN

IV. AGGLOMERÁCIÓ:
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

[8. ábra] A KKMI agglomerációs osztályai
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folyamatban lévő büntetőeljárásokhoz kapcsolódó, új 
büntetőeljárás alapjául szolgáló, vagy korábban elkö-
vetett, de eddig fel nem derített bűncselekmények re-
leváns körülményeire (akár életellenes bűncselekmé-
nyekre) vonatkozó információk átadása történt meg.

A Felderítési Főosztály Elemző-értékelő Osztálya vég-
zi a belső és külső eredetű információk elemzését, ér-
tékelését. A feladat keretében az elemző-értékelő te-
vékenység alapvetően a társ rendvédelmi szervekkel 
történő együttműködésen alapszik, melyek közül ki-
emelendő az Országos Rendőr-főkapitányság, a Buda-
pesti Rendőr-főkapitányság, valamint a Nemzeti Infor-
mációs Központ, akikkel rendszeres adatcsere, illetve 
adatszolgáltatás kerül végrehajtásra. 

A fentieken túl a Terrorelhárítási Központ, az Alkotmány-
védelmi Hivatal, a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat, a 
Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat, illetve a Nemzeti 
Szakértői és Kutató Központ tartozik az együttműkö-
désben kiemelt szereplők közé. 

legenyhébb, az V. kategória a legszigorúbb. A kategóriák 
határozzák meg az elítéltek őrzését, mozgását, kapcso-
lattartását. A fogvatartottak kreditpontokat gyűjthetnek 
munkavégzéssel vagy a különböző programokon való 
részvétellel. A rendszer célja, hogy növelje az elítéltek 
együttműködési hajlandóságát a reintegrációs folya-
matban. 

A bv. törvény módosításának köszön-
hetően, a KKMI szakirányítói tevékeny-
ségét érintő változás is bekövetkezett. 

A bv. törvényből kivezetésre került az Intenzív Börtön-
adaptációs Program, melynek helyébe a fogvatartás 
biztonságára különös veszélyt jelentő elítéltek részle-
ge lépett. Ennek szakirányítói tevékenységét immár a 
Fogvatartási Ügyek Szolgálata látja el, ugyanúgy, mint 
az első alkalommal végrehajtandó szabadságvesztésre 
ítéltek speciális részlegét is.

A KKMI a drogprevenciós részlegek tekintetében meg-
őrizte a szakirányítói tevékenységét. Feladatkörébe tar-
tozik továbbá a kiemelt bűnelkövetők központi befogadá-
sa mellett, a speciális kezelési programok kidolgozása és 
működtetése is. A KKMI egyedülálló kezelési programot 
biztosít olyan szexuális bűnelkövetők számára, akiknek 
18 év alatti áldozata volt. Mindemellett börtönadaptá-
ciós programot is működtet erőszakos, életfogytig tar-
tó szabadságvesztés-büntetést töltő elítéltek számára.

FELDERÍTÉS

A Felderítési Főosztály 2024-ben összesen 1 041 eset 
felderítésében működött közre, melyből 844 – fogva-
tartás biztonságát érintő vagy rendkívüli eseményekre 
vonatkozó konkrét információ – bv. szervezeten belül 
került felhasználásra, 197 bűnügyileg releváns értesülés 
pedig bv. szervezeten kívülre került átadásra. A szer-
vezeten kívülre – az érintett társ rendvédelmi szervek, 
nyomozóhatóságok és ügyészségek részére – többnyire 

https://www.youtube.com/watch?v=uTqh1OWe70U
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Az országosan igénybe vehető telemedicinális szakel-
látás a 2024-es évben további szakellátásokkal bővült 
(tele-bőrgyógyászat, tele-pulmonológia, tele-gasztro-
enterológia, tele-foglalkozás-egészségügy). 

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által finanszí-
rozott telemedicina szakellátás bővítése céljából együtt-
működési megállapodás megkötésére került sor a Vas-
útegészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft.-vel 
tele-diabetológiai ellátás biztosítására. Ezt az ellátási 
formát pilot jelleggel 2024. november 01-jétől a Buda-
pesti Fegyház és Börtönben, a Tököli Országos Bv. Inté-
zetben, valamint a Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet-
ben elhelyezett fogvatartottak részére, majd december 
hónaptól országos lefedettséggel biztosítja a külső szol-
gáltató. Szakmai egyeztetés alapján a tele-neurológia 
szakellátás bevezetése folyamatban van.

A vizsgált időszakban – a telemedicinális ellátási forma 
alkalmazásával – az egészségügyi előállítások átlago-
san 29,52%-a került kiváltásra a zártláncú audiovizuális 
kapcsolatnak és a rendszerbe integrált orvostechnikai 
eszközöknek köszönhetően. A jövő a további fejlődési 
lehetőségek felkutatásáról és az ellátórendszerbe tör-
ténő integrálásáról szól. A bv. szervezet a telemedici-
na rendszer széleskörű rendszerbe állításával csök-
kentette a civil egészségügyi rendszer leterheltségét, 
elősegítette a fogvatartás biztonságának fenntartását, 
illetve előmozdította az ellátási kapacitás bővítését. 

A bv. szervezet egészségügyi ellátórendszere a szemé-
lyi állomány és a fogvatartottak egészségügyi ellátását 
egyaránt szolgálja, mely tehermentesíti a civil egész-
ségügyi ellátórendszert, ugyanakkor – ahhoz hasonlóan 
– a bv. szervezet is orvos és egészségügyi szakdolgozói 
létszámhiánnyal, valamint finanszírozási problémákkal 
küzd. A személyi állomány és a fogvatartottak alapel-
látását a bv. intézetek többségében csak vállalkozó or-
vosokkal tudták biztosítani. A fekvőbeteg-ellátásban a 
főállású orvosok többségében rendelkezésre állnak, 
azonban itt is vannak betöltetlen álláshelyek. 

A bv. szervezeten belül a közelmúltban bevezetett tele-
medicinális ellátás pozitívan befolyásolta a fogvatartot-
tak egészségi állapotának fenntartása, javítása érdeké-
ben tett intézeti törekvéseket. A bevezetett távorvoslás 
előnye a polgári egészségügyi intézmények előjegyzé-
seihez viszonyított gyorsabb ellátás, az előállítással 
járó biztonsági kockázat kiküszöbölése, továbbá az ál-
lomány leterheltségének csökkentése. A civil szakellá-
tások országos várólistája okán, valamint a biztonsá-
gos fogvatartás hatékony megvalósulása, ezzel együtt 
a munkaterhek további csökkentése érdekében indokolt 
a jelenlegi telemedicina szakellátások számának és tí-
pusának bővítése. 

A 2023-ban pilot program keretében bevezetett – a Bün-
tetés-végrehajtás Egészségügyi Központ által nyújtott 
belgyógyászati és az IMEI által nyújtott pszichiátriai – te-
lemedicinális ellátások országos kiterjesztésre kerültek, 
melyek folyamatos bővítése kiemelt cél a 2025. évben is.

Egészségügyi ellátás
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Az átfogó ellenőrzések célja, hogy folyamatában érté-
keljék a bv. szervek szakmai feladatainak végrehajtását, 
a munkavégzés személyi, tárgyi és anyagi feltételeit, az 
intézeti vezetők tevékenységét, a fogvatartás körülmé-
nyeit, valamint a fogvatartotti foglalkoztatást. 

A témaellenőrzések során egy szaktevékenység – adott 
időintervallumon belüli, több szervezeti egységet érintő 
– ellenőrzése valósult meg.

A BVOP Vezetői Ellenőrzési Osztálya a 2024. évben is 
vizsgálta a vezetői ellenőrzések végrehajtását, a bv. szer-
vek vezető beosztást betöltő állománya tekintetében.

AZ ELLENŐRZÉSEK HASZNOSULÁSA

A bv. szervezet szakmai ellenőrzéséről szóló 27/2023. 
(IV. 20.) BVOP utasítás a módosítást követően, 2024. jú-
nius 20-án lépett hatályba, mely kiegészítésre került 
az agglomerációs központok, valamint a Büntetés-vég-
rehajtás Gazdasági Ellátó Intézete (a továbbiakban: BV 
GEI) Ellenőrzési Osztálya által végrehajtandó szakmai 
ellenőrzési feladatokkal.

A 2024. évben kiemelt feladat volt az agglomerációs 
központok, valamint a BV GEI Ellenőrzési Osztályának 
szakmai irányítása, a megfelelő színvonalú ellenőrzési 
gyakorlat kialakítása és fejlesztése érdekében.

Szakmai ellenőrzés 
és kontroll
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[2. táblázat] A BVOP által végrehajtott ellenőrzések ala-
kulása az elmúlt években

Típus/Év

Átfogó ellenőrzés

Témaellenőrzés

Célellenőrzés

Mobilellenőrzés

6

12 témában,
72 bv. szervet

érintően

67

264

6

12 témában,
71 bv. szervet

érintően

33

321

6

12 témában,
68 bv. szervet

érintően

12

115

2022 2023 2024

2024-ben a korábbi évek gyakorlatától eltérően – az agg-
lomerációs központok, valamint a BV GEI Ellenőrzési Osz-
tálya részére delegált, a napi működéshez kapcsolódó 
ellenőrzések végrehajtása okán –, a bv. szervek havi gya-
koriságú ellenőrzését negyedéves időintervallumban va-
lósította meg a BVOP Mobil Ellenőrzési Osztálya.

A fenti gyakorlatnak köszönhetően, az ellenőrzési osz-
tályok saját hatáskörben – az agglomeráción belül –, 
kellő önállósággal bírnak az általuk ellenőrzött terü-
letek vizsgálatát érintően, azonban a BVOP Ellenőrzési 
Szolgálata országos szintű szakmai kontrollja tovább-
ra is maradéktalanul érvényesül a teljes bv. szervezet 
vonatkozásában, a helyszíni ellenőrzések alkalmával.

A 2024. évben a BVOP Fogvatartotti Munkáltatás Fel-
ügyeleti Főosztály ellenőrzései a bv. szervek fogvatar-
tottakat érintő munkáltatási gyakorlatának, a munka-
végzésre vonatkozó jogszabályi előírások betartásának 
vizsgálatára irányultak.

Az Ellenőrzési Szolgálat Panaszirodája 2024-ben több 
száz beadványt fogadott, illetve koordinálta azok ügyin-
tézését. A Panasziroda a beadványok kapcsán elsődle-
gesen azt vizsgálta, hogy a bv. szervezet rendelkezik-e 
hatáskörrel és illetékességgel a panaszban foglaltak 
kivizsgálására. 

Az előző évhez képest a beadványok száma közel 4%-
kal nőtt. A bv. intézetek a megalapozott panaszok ese-
tében intézkedtek a jogszerű állapot helyreállítására, a 
feltárt hibák, hiányosságok okainak megszüntetésére és 

az okozott sérelem orvoslására. Valamennyi eljárás a 
törvényes határidőn belül lezárult, a személyes adatok 
védelmének biztosítása minden esetben megvalósult.

A Panasziroda – eljárása során – megtartja és mások-
kal is megtartatja a vonatkozó jogszabályok rendelke-
zéseit, hatásköre gyakorlása közben a szakszerűség, 
az egyszerűség és a bejelentővel, érintettekkel való 
együttműködés követelményeinek megfelelően jár el. 
Az alapvető jogok biztosa a 2024. év során sem kezde-
ményezett felülvizsgálatot. 
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[9. ábra] Panaszok megoszlása a 2024. évben
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társaságokat érintette. Több alkalommal – elektronikus 
formában is – sor került az új felszerelők adatvédelmi 
tárgyú képzésére, valamint 2024. december 03-án le-
zajlott az adatvédelmi tisztviselők éves továbbképzé-
se, amelyen a résztvevő személyi állomány naprakész 
ismereteket szerezhetett a hatályos adatvédelmi nor-
mákról, illetve azok alkalmazásáról.

A 2024. év során 38 BVOP utasítás közzétételére került 
sor a Hivatalos Értesítőben, ebből 6 új szabályozást, 32 
pedig módosító rendelkezéseket tartalmazott. A szak-
irányítási tevékenység ellátásának keretében mintegy 
290 belső szabályozó véleményezésére került sor, me-
lyek többsége agglomerációs hatályú intézkedés volt, és 
az V. Agglomeráció átalakításához, a Csengeri Országos 
Bv. Intézet kialakításához, és az „okosbörtön” koncep-
cióhoz kapcsolódott.

JOGI ÉS ADATVÉDELMI TEVÉKENYSÉG 

2024. március 01-jén lépett hatályba a bv. törvény módo-
sítása, mely a Belügyminisztériummal és az Igazságügyi 
Minisztériummal szoros együttműködésben került kidol-
gozásra. Ez a módosítás a bv. szervezet fogvatartottak-
kal kapcsolatos feladatait teljesen új alapokra helyezte 
és a szervezeti tevékenységet jelentősen közelítette a 
bv. szervek érdekei és lehetőségei szerinti működés-
hez, emellett a fogvatartottak részére is egy sokkal át-
láthatóbb, követhetőbb végrehajtási rendszert biztosít. 

A jogalkalmazás első lépéseként 90 napon belül, azaz 
2024. május 29-éig el kellett végezni a március 01-jén 
már fogvatartásban lévő, jogerős szabadságvesztést 
töltő elítélti kör kategória-megfeleltetését, melyet a jog-
szabály végrehajtási fokozatuk és rezsimbe sorolásuk 
alapján taxatíve határoz meg.

Mindeközben az újonnan jogerős szabadságvesztés le-
töltését megkezdő elítéltek kockázatértékelése és ka-
tegóriába sorolása is megkezdődött. 2024. szeptem-
ber 01-jétől az elítéltek első féléves teljesítménye, a 
kreditpontok elbírálása és a kategória-előmeneteli le-
hetőségek vizsgálata is megvalósult. A kategóriarend-
szer-alapú fogvatartás már jelenleg is látványosan mu-
tatja a jogerősen elítéltek egyenletesebb eloszlását és 
differenciálását, a korábbi rezsimrendszerrel szemben.

2024-ben 145 közérdekű adatkérés érkezett a bv. szer-
vekhez, melyek közül 47 eset a BVOP-t, 96 eset a bv. in-
tézeteket/intézményeket, 2 eset pedig a bv. gazdasági 

Hivatal
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szerinti fejlesztésére, a lehetséges alkalmazások opti-
malizálására, valamint a BVOP, a BvTT és az NKE Ren-
dészettudományi Karának Bv. Tanszéke közös pályáza-
tot hirdetett olyan pályamunkák elkészítésére, melyek a 
büntetés-végrehajtás minden területének fejlődési irá-
nyaival és lehetőségeivel, azaz a progresszivitás aktu-
ális kérdéseivel, nemzetközi és hazai szabályozásával, 
illetve kihívásaival foglalkoznak. A felhívásra olyan in-
novatív elméleteket tartalmazó pályaművek érkeztek, 
melyeket a rendészeti tudományos életben elismert bí-
ráló bizottság tagjai is méltattak. 

KIEMELT RENDEZVÉNYEK, KONFERENCIÁK

2024. szeptember 04-én a Szent Adorján Millenniumi 
Emlékévek (2019-2024) programsorozat záróesemé-
nyéhez kapcsolódóan tudományos konferencia került 
megrendezésre „A hazáért hittel, szolgálattal” címmel 
Zalaegerszegen, a Zalaegerszegi Törvényszék impo-
záns épületében.

A Magyar Tudományos Akadémia koordinálásában idén 
is lebonyolításra került a Magyar Tudomány Ünnepe 
rendezvénysorozat, melynek keretén belül a BvTT és 
a BVOP Hivatala 2024. november 19-én tudományos, 
szakmai konferenciát szervezett. A rendezvény alkal-
mával került bemutatásra Papp János bv. alezredes 

A Helyi Biztonsági Felügyelet a minősített adat védel-
méről szóló 2009. évi CLV. törvényben (a továbbiakban: 
Mavtv.) és az ahhoz kapcsolódó végrehajtási rendele-
tekben meghatározottaknak megfelelően hajtotta végre 
feladatait a minősített adatok védelme és a minősített 
adatok kezelése során.

A Mavtv. 2024. március 01-jei hatállyal, továbbá a Nem-
zeti Biztonsági Felügyelet működésének, valamint a 
minősített adat kezelésének rendjéről szóló 90/2010. 
(III. 26.) Korm. rendelet 2024. július 07-ei hatállyal mó-
dosításra került.  Mindezek alapján a Büntetés-végre-
hajtás Országos Parancsnoksága minősített adatainak 
Biztonsági Szabályzatáról szóló 33/2020. (VII. 14.) BVOP 
utasítás is módosításra került.

TUDOMÁNYOS ÉS SZAKMAI ÉLET

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Ta-
nácsa (a továbbiakban: BvTT) alaprendeltetése a bün-
tetés-végrehajtás tudományos értékeinek feltárása, a 
tudományos eredmények gyakorlatban történő alkal-
mazásának szorgalmazása. 

A BvTT pályázatot írt ki a bv. törvény kreditrendszeré-
nek és a kreditek szerzésének bv. szakmai szempontok 
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A program ünnepi szentmisével folytatódott a Zalaapá-
tiban lévő Szent Adorján és Szent Őrangyalok-temp-
lomban.

Szent Adorján-nap alkalmából 2024. 
szeptember 07-én, az NKE Ludovika 
Campusán található Orczy-parkban 
került megrendezésre a bv. szervezet 

Családi Napja, melynek keretében gyermekek és fel-
nőttek egyaránt számos programot, kikapcsolódási és 
szórakozási lehetőséget találhattak. A sikeres lebonyo-
lításhoz minden eddiginél nagyobb mértékben járul-
tak hozzá a társszervek, akik szakmai és protokolláris 
együttműködés keretében változatos programokkal és 
önálló eseményekkel készültek védőszentünk napjára. 

KIÁLLÍTÁSOK

Az NKE 2024. május 09-11. között, az Orczy-parkban 
tartotta meg a nagyszabású Ludovika Fesztivált. A Bu-
dapesti Börtönmúzeum bemutatkozó kiállítása a bv. 
oktatási, képzési tematikáihoz kapcsolódó szakmai 
könyvekkel, tansegédletekkel, valamint a korábbi Rend-
őrtiszti Főiskola és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Bv. Tanszékéhez köthető tárgyi emlékekkel tisztelgett 
a több mint 50 éves múltra visszatekintő bv. tisztkép-
zés előtt.

2024. június 22-én került megrendezésre a Múzeumok 
Éjszakája, melyhez a Zalaegerszegi Törvényszék is csat-
lakozott. A „Zárt világ” című kiállításához a Budapesti 
Börtönmúzeum biztosította a bemutatott anyagokat, 
melyet közel 300 fő tekintett meg. Az eseményt köve-
tően a Zalaegerszegi Törvényszék épületében még két 
hónapon keresztül megtekinthető volt a törvényszék és 
a Budapesti Börtönmúzeum kiállítása.

Az Állampusztai Országos Bv. Intézet 2024-ben ünnepel-
te alapításának 140. évfordulóját. Az ünnepségsorozat 

„A büntetés-végrehajtási szervezet egyenruházata és vi-
selettörténete (1867-2024)” című könyve, valamint Papp 
János bv. alezredes, a Rendőrmúzeum, a Katasztrófa-
védelem Központi Múzeuma, a Magyar Büntetés-vég-
rehajtás Múzeumi Kiállítóhelye (mely a Sátoraljaújhe-
lyi Fegyház és Börtön mellett működik) és a Budapesti 
Börtönmúzeum képviselői tartottak előadásokat.

SZERVEZETI KULTÚRÁT ERŐSÍTŐ PROGRAMOK

A Szent Adorján Millenniumi Emlékévek (2019-2024) 
programsorozat részeként a bv. szervezet és Zalavár 
Község Önkormányzata 2024. szeptember 04-én, 100 fő 
zarándok részvételével rendezte meg a negyedik Szent 
Adorján Zarándoklatot.

A megemlékezésen a Zalavári Bencés Apátság rom-
jainál, a Szent Adorján tiszteletére emelt sírfedélnél 
helyezték el az emlékezés koszorúit a Zala Vármegyei 
Közgyűlés, a Belügyi Tudományos Tanács, a Zala Vár-
megyei Kormányhivatal, továbbá az államigazgatási, a 
közigazgatási, a társ rendvédelmi szervek és a szak-
mai szervezetek képviselői, a Szombathelyi Országos 
Bv. Intézet hivatásos állományú tagjainak katonai tisz-
teletadása mellett.

https://www.youtube.com/watch?v=jdtZYVsASjE
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kapcsolatai Európán kívüli társszervekkel is gyarapodja-
nak. E tekintetben kiemelendő, hogy 2024. március 01-
jén együttműködési megállapodás került megkötésre a 
hongkongi bv. szervezettel.

A konferenciák és a workshopok sora a 2024. évben 
tovább bővült, így a szakmai tapasztalatcsere és a jó 
gyakorlatok megismerése céljából kezdeményezett ta-
lálkozók is kiemelt szerephez jutottak.

20. alkalommal került megrendezésre a Közép-Euró-
pai Büntetés-végrehajtási Kerekasztal (a továbbiakban: 
MECR) 2024. október 16-18. között, ezúttal hazánkban, 
Budapesten. A rendezvényen a MECR tagországok nagy 
számban képviseltették magukat. A konferencia zárása-
ként bemutatásra került a Csengeri Országos Bv. Inté-
zet a külföldi társszervek vezetőinek, akik közül többen 
jelezték az intézet megnyitását követő ismételt látoga-
tási szándékukat. 

egyik központi eleme a 2024. november 20-án megnyi-
tott „vándorkiállítás” volt, melynek az intézet adott ott-
hont. A „140 éves Állampuszta” című kiállításhoz részben 
a Budapesti Börtönmúzeum biztosította a bemutatott 
anyagokat. A kiállítást az országos parancsnok biztonsá-
gi és fogvatartási helyettesén, az alapvető jogok biztosán 
és a Nemzeti Megelőző Mechanizmus Ellenőrző Bizott-
ságának két tagján felül, november 21-én az intézetbe 
látogató nyugdíjas kollégák, november 23-án az intézet 
dolgozóinak családtagjai, valamint december közepé-
ig a jelentkező középiskolák diákcsoportjai és tanárai 
is megtekinthették. A bemutatott anyagokat közel 300 
fő tekintette meg a rendelkezésre álló egy hónap alatt.

NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK

A bv. szervezet nemzetközi együttműködései a 2024. 
évben is jelentősek voltak, több új szereplővel is szoros, 
gyakori interakciót megalapozó szakmai kapcsolat ke-
rült kialakításra. A regionális együttműködések vonat-
kozásában a bv. szervezet kiemelt figyelmet fordított a 
szomszédos országokra, továbbá közvetlen kapcsola-
tot ápolt a Visegrádi Együttműködés országainak társ-
szerveivel, mely együttműködés továbbra is a nemzet-
közi kapcsolatrendszer kardinális részét képezi. A bv. 
szervezet 2024-ben is törekedett arra, hogy nemzetközi 
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A bv. szervezet a dunai árvíz védekezési feladatai te-
kintetében 2024. szeptember 15-étől 2024. szeptember 
20-áig került bevonásra. A feladatok koordinálása és a 
bevonható élőerő szervezése központi szinten a Biz-
tonsági Szolgálat által került végrehajtásra, továbbá a 
BVOP Főügyelete is közreműködött a beérkező adatok 
feldolgozásában.  

A védelmi feladatokat irányító hatóságok, illetve a védel-
mi bizottságok felkérésére 500 fő fogvatartott, valamint 
700 fő személyi állományi tag állt rendelkezésre külső 
helyszíneken. A résztvevők közvetlenül a gátakon homok-
zsákok töltésével és pakolásával, míg további 2 000 fő 
fogvatartott – kizárólag a bv. intézet falain belül – a ho-
mokzsákok töltésével segítette a védekezést. 

A kommunikációs szakterület az évek során széleskörű 
és megbízható kapcsolatokat épített ki számos média-
platformmal és újságíróval, lehetővé téve a bv. szerve-
zetnek, hogy folyamatosan naprakész és pontos infor-
mációkkal szolgáljon az érdeklődők számára.

A kapcsolatok révén a Kommunikációs Főosztály ké-
pes gyorsan és hatékonyan reagálni a médiában meg-
jelenő kérdésekre és helyzetekre, biztosítva ezzel a bv. 
szervezet átláthatóságát és hitelességét. A folyamatos 
és konstruktív párbeszéd eredményeként olyan sajtó-
kapcsolatokat ápol, melyek a kölcsönös tiszteleten és 
bizalmon alapulnak.

Számos sikeres sajtótájékoztató és médiakampány ke-
rült megszervezésre, melyek során a legfrissebb hírek 
és fejlemények kerültek megosztásra a sajtó képviselő-
ivel. Az együttműködések keretében rendszeresen ké-
szülnek sajtóközlemények, interjúk, valamint exkluzív 
médiatartalmak, melyek révén a bv. szervezet sikeresen 
kommunikálja az értékeit és célkitűzéseit.

Kommunikáció és 
társadalmi szerepvállalás

https://www.youtube.com/watch?v=aS4aRfokITE
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Főigazgatóság, az Országos Polgárőr Szövetség, a Pest 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság és a Terrorelhárítási 
Központ zenekedvelő személyi állományi tagjai adták 
elő a „Valahol Európában” betétdalát.

A Budapesti Fegyház és Börtönben elhelyezett fogva-
tartottak közreműködésével a Bajcsy-Zsilinszky Kór-
ház Kardiológiai- és Sebészeti Osztálya is megújult. 

A megjelölt időszakban összesen 138 272 homok-
zsák került megtöltésre a bv. szervezet szervezésé-

ben, amelyből kötésben 99 030 leraká-
sa történt meg. A védekezési feladatok 
ellátásához 64 gépjármű igénybevéte-
lére is sor került.

Ezen felül három bv. intézet hideg és meleg élelmet biz-
tosított a Fejér Vármegyei és a Fővárosi Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság, valamint az Országos Katasztrófa-
védelmi Főigazgatóság megkeresésére.

2021-ben indult el a gyermekotthon-felújítási program 
Magyarországon, melynek köszönhetően több befogadó 
létesítmény újulhatott meg a fogvatartottak munkájának 
segítségével. Ez a kezdeményezés – melyet az Alapvető 
Jogok Biztosának Hivatala, a BVOP és az Agrárminisz-
térium Erdőkért és Földügyekért Felelős Államtitkársá-
ga támogat – nem csupán az otthonok korszerűsítését 
célozza, hanem a társadalomba történő visszailleszke-
dés útját is megnyitja a fogvatartottak számára. 2024. 
február 27-én – ünnepélyes keretek között – került át-
adásra az Ipolypart Fészek Gyermekotthonban végzett 
felújítás I-II. üteme.

A BVOP is részt vett az Országos Idegen-
rendészeti Főigazgatóság által kezdemé-
nyezett, a Zene Világnapja alkalmából 
szervezett eseményen. Az október 01-

jén megtartott rendezvényen a BVOP, a Nemzeti Adó- 
és Vámhivatal, az Országgyűlési Őrség, az Országos 
Idegenrendészeit Főigazgatóság, az Országos Kórházi 

https://www.youtube.com/watch?v=MGYQkAg-Seg
https://www.youtube.com/watch?v=_7o-Kf9BMqg
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TELJES KÖRŰ FOGVATARTOTTI FOGLALKOZTATÁS

A teljes körű foglalkoztatással kapcsolatos feladatokat a 
bv. szervezet a 2024. évben eredményesen hajtotta vég-
re, melynek keretében nemcsak a munkára kötelezett 
fogvatartottak számára biztosított lehetőséget, hanem 
azok részére is, akik munkára ugyan nem kötelezettek, 
azonban részt kívántak venni a foglalkoztatásban. A tel-
jes körű foglalkoztatás megvalósulásának monitorozá-
sa a BVOP Ellenőrzési Szolgálata részéről folyamatos.

Tekintettel arra, hogy a bv. szervezet azon fogvatartot-
tak részére is lehetővé teszi a foglalkoztatást, akik nem 
munkára kötelezettek, a 2024. évben – az éves átlag-
adatok alapján –a munkára kötelezett fogvatartottak 
létszáma 8 011 fő, a foglalkoztatottaké 9 251 fő volt 

Foglalkoztatás
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[10. ábra] A munkára kötelezett és a foglalkoztatott lét-
szám alakulása 2024-ben

[11. ábra] A foglalkoztatási arányszám alakulása a 
2024. évben
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A társaságok tevékenységi profiljukhoz igazodó képzé-
seket szerveztek, melyekből 8 képzéssel 181 fő fogva-
tartott oktatását kezdték meg szobafestő-mázoló, tapé-
tázó, kertész, divatszabó, bőrtárgykészítő részszakma, 
lakatos, víz-, gáz- és központifűtés-szerelő, asztalos, 
szerkezetlakatos, villanyszerelő, valamint szarvasmar-
ha tenyésztő szakmában.

KÖZPONTI ELLÁTÁSI TEVÉKENYSÉG

A központi ellátási tevékenység keretében két közfeladat 
ellátása történik, mely biztosítja egyrészről a fogvatar-
tottak foglalkoztatását, másrészt az egyes államház-
tartási szervek folyamatos ellátását a gazdasági tár-
saságok által előállított termékekkel, szolgáltatásokkal.

A beszámolási időszakban az uniós értékhatárt el nem 
érő ellátási igények kapcsán a 2023. évhez képest 2024-
ben nagyobb mértékben történt meg a teljesítésre ké-
pes gazdasági társaságok kijelölése. 

(melyből 5 739 fő munkáltatásban vett részt, 3 512 fő 
pedig kizárólag oktatásban részesült).

A foglalkoztatás alakulását – a munkára nem kötelezett, 
de foglalkoztatott létszám figyelembevételével – a gra-
fikonok szemléltetik. 

A Bv. Holding Vállalatcsoport vonatkozásában a 2024. 
évben mind a foglalkoztatott, mind a kivonuló fogvatar-
tottak átlaglétszáma – a 2023. évhez viszonyítva – emel-
kedő tendenciát mutatott. A munkába állított átlaglét-
szám 28%-kal, míg a kivonulók átlaglétszáma 51%-kal 
nőtt a tárgyévben.

Foglalkoztatott fogvatartottak átlaglétszáma (fő)

2023. december 31-éig

1 931 33 308 2 479 50 353 28% 51%

Munkába állítottak
átlaglétszáma (fő)

Kivonulók
átlaglétszáma (fő)

Munkába állítottak
átlaglétszáma (fő)

Kivonulók
átlaglétszáma (fő)

Munkába állítottak
átlaglétszáma

Kivonulók
átlaglétszáma

2024. december 31-éig 2023/2024 2023/2024

Változás %-ban

[3. táblázat] A foglalkoztatott fogvatartottak létszámának alakulása 2023-ban és 2024-ben 
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nőnek. A dologi kiadások 49%-át a készletbeszerzések 
(ruházat, élelmezés, üzemanyag) jelentették.

2024-ben a kifejezetten a fogvatartottakhoz köthető ki-
emelt kiadások (gyógyszer, élelmiszer, mosatás, ruhá-
zat és egyéb anyagbeszerzés) összege közel 40%-kal 
volt magasabb, mint a 2023. évben.

Az épületek, a tárgyi eszközök amortizációja jelentős 
mértékű volt, azonban az elmúlt években a dologi ki-
adásoknak csak a 3,7%-át volt lehetőség karbantartás-
ra fordítani. Ez az összeg nem éri el az 1 milliárd forin-
tot úgy, hogy közben az éves értékcsökkenés több mint 
16,2 milliárd forint. 

A 2024. év során a legnagyobb kihívást a növekvő fogva-
tartotti létszám, továbbá az infláció, az élelmiszerárak, a 
közüzemi díjak, valamint az üzemanyagárak nagymérté-
kű emelkedése és az ezekből származó többletkiadások 
jelentették. A nehézségek ellenére – óriási erőfeszítések 
árán – a bv. szervezet tartozásmentesen zárta az évet.

A bv. szervezet dologi kiadásainak (a fordított áfa fi-
gyelmen kívül hagyásával) 27%-át teszik ki a közüze-
mi díjak és a fogvatartottak élelmezésének költségei, 
melyek egyben a legnehezebben befolyásolható tételek. 

Az élelmezési és a közüzemi kiadások a fogvatartotti 
létszámmal és az infláció mértékével egyenes arányban 

Gazdálkodás
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A társaságok legnagyobb kihívása a központi ellátás, 
a belső ellátás és a vállalkozói piac feltételeinek való 
megfelelés. A 2024. évet a gazdasági társaságok 4,3 
milliárd forint kintlévőséggel zárták.

A társaságok a 2024. évben 81 fejlesztési projektet va-
lósítottak meg. A projektek különböző területeket érin-
tettek, például: munkakörülmények javítása, biztonsági 
rendszerek fejlesztése, fogvatartotti munkáltatás növe-
lése, termeléshatékonyság fokozása, informatika fej-
lesztése, építési-felújítási munkák elvégzése, valamint 
gépek, eszközök beszerzése. 

A villamos energia felhasználásának csökkentése érde-
kében egyes társaságok napelem rendszerek telepítését, 
kiépítését vállalták. Ez a projekt öt helyszínen (Szeged, 

A Bv. Holding Vállalatcsoporton belül az ipari jellegű 
tevékenységet folytató társaságok árbevétele jelentős 
elmaradást mutatott a tervezett adatokhoz képest, vi-
szont a mezőgazdasági jellegű tevékenységet folytatók 
és a Bv. Holding Kft. esetében az árbevétel és az adózott 
eredmény is meghaladta a tervezettet.

Lábbeli

4,30% 1,50%

28,00%2,25% 11,30%

0,02%0,05%

0,20%

Mosatás

Fémfeldolgozás, kerítéselem-,
épületelem-, lakat-, zárgyártás

Nyomtatványok, nyomás,
könyvkötés, irodai papíráruk

Háztartási, egészségügyi
papírtermékek, szemeteszsák

Egészségügyi
bútorok, textíliák

Irodagép gyártása
(toner)

Építőipari
tevékenység

Iroda-, iskola-, konyha-
és egyéb bútor

Konfekcionált
textil

Sportszer

Élelmiszer

Nyílászárók

Egyéb 
takarítás

0,10% 9,08% 1,50%

0,10% 1,37%23,0%

0,03%

17,20%

Szivacsmatrac

Ruházat (munka, egyen- és
egyéb), egyenruházati kiegészítők

[12. ábra] A Vállalatcsoport szerződéskötéseinek ala-
kulása tevékenységi körönként (%)
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Állampuszta, Baracska, Tököl, Pálhalma) valósult meg, 
illetve van folyamatban.

A végrehajtott beruházások közül kiemelendő az Anna-
majori Kft. új fiókpékségének létesítése Tiszalökön, a 
Sopronkőhidai Kft. új mosodája, a Duna Papír Kft. terü-
letén kialakított új üzemcsarnok, az Annamajori Kft. Ro-
boz telephelyén megvalósított zöldségfeldolgozó üzem, 
valamint a Pálhalmai Agrospeciál Kft. által felújított és 
kibővített vetőmag üzem, mely Európában egyedülálló 
technológiát alkalmaz.  

Az Annamajori Kft.-nél sikeresen bevezetésre került 
a vegyipari tevékenység, melynek keretében a társa-
ság tisztítószerek előállítását kezdte meg, „Vivaclean” 
márkanéven.

Az Állampusztai Kft. korszerű, új mezőgazdasági gé-
peket – intelligens, automatizált aratógépet, kombájnt, 
traktort, kultivátort – szerzett be, a termelés és a haté-
konyság növelése érdekében.

Az elért termelési volumen a 2023. évhez képest növe-
kedett, mely a technológiának és a hatékony termelési 

folyamatoknak köszönhető. A rendelkezésre álló erő-
forrásokkal való megfelelő gazdálkodás eredményeként 
sikerült biztosítani a stabil működést.

Az új tevékenységekkel, valamint bérmunkákkal össze-
függésben az Annamajori Kft.-t illetően négy, a Duna 
Papír Kft., illetve a Nagyfa-Alföld Kft. vonatkozásában 
három, az Ipoly Cipőgyár Kft., a Pálhalmai Agrospeciál 
Kft., valamint a Sopronkőhidai Kft. esetében egy új part-
nerrel történő együttműködésre került sor.

A Bv. Holding Vállalatcsoport tagjai a „GardenExpo” kerti 
életmód kiállításon és a „CONSTRUMA Nemzetközi épí-
tőipari szakkiállításon” kiállítóként vettek részt, mely-
nek célja a piaci árszint megismerése, a kereskedelmi 
kapcsolatok építése, az ismertség növelése, illetve a 
potenciális vevőkkel való találkozás volt.

Az informatikai fejlesztésre a Vállalatcsoport különösen 
nagy hangsúlyt fektetett. Valamennyi társaság munká-
ját nagyban megkönnyítő projekt – a vonalkód alkal-
mazásához szükséges fejlesztés – a Parola, a Netsoft 
és a KEFonline rendszerek kiváltása vagy a KonaSoft 
(TERRA) – SAP interfész kapcsolat kialakítása volt. 
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vezetése a részlegeken szolgálatot teljesítők körében 
minimálisra csökkent.

A 2024-es évben megkezdődött az oktatási rendszer 
teljes oktatás-módszertani, technikai felülvizsgálata, 
melynek célja volt többek között a digitális fejlődés, il-
letve a mai kor újításainak a bv. szervezet működésébe 
történő implementálása is. Az innovációnak köszönhető-
en az oktatásigazgatási és oktatásszervezési feladatok 
digitális térben történő kialakítása, a szükséges infor-
matikai eszközök beszerzése, továbbá az oktatás-mód-
szertani szoftverek fejlesztése is megkezdődött.

2024. szeptemberben – pilot jelleggel – elindult a fog-
vatartási szakterület munkatársai részére kiadott, min-
dennapi tevékenységet támogató tabletek tesztelése 
a Veszprém Vármegyei Bv. Intézetben. A tableteken a 
reintegrációs tisztek hozzáférnek a fogvatartotti rend-
szerben szereplő adatokhoz, így a munkavégzés során 
nincsenek helyhez kötve, ami segíti a gyors reagálást. 

Jelentős előrelépés történt a központi informatikai és 
hálózati infrastruktúra fejlesztésében. A Belügyminisz-
térium 2,8 milliárd forint támogatást csoportosított át 
a bv. szervezet részére annak érdekében, hogy stabili-
zálja és modernizálja az informatikai rendszereket, il-
letve hálózatokat.

A támogatási összegből a BVOP közbeszerzés útján 
minden bv. intézet részére új informatikai szervere-
ket és aktív hálózati eszközöket szerzett be 2024-ben, 
így lehetőség nyílt 60 darab – 10 évnél idősebb – szer-
ver és 350 darab – 12 évnél idősebb – hálózati eszköz 
cseréjére. Ezzel a központi rendszerek magasabb ren-
delkezésre állása biztosított, valamint – az új hálózati 
eszközök nagyobb adatátviteli sebességének köszön-
hetően – jelentősen javult az adattovábbítás minősége 
és a szoftverek felhasználói élménye.

Az eszközök cseréje módot teremt többek között arra, 
hogy a Csengeri Országos Bv. Intézetben bevezetett in-
novatív fejlesztések – mint például a videoanalitika – a 
jövőben kiterjeszthetővé váljanak más bv. intézetekben 
is, továbbá az informatikai programok futtatására alkal-
mas eszközök darabszámának növelése lehetővé teszi 
a hatékonyabb munkavégzést azok számára, akik köz-
vetlenül a fogvatartottakkal foglalkoznak. A folyamatos 
fejlesztések eredményeként, a papíralapú munkafolya-
matok fokozatosan kivezetésre kerülnek, ezzel is csök-
kentve a személyi állomány munkaterheit. A tárgyévben 
a fogvatartottakkal közvetlenül foglalkozó tiszthelyet-
tesi állomány egyes dokumentációs tevékenységét di-
gitális felületen végzi, így a papíralapú nyilvántartások 

Informatikai fejlődés
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a konyhabútorok és a fürdőszobai szaniterek cseréje, a 
belső fal és a mennyezetek festése, a padló burkolása, 
valamint a homlokzati és a belső nyílászárók cseréje 
történt meg. A lakások műszaki átadás-átvétele 2024. 
szeptember 11-ei határnappal került végrehajtásra.

MUNKAKÖRÜLMÉNYEK JAVÍTÁSA

A bv. szervezet kiemelten fontosnak tartja, hogy mind 
az itt dolgozó, mind a leendő kollégák méltó munkakör-
nyezetben végezhessék napi feladataikat.

A munkakörülmények javításának köszönhetően, a gaz-
dasági társaságoknál az irodák és a szolgálati helyek 
felújítása, továbbá parkoló kialakítása történt meg a 
személyi állomány részére. 

A biztonsági rendszerek fejlesztésével kapcsolatos 
projektek között megtalálható volt az őr- és szolgála-
ti helyek kialakítása, áthelyezése, a kamerák telepíté-
se, továbbá az egyéb biztonsági feltételrendszerek fej-
lesztése. A projektek öt gazdasági társaságnál kerültek 
végrehajtásra.

FOGVATARTOTTI ÉTREND EGYSÉGESÍTÉSE

A fogvatartotti élelmezés tekintetében megvalósult az 
étrend egységesítése. Az új országos étlap egy téli, egy 
nyári és egy átmeneti időszakot ölel fel, és az alap ét-
renden kívül 34 diétatörzset tartalmaz, így biztosítja a 
fogvatartottak egészségi állapotának és munkavégző 
képességének megfelelő étkezést. 

BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK

A beruházások és felújítások eredeti előirányzata az el-
múlt öt évben nem változott, a kiadási főösszeg 0,21-
0,22%-át tette ki. 

A személyi állomány lakhatási, elhelyezési és ellátási 
körülményeinek megoldására, a csengeri börtönberu-
házás kapcsán szolgálati lakópark került megépítésre.

A lakópark könnyűszerkezetes, az ADAM-HOUSE által 
gyártott SIP rendszerű, moduláris elemekből készült és 
50 fő elhelyezésére alkalmas. A két épületben 25 darab 
2 szobás, fürdővel ellátott apartman került kialakítás-
ra. A vezetői apartmanban amerikai konyhás étkező, 2 
szoba, előszoba, önálló WC és fürdő került kialakításra.

A BVOP és a NOSTRA Kft. között 2023. november 20-án 
megkötött ellátási szerződés alapján, a 2024. évben to-
vábbi három szolgálati lakás újult meg, illetve vált meg-
felelővé a modern kor követelményeinek. Ennek kereté-
ben a gépészeti hálózat felújítása, az elektromos hálózat, 

Fejlesztések és műszaki 
beruházások
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Krónika

2024. JANUÁR 23.

Intézetlátogatással egybekötött 
bűnmegelőzési nap került 
megrendezésre Nyíregyházán 
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-
VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

A Vasvári Pál Gimnázium első évfolyamos tanulóit fo-
gadta január 23-án a Szabolcs-Szatmár-Bereg Várme-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézet egy intézetlátoga-
tással egybekötött bűnmegelőzési nap keretén belül. 
A diákok részére Juhász János c. bv. százados tartott 
tájékoztatót az intézet működéséről, felépítéséről, va-
lamint a bűnmegelőzésről. A fiatalok figyelmét nem le-
het elégszer felhívni a bűncselekmények elkerülésére, 
ezért a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Bv. Intézet 
nagy hangsúlyt fektet a prevencióra, melynek kereté-
ben szívesen működik együtt oktatási intézményekkel. 

2024. JANUÁR 24.

Ha január, akkor toborzás
NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudomá-
nyi Kar Büntetés-végrehajtási Tanszéke számára a ja-
nuár már évek óta a toborzás jegyében telik. A leendő 
hallgatók tájékoztatása ezúttal a megújulás szellemé-
ben zajlott, ugyanis nagy változásnak lehettek tanúi és 
egyben aktív szereplői mindazok, akik a 2024/2025-
ös tanévre felvételt nyertek az egyetemre. A hallgatók 
büntetés-végrehajtási szakirány helyett immár bünte-
tés-végrehajtási szakon vehetnek részt a képzésben, 
szerezhetnek felsőfokú végzettséget. 

A tanszék – a nagyszámú érdeklődőre tekintettel – két 
alkalommal rendezett felvételi tájékoztatóval egybekö-
tött nyílt napot, mintegy 120 fő részvételével. Dr. Bogo-
tyán Róbert bv. ezredes, tanszékvezető és Sztodola Tibor 
bv. alezredes, a tanszék mesteroktatója tájékoztatta a je-
lenlévőket az egyetemi szintű büntetés-végrehajtási kép-
zés részleteiről, illetve a felvételi eljárással kapcsolatos 
tudnivalókról. A nyílt napok információs gazdagságát és 
sokszínűségét az interaktivitás, az egyetemi környezet 
bemutatása, valamint három első évfolyamos hallgató 
élményszerű, tapasztalati beszámolója tette teljessé.
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2024. JANUÁR 24.

Finkey 75 – Megemlékezés
SÁTORALJAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
V. AGGLOMERÁCIÓ

A Magyar Büntetés-végrehajtás Múzeumi Kiállítóhelye 
és a Sárospataki Református Kollégium Tudományos 
Gyűjteményei Dr. Finkey Ferenc koronaügyész halálá-
nak 75. évfordulójára rendezett megemlékezést január 
24-én, a sárospataki református temetőben.

A résztvevők kifejezték reményüket arra vonatkozóan, 
hogy ez az ünnepi alkalom – főhajtásuk mellett – fel-
hívás is egyben mindazon szervezetek és intézmények 
számára, akik Finkey Ferenc szellemi örökségét magu-
kénak érzik, hogy életművét a szélesebb közönséggel 
is megismertessék.

2024. JANUÁR 25.

Kihelyezett NKE tanszékvezetői 
értekezlet
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
II. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi 
Kar kihelyezett kari tanszékvezetői értekezletének adott 
otthont a Budapesti Fegyház és Börtön. 

A rendezvényt Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, országos 
parancsnok nyitotta meg, melyet követően Dr. Kovács 

Gábor r. vezérőrnagy, a Rendészettudományi Kar dé-
kánjának nyitóbeszédére került sor, majd a délelőtti 
órákban a dékánhelyettesek, valamint a kari vezetők 
folytattak egyeztetést. 

Ezt követően a II. Agglomerációs Központ parancsno-
ka tartott előadást, és a rendezvény zárásaként intézet-
látogatásra került sor.

2024. JANUÁR 25.

A Bács-Kiskun Vármegyei Főügyészség 
munkatársainak látogatása Kalocsán
KALOCSAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
III. AGGLOMERÁCIÓ

Szakmai látogatáson és börtönszínházi előadáson vet-
tek részt január 25-én a Bács-Kiskun Vármegyei Fő-
ügyészség munkatársai a Kalocsai Fegyház és Bör-
tönben. A rendezvényt Dr. Gyugyi Csilla, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Főügyészség főügyésze, valamint Dr. Vincze 
Eszter osztályvezető ügyész is megtisztelte jelenlétével. 
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A látogatás keretében negyvenhárom ügyész és al-
ügyész hallgatta érdeklődve az intézet parancsnokának 
prezentációval egybekötött, az intézet működését be-
mutató előadását. Ezt követően Dr. Vincze Eszter meg-
köszönte, hogy lehetőségük nyílt az intézetlátogatásra, 
valamint méltatta az intézet és a főügyészség közötti 
hatékony és jó színvonalú, hosszú évek óta tartó szakmai 
együttműködést. A programot a fogvatartotti elhelyezési 
részleg megtekintése és börtönszínházi előadás zárta.

2024. FEBRUÁR 1.

A szolgálat halottja lett 
elhunyt kollégánk
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Dr. Pintér Sándor belügymi-
niszter a szolgálat halottjá-
vá nyilvánította néhai Fehér 
László bv. főtörzszászlós 
urat, aki 2024. február 01-
jén vesztette életét a Csen-
geri Országos Bv. Intézet 
építkezésén. A Tiszalöki 
Országos Büntetés-végre-
hajtási Intézet állományá-
ba tartozó, de a csenge-
ri építkezésen szolgálatot 

teljesítő műveletirányító kollégánk életét a gyors és 
szakszerű ellátás ellenére sajnos már nem tudták meg-
menteni.

Néhai Fehér László bv. főtörzszászlós feladatait mind-
végig magas színvonalon, elhivatottan, kiemelkedő szor-
galommal végezte. Személyében mind emberileg, mind 
szakmailag egy rendkívüli kollégát, egy kiváló szakem-
bert veszített el a testület. 2016-ban a büntetés-végre-
hajtási szervezet napja alkalmából Büntetés-végrehajtási 
Szolgálatért Emlékplakett „Bronz” fokozata elismerés-
ben, majd 2023-ban 50. születésnapjára miniszteri ju-
talomban részesült. Emlékét megőrizzük.

2024. FEBRUÁR 16.

Börtönben a mentők szóvivője
FŐVÁROSI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
IV. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője oktat-
ta a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet személyi ál-
lományát. Elsőként a mentőszolgálat megalakulásának 
történetét elevenítette fel – a kezdetektől egészen nap-
jainkig –, majd elmondta, hogy az alapszintű újraélesz-
tés ismerete mindenki számára fontos, hiszen bármikor 
adódhat olyan helyzet, amikor egyedüli segítségnyújtó-
ként szükséges azt alkalmazni. AmbuMan oktatóeszköz 
segítségével bemutatta az újraélesztés helyes techni-
káját, majd ismertette a félautomata defibrillátor mű-
ködését. Az ÉletMentő app mellett Győrfi Pál betekintést 
nyújtott a Szív City applikáció működésébe is.

2024. FEBRUÁR 19.

Kihelyezett büntetés-végrehajtási 
felügyelő képzés volt Pálhalmán
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet im-
már hetedik alkalommal biztosított helyszínt a Bünte-
tés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Továbbképzési és 
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Rehabilitációs Központja által szervezett büntetés-vég-
rehajtási felügyelő képzéshez. 

Két agglomerációhoz tartozó nyolc büntetés-végre-
hajtási intézetből és a Büntetés-végrehajtás Gazdasá-
gi Ellátó Intézetéből összesen 36 tiszthelyettes kezdte 
meg szakmai tanulmányait február 19-én.

2024. FEBRUÁR 22.

5 éves az ország legfiatalabb büntetés-
végrehajtási intézete
KISKUNHALASI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

2019. február 22-én kezdték el befogadni a fogvatar-
tottakat az újonnan kialakított Kiskunhalasi Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézetbe. Az évfordulóról helyi 
ünnepségen emlékezett meg az intézet vezetése a szol-
gálatot teljesítő személyi állománnyal.

Az intézet parancsnoka elmondta, hogy az intézet mű-
ködése során a rendkívüli esemény nélkül végrehajtott 
feladatok az ott szolgálatot teljesítő személyi állomány 
munkáját dicsérik. Hangsúlyozta, hogy visszatekint-
ve az elmúlt évekre, rendkívül sok változás, fejlődés 
történt, nemcsak a férőhelybővítés kapcsán, hanem 

a fogvatartotti állomány összetétele és a személyi ál-
lomány tekintetében is. Mára elmondható, hogy a bv. 
intézet működése stabil, állandó színvonalat képvisel.

2024. FEBRUÁR 28-29.

Munkaértekezlet az ügyészséggel 
és a bírósággal
KÖZÉP-DUNÁNTÚLI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI 
INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehajtási In-
tézet székesfehérvári objektumában munkaértekezlet 
megtartására került sor február 28-án és 29-én, a Fe-
jér Vármegyei Főügyészség és a Székesfehérvári Tör-
vényszék részvételével.

Az értekezlet létrejöttét a korábbi együttműködés ér-
tékelése és a 2024-ben történt változások indokolták. 
A fő téma a 2024. március 01-jén hatályba lépett „A bün-
tetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és 
a szabálysértési elzárás végrehajtásáról szóló 2013. évi 
CCXL. törvény” módosítása volt.

A megbeszélés során mindkét fél részéről merültek 
fel észrevételek, melyek egyeztetése a jövőbeni együtt-
működést segíti.
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2024. MÁRCIUS 5.

Együttműködés a MEKTA-val
BALASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

Az ORFK Mélységi Ellenőrzési és Közterületi Támogató 
Alegysége személyi állományának tagjai tettek látoga-
tást a Balassagyarmati Fegyház és Börtönben március 
05-én. A program célja a büntetés-végrehajtási szerve-
zet és az intézetekben zajló szakmai tevékenység be-
mutatása volt. Az intézetbejárás alkalmával a vendégek 
megtekinthették a fogvatartotti elhelyezési részleget, 
a zárkákat, a szabadlevegőn tartózkodásra használt ud-
vart, a látogatóhelyiséget, valamint a gépjárműbejárati 
kapu zsilipterét és az Ipoly Cipőgyár Kft. munkaterületeit.

2024. MÁRCIUS 5-7.

Börtönkoszttal tarolt 
a büntetés-végrehajtás az országos 
szakácsversenyen
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Idén kilencedik alkalommal hirdették meg a Közétkez-
tetési Szakácsversenyt, melyre ez alkalommal március 
05. és 07. között került sor. A fenntartható közétkezte-
tés népszerűsítése céljából rendezett megmérettetésen 

a büntetés-végrehajtási szervezet öt csapattal képvisel-
tette magát, közülük a döntőbe négy csapat jutott to-
vább, így a Veszprém Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet, a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet, a Váci 
Fegyház és Börtön és a II. Agglomerációs Központ közös 
csapata (Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehaj-
tási Intézet, Baranya Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet, Somogy Vármegyei Büntetés-végrehajtási Inté-
zet) mérette meg magát.

A feladat egy olyan háromfogásos, húsmentes, felnőtt 
ebéd elkészítése volt, melynek nyersanyagértéke nem 
haladja meg a nettó 850 forintot személyenként. 

Kiváló teljesítményt nyújtó kollégáink végül három 
ezüst- és egy bronzérmet nyertek el.

2024. MÁRCIUS 12.

Szakmai találkozó volt Állampusztán
ÁLLAMPUSZTAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

Szakmai találkozót rendeztek az Állampusztai Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézetben, melyen részt vett 
a Bács-Kiskun Vármegyei Főügyészség részéről Dr. Gyugyi 
Csilla főügyész, a két főügyész-helyettes, öt bv. ügyész, 
valamint a Kecskeméti Törvényszék részéről Dr. Pirisi 

https://www.youtube.com/watch?v=hp813RJR_sw
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Levente csoportvezető bv. bíró. A szakmai megbeszélé-
sen részt vett az állampusztai, a kalocsai, a kiskunha-
lasi és a kecskeméti bv. intézet parancsnoka, valamint 
a fogvatartási, továbbá a nyilvántartási szakterület ve-
zetője és a parancsnok-helyettesek.
A meghívott vendégek részére Grabicza Róbert bv. al-
ezredes,  parancsnok-helyettes tartott tájékoztatót.  
A szakmai megbeszélésen részt vett az állampusztai, 
a kalocsai, a kiskunhalasi és a kecskeméti bv. intézet 
parancsnoka, valamint az állampusztai intézetből a pa-
rancsnok-helyettesek, továbbá a fogvatartási és a nyil-
vántartási szakterület vezetője.

2024. MÁRCIUS 13.

Az elme harca – Országos Sakk 
Bajnokság
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI 
ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Továbbkép-
zési és Rehabilitációs Központja március 13-án rendezte 

meg az Országos Sakk Bajnokságot, melyen a 6 legjobb 
csapat, valamint egyéni kategóriában 34 fő személyi ál-
lományi tag vett részt.

A megmérettetés megrendezésének célja a személyi 
állomány támogatása szellemi képességeik fejleszté-
sében, a sakk népszerűsítése, és – előzetesen az inté-
zetek által lebonyolított selejtezők alapján – a bajnoki 
helyezés eldöntése volt. A verseny a büntetés-végrehaj-
tási szervezet éves összesített pontversenyének része. 
A bajnokság szakszerű lebonyolítását segítette és bí-
róként biztosította Gyömbér Tamás, a Budapesti Sakk-
szövetség főtitkára.

2024. MÁRCIUS 19.

Gyűjtés a Zöld Menedék Állatvédő 
Alapítványnak
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

Közös akcióra került sor a IV. Agglomerációban: minden 
intézet gyűjtést szervezett egy helyi állatvédő alapítvány 
vagy menhely részére. 
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A kollégák számára nagyon fontosak a jótékony kezde-
ményezések, így az év során több alkalommal szervez-
nek gyűjtést. Ezúttal a Zöld Menedék Állatvédő Alapít-
vány megsegítése volt a kitűzött cél. Az intézet személyi 
állománya a befolyt összegből – előzetes megbeszélést 
követően – állateledelt vásárolt a menhely lakóinak. Az 
adomány átadásánál a Váci Fegyház és Börtönt az inté-
zet parancsnok-helyettese, Turczer Éva bv. alezredes és 
több adományozó kolléga képviselte. Megindultan jártak 
körbe a lelkesen csaholó ebek között, örömmel látva, 
hogy a menhely munkatársai mindent megtesznek az 
állatokért, így a lehető legjobb helyre került az adomány.

2024. MÁRCIUS 21.

Lelkésztalálkozó Kecskeméten
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

Börtönlelkészek találkozója került megrendezésre már-
cius 21-én, a Bács-Kiskun Vármegyei Büntetés-végre-
hajtási Intézetben, ahol második alkalommal tartottak 
börtönlelkészi továbbképzést.

A találkozóra tizenhárom bv. intézetből érkeztek 
a református lelkészek annak érdekében, hogy a bör-
tönlelkészi szolgálatukkal kapcsolatosan felmerülő 
kérdéseiket megvitassák. A csoportot az intézet pa-
rancsnoka köszöntötte.

2024. MÁRCIUS 23.

Változott a fogvatartottak 
besorolási rendszere
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A büntetés-végrehajtási szervezet kezdeményezésére 
márciustól egy innovatív, kreditalapú kategóriarendszer 
határozza meg a szabadságvesztés-büntetés végrehaj-
tásának rendjét, mely új motivációs elemként jelentősen 
támogatja a hazai bv. intézetek reintegrációs törekvéseit. 

Az Országgyűlés elfogadta „A büntetések, az intézke-
dések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési 
elzárás végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. törvény” 
módosítását. A törvénymódosítás két meghatározó ele-
me a fokozatokat, a rezsimszabályokat és a biztonsági 
kockázati besorolást felváltó új kategóriarendszer, va-
lamint a fogvatartottak értékelését, előmenetelét biz-

tosító kreditrendszer.
Ezekről a változásokról a re-

integrációs tisztek részletes 
tájékoztatást adtak a fogva-
tartottaknak, emellett az inté-
zetekben – a könnyebb érthe-
tőség érdekében – tájékoztató 
plakátok kerültek elhelyezés-
re, illetve a témával kapcso-
latos rövidfilm is levetítésre  
került.

2024. MÁRCIUS 25.

A Vas vármegyei rendvédelmi és 
társszervek sajtószóvivőinek és 
sajtóreferenseinek szakmai értekezlete
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

Az I. Agglomerációs Központ kezdeményezésére a Szom-
bathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben tar-
tották meg március 25-én a Vas vármegyei rendvédelmi 

https://www.youtube.com/watch?v=uTqh1OWe70U&t
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és társszervek sajtószóvivőinek és sajtóreferenseinek 
szakmai értekezletét. A meghívottak az intézet műkö-
désébe és mindennapjaiba is bepillanthattak a szakmai 
értekezletet követő intézetlátogatás során.

2024. MÁRCIUS 28.

Együttműködési megállapodást írt alá 
a „Csillagbörtön” a hódmezővásárhelyi 
gyalogdandárral
SZEGEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
III. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

Együttműködési megállapodást kötött március 28-án 
a Magyar Honvédség Kinizsi Pál 30. Páncélozott Gya-
logdandár és a III. Agglomerációs Központ a Szege-
di Fegyház és Börtön kistanácstermében. Az okiratot 

ünnepélyes keretek között írta alá Molnár Zsolt ezre-
des, dandárparancsnok és Matovics Csaba bv. ezredes, 
parancsnok-helyettes.

A hódmezővásárhelyi honvédség és a „Csillagbörtön” 
hosszú évek óta tart kapcsolatot egymással és ez az 
elmúlt években egyre szorosabbra fonódott. 

2024. ÁPRILIS 2.

Új kiállítással gazdagodott a veszprémi 
Várbörtön Látogatóközpontja
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A veszprémi Várbörtön Látogatóközpont április 02-án 
az „Ember a rács mögött” című, új kiállítással mutatko-
zott be, mely a Veszprémi Törvényszék épületében ta-
lálható egykori várbörtönben kapott helyet. 

Az archív fotókban, interaktív elemekben bővelkedő ál-
landó kiállítás a veszprémi várbörtön több évszázados 
történelmén és történetein keresztül szeretné elérni, 
hogy a látogatók maguk formáljanak véleményt a tár-
sadalmi normák, értékek változásáról. A régi várbörtön 
folyosóin járva különleges utazást tehetünk térben és 
időben, melynek fókuszában az ember áll.

Az ünnepélyes megnyitón Porga Gyula, Veszprém vá-
ros polgármestere, valamint Dr. Schmidt Mária, a Terror 
Háza Múzeum főigazgatójának köszöntője hangzott el.
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Iskolarendszerű oktatás megszervezése 
az IMEI-ben
IGAZSÁGÜGYI MEGFIGYELŐ ÉS ELMEGYÓGYÍTÓ INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Április 8-án mérföldkőhöz ért az IMEI, ugyanis három-
oldalú együttműködési megállapodás jött létre a Hu-
mán-Pszicho 2002 Oktató és Szolgáltató Nonprofit Kft., 
a Pannon Oktatási Központ Gimnázium, Szakgimnázi-
um, Technikum, Szakképző Iskola és Általános Iskola, 
továbbá az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító 
Intézet között. A szolgáltatót Borgulya Zoltánné ügy-
vezető, intézményfenntartó, a köznevelési intézményt 
Borgulya Zoltán igazgató, az IMEI-t pedig Matos Máté 
bv. alezredes, mb. főigazgató képviselte.

A szerződés célja a fogvatartottak részére történő álta-
lános iskolai, középiskolai és szakmai oktatás megszer-
vezése – a munkaerőpiaci igényekhez igazodva – annak 
érdekében, hogy a megállapodás alapján beiskolázás-
ra kerülő kényszergyógykezeltek műveltségi és tudás-
szintje javuljon, ezzel együtt a társadalmi beilleszkedé-
sük könnyebbé váljon. 

2024. ÁPRILIS 10.

Országos Terepfutó Bajnokság 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI 
ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA

Április 10-én rendezte meg a Büntetés-végrehajtási Szer- 
vezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központ- 

ja a bv. szervezet Országos Terepfutó Bajnokságát, mely-
nek célja az állomány fizikai állóképességének növelése 
és a sportolási lehetőség biztosítása volt.

A verseny – az előző évekhez hasonlóan – a már jól 
ismert helyszínen, a Márianosztrai Fegyház és Börtön 
környékén került megrendezésre, azonban a kijelölt 
pálya ismeretlen volt a résztvevők számára. A bajnok-
ságon a büntetés-végrehajtási szervezetnél hivatásos 
szolgálati, rendvédelmi alkalmazotti és munkavállalói 
jogviszonyban álló személyek indulhattak, így 23 bv. 
szerv 111 fővel vett részt a rendezvényen.

2024. ÁPRILIS 16.

Szlovák bv. intézet szakmai gyakorlatát 
tekintette meg a sátoraljaújhelyi 
delegáció
SÁTORALJAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
V. AGGLOMERÁCIÓ

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön parancsnoka meg-
hívást kapott a Kassa-Sacai szlovák büntetés-végrehaj-
tási intézetben április 16-án rendezett szakmai gyakorlat 
megtekintésére. A társ rendvédelmi szervekkel közösen 
lebonyolított csapatszolgálati gyakorlaton négyfős sá-
toraljaújhelyi delegáció vett részt, ezzel számos hasz-
nos szakmai tapasztalatot szerezve.
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patszolgálati gyakorlat során a fogvatartottak elbariká-
dozására és munkaterületen történő túszejtésre is sor 
került. A szakmai gyakorlatot követően az intézet veze-
tése lehetőséget biztosított a fogvatartottak elhelyezési 
körletének megtekintésére. 

2024. ÁPRILIS 18.

I. Regionális Rendészeti Csapatverseny 
Derecskén
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁS EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT
V. AGGLOMERÁCIÓ

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága Hu-
mán Szolgálata, a Büntetés-végrehajtás Egészségügyi 
Központ, továbbá a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázi-
um, Technikum és Kollégium közös szervezésében került 
megrendezésre az I. Regionális Rendészeti Csapatver-
seny április 18-án, a Derecske Városi Sportcsarnokban.

A rendezvény elöljárója, illetve a versenybizottság el-
nöke Kovácsné dr. Szekér Enikő, a Belügyminisztérium 
személyügyi helyettes államtitkára volt. 

2024. ÁPRILIS 19.

Elhunyt Dr. Tari Ferenc 
ny. bv. altábornagy
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Búcsúzunk Dr. Tari Ferenc nyugalmazott bv. altábor-
nagytól, a büntetés-végrehajtás egykori országos pa-
rancsnokától, a büntetés-végrehajtási hivatás egyik 
legkiemelkedőbb alakjától, aki 2024. április 19-én, éle-
tének 78. évében hunyt el.

Néhai Dr. Tari Ferenc ny. bv. 
altábornagy 1969. augusz-
tus 01-jén került felvétel-
re a büntetés-végrehajtási 
szervezet hivatásos állomá-
nyába, hadnagyi rendfoko-
zattal. Szakmai pályafutá-
sa a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksá-
ga Nevelési Osztályán kez-
dődött előadóként, majd 
főelőadói feladatokat lá-

tott el, végül közel 5 évig az említett osztály osztály-
vezető-helyettesi beosztását töltötte be. 1981. március 
01-jétől a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön parancsno-
ka volt. 1985. július 01-jén kinevezték a büntetés-vég-
rehajtás országos parancsnoka általános helyettesévé, 
majd 1990-1999. között – kinevezéssel – a büntetés-vég-
rehajtás országos parancsnoka volt. Pályafutása során 
számos elismerésben részesült.

2002. és 2015. között az Igazságügyi Minisztérium 
büntetés-végrehajtási ügyekért felelős főcsoport fő-
csoportfőnöki beosztását, majd a Rendőrtiszti Főisko-
la Büntetés-végrehajtási Tanszékének főiskolai docensi, 
tanszékvezető-helyettesi, tanszékvezetői munkakörét és 
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az NKE Rendészettudományi Kar Büntetés-végrehajtási 
Tanszékének szaktanári tisztségét töltötte be. 

Szolgálatteljesítése során szerzett érdemei elismeré-
seként, valamint a szervezet érdekében kifejtett négy 
évtizedes kiemelkedő és példamutató szakmai és veze-
tői tevékenysége alapján Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, 
országos parancsnok a büntetés-végrehajtási szervezet 
halottjává nyilvánította. Emlékét megőrizzük.

2024. ÁPRILIS 24.

Büntetés-végrehajtás specifikus 
szakápolói fórum
IGAZSÁGÜGYI MEGFIGYELŐ ÉS ELMEGYÓGYÍTÓ INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Büntetés-végrehajtás specifikus szakápolói fórum került 
megrendezésre az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyó-
gyító Intézet személyi állománya részére április 24-én. 

A programot az intézet főigazgatója nyitotta meg. Az 
előadásokon résztvevők nemcsak a büntetés-végre-
hajtási szakmai ismeretekről kaphattak átfogó képet, 
hanem az egészségügyi feladatok szabályszerű, szak-
szerű végrehajtásáról, valamint az emberi élet és az 
egészség fontosságáról is. 

2024. ÁPRILIS 30.

Alelnöki látogatás Tökölön
FIATALKORÚAK BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZETE,
TÖKÖLI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

Dr. Harangozó Tamás országgyűlési képviselő, az Or-
szággyűlés Honvédelmi és Rendészeti Bizottságának 
alelnöke látogatott el a Tököli Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézetbe és a Duna Papír Kft.-hez.

A látogatáson részt vett Schmehl János bv. vezérőr-
nagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoká-
nak biztonsági és fogvatartási helyettese, a Tököli Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézet és a Fiatalkorúak 
Büntetés-végrehajtási Intézetének parancsnoka és Dr. 
Kereszturi Zita bv. alezredes, a Duna Papír Kft. ügyve-
zetője, továbbá a II. Agglomerációs Központ vezetője.

2024. ÁPRILIS 30.

Egyenruhások napja 
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI 
INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Április 30-án második alkalommal szervezte meg a Szol-
noki SZC Rózsa Imre Technikum az „Egyenruhások nap-
ja ”elnevezésű rendezvényt. Az eseményen a Magyar 
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Honvédség, a katasztrófavédelem és a rendőrség szer-
vezete, a Terrorelhárítási Központ, valamint a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
is részt vett. 

A szakmai nap célja az volt, hogy a technikum tanu-
lói között népszerűsítse az egyenruhás szervezetek 
által kínált munkavállalási és továbbtanulási lehetősé-
geket, és a potenciális érdeklődők számára bemutas-
sa az egyenruhás szolgálatok előnyeit. A rendezvény 
keretében – a toborzás mellett – lehetőség volt a szol-
gálati gépjárművek, valamint a kényszerítő eszközök 
megtekintésére is.

2024. MÁJUS 3.

Angolai delegációt fogadott 
a Budapesti Fegyház és Börtön 
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
II. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

Május 03-án 9 fős felsővezetői delegáció látogatott An-
golából a Budapesti Fegyház és Börtönbe. 

A delegációval érkezett továbbá a Belügyminisztéri-
umból Dr. Leyrer Richárd r. ezredes, főosztályvezető, 
Szabó Dóra protokoll referens és Jansits Ágnes tolmács.

Az intézetlátogatás prezentációkkal vette kezdetét. 
Horváth Attila bv. ezredes, a BVOP Biztonsági Szolgá-
latának vezetője ismertette a büntetés-végrehajtási 
szervezet felépítését és működését, ezt követően pedig 
a II. Agglomerációs Központ parancsnoka mutatta be 
az intézetet, végül intézetlátogatásra invitálta a dele-
gáció tagjait.

2024. MÁJUS 15.

Az Országos Bírósági Hivatal  
vendégeit fogadtuk
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

A Büntetés-végrehajtás Or-
szágos Parancsnoksága és 
az Országos Bírósági Hi-
vatal kiváló együttműkö-
désének köszönhetően is-
mét egy külföldi delegáció 
ismerkedhetett meg a ma-
gyar büntetés-végrehajtás 
rendszerével a Váci Fegy-
ház és Börtön falai között, 
az EJTN AIAKOS csereprog-
ram keretében.

A szakmai célú intézet-
látogatás során a  BVOP 
szakemberei bemutatták 
a  büntetés-végrehajtási 
szervezet rendszerét, fel-
építését, jellegzetessége-
it és az elmúlt időszakban 
bevezetett innovációkat is. Ezt követően a Váci Fegy-
ház és Börtön parancsnokának prezentációján keresz-
tül ismerhették meg a látogatók az intézetet, valamint 
a gazdasági társaságot, betekintést nyerve a történel-
mi múltba, a jelenlegi működésbe és a jellemző sajá-
tosságokba. Az előadásokat intézetlátogatás követte.
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Intézkedéstaktikai képzés volt 
Kiskunhalason
KISKUNHALASI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

Intézkedéstaktikai képzést tartottak május 15-én és 16-
án – az intézet sportcsarnokában – a III. Agglomerációs 
Központ Műveleti Osztályának főfelügyelői a Kiskunha-
lasi Országos Bv. Intézet Készenléti Alosztályának állo-
mánya részére. A gyakorlaton részt vevők elsajátíthatták 
a büntetés-végrehajtásban alkalmazandó intézkedés-
taktikai módszereket és a kényszerítő eszközök alkal-
mazását, fejleszthették szakmai, taktikai ismereteiket, 
valamint cél volt az egységes intézkedéskultúra kiala-
kítása is.

2024. MÁJUS 16.

Zalai kollégák nyújtották a karjukat,  
hogy segítsenek
ZALA VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓ

Véradáson járt május 16-án a Zala Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézet személyi állománya, a Zala-
egerszegi Törvényszék által szervezett véradó napon. 
A véradás az egyik legfontosabb és legegyszerűbb mód-
ja annak, hogy életeket mentsünk. Egyetlen véradással 
akár három ember életét is megmenthetjük, hiszen a le-
vett vért különböző komponensekre bontják, melyek kü-
lön-külön is felhasználhatók a gyógyításban.

A véradás nemcsak azoknak segít, akiknek szüksé-
gük van rá, hanem a donor számára is előnyökkel jár. 
A rendszeres véradás csökkenti a szív- és érrendsze-
ri betegségek kockázatát, segíti a szervezet vérképző 
rendszerének megújulását.

2024. MÁJUS 17-19.

Toborzás a SopronFesten
SOPRONKŐHIDAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
I. AGGLOMERÁCIÓ

A Sopronkőhidai Fegyház és Börtön toborzósátorral és 
intézetlátogatással színesítette a SopronFest program-
ját. A pünkösdi hétvégén három nap alatt mintegy 120 
ember nézhette meg az intézetet belülről.
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A toborzósátornál a személyi állomány tagjai mini 
kiállítással, kényszerítő eszközök bemutatójával, kvíz-
kérdésekkel  fogadták az érdeklődőket, emellett a vár-
kerületi buszmegállóban az utasaira várakozó fogvatar-
totti szállítógépjármű iránt is nagy volt az érdeklődés. 
A gépjárműre csak a börtönlátogatásra regisztráltak 
szállhattak fel.

2024. MÁJUS 18.

A márianosztrai kábítószer-kereső 
kutya segítségével sikerült kézre keríteni 
a drogkereskedőt
MÁRIANOSZTRAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

„Elfogták a Pest vármegyei rendőrök azt a 46 éves váci 
férfit, aki gyermekei mellett terítette a kábítószert a laká-
sában.” - adta hírül a police.hu.

A rajtaütés az elkövető lakásán történt, a kutatás alkal-
mával különböző anyagmaradványok, a kábítószer por-
ciózásához használatos tárgyak, eszközök kerültek elő. 
A házkutatásban Mici, a márianosztrai kábítószer-kereső 
kutya és vezetője is részt vett, sikeressé téve az akciót.

Mici már többször szerepelt kamerák előtt és külön-
féle bemutatókon is, azonban elsődleges feladatainak 
elvégzése során, a háttérben kemény munkát végez.

2024. MÁJUS 23.

Elhunyt Rózsahegyi Tamás bv. ezredes
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Tragikus hirtelenséggel, életének 48. évében elhunyt 
Rózsahegyi Tamás bv. ezredes, a II. Agglomerációs Köz-
pont (Budapesti Fegyház és Börtön) parancsnok-helyet-
tese. Ezredes úr 25 éven át szolgálta hazáját a bünte-
tés-végrehajtási szervezet munkatársaként.

Karrierjét 1999-ben a Buda-
pesti Fegyház és Börtönben 
kezdte, nevelői munkakör-
ben. 2002-től a Sátoralja-
újhelyi Fegyház és Börtön 
állományában teljesített 
szolgálatot, ahol 2006-tól 
osztályvezetőként, majd 
2008-tól már parancsnok- 
helyettesként szolgált. 2009- 
től 2023-ig a Sátoraljaújhe-

lyi Fegyház és Börtön parancsnokaként közel 14 évig 
vezette az intézetet. 2023. június 01-jétől a II. Agglo-
merációs Központ (Budapesti Fegyház és Börtön) pa-
rancsnok-helyetteseként teljesített szolgálatot. A legjobb 
tudása szerint, lojalitással és alázattal végzett szolgá-
latáért több alkalommal részesült elismerésben.

Néhai Rózsahegyi Tamás bv. ezredes, intézetparancs-
nok-helyettest Magyarország belügyminisztere a szol-
gálat halottjává nyilvánította, elismerve kiemelkedően 
tartalmas szakmai életútját, érdemeit, emberi és veze-
tői nagyságát. Emlékét megőrizzük.

2024. JÚNIUS 4.

Parancsnok a hídon
SÁTORALJAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
V. AGGLOMERÁCIÓ

Június 04-ére, a trianoni békeszerződés 104. évforduló-
jára időzítve készült el az a 700 méter hosszú híd, mely 

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/elfogtak-39?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR39x28Ur312GnSkpR9izM0DdTML1DUjIvqcjGCGuA1T7ncBz5YNZ-wev-I_aem_AaBz8vqBHXPikYC3azr8tM_kwDBbNlzmQEXz2pZNBNsKWHyCQfWnSHVRTy8W1aZB_HKbBcWDnuP3naCWVb3Oj3qb
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több mint 80 méter magasan köti össze Sátoraljaújhely 
két hegyét, a Szár-hegyet és a Vár-hegyet. A világ leg-
hosszabbnak szánt függőhídját a Nemzeti Összetartozás 
Napján avatták fel Sátoraljaújhelyen. Az átadóra a régió 
és a város vezetői, valamint a sajtó képviselői kaptak 
meghívást, így a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön in-
tézetparancsnoka is.

A megnyitón Szamosvölgyi Péter polgármester és 
Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes – a híd szimbó-
lumát hangsúlyozva – a nemzeti összetartozás idő- és 
térbeli vonatkozásait emelte ki, majd a történelmi egy-
házak képviselőinek imái és a kivitelező beszámolója kö-
vetkezett, végül pedig a szalag átvágása és a gönci hordó 
gurítása után a hídra léphettek a meghívott vendégek.

2024. JÚNIUS 6.

Civil személy életét mentette meg két 
szolgálatot ellátó személyi állományi tag
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

A Kecskeméti Törvényszék büntetés-végrehajtási bíró-
ja június 06-án, a délelőtti órákban riasztotta a Bács-Kis-
kun Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézetet, hogy egy 

személy a tárgyalóterem előtt összeesett, és nem vesz 
levegőt, ezért a mentők kiérkezéséig kérik a segítséget.

A szolgálatban lévő Varga Viktória bv. zászlós, egész-
ségügyi szakápoló, valamint Szélesi Tas bv. zászlós, 
műveleti főfelügyelő azonnal elindult segíteni. A tör-
vényszékre érve észlelték, hogy a defibrillátor készülék 
már fel volt helyezve a férfi mellkasára, de életjeleket 
nem adott, ezért azonnal megkezdték az újraélesztést. 
Mire a mentők kiérkeztek, már volt önálló keringése 
a férfinak, akinek az ellátását átadták a helyszínre ér-
kező mentősöknek.

2024. JÚNIUS 7.

Kollégáink példamutató helytállása
TISZALÖKI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Különleges elismerésben részesültek június 07-én azok 
a Tiszalöki Országos Bv. Intézetben szolgálatot teljesítő 
kollégák, akik példamutató bátorsággal és önzetlenség-
gel nyújtottak segítséget egy közlekedési balesetben 
érintett személygépkocsi utasainak.

A Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
állományának tagjai – Ress Mihály bv. őrnagy, Kádár 
Zsolt bv. százados, Cserepesné Kató Csilla Tünde bv. 
főhadnagy, Lengyel Attila bv. törzszászlós, Borbély 
István bv. törzszászlós és Majzer Zoltán Miklós bv. 
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törzszászlós – május 29-én, reggel lövészetre tartot-
tak, amikor egy útról lesodródott személygépkocsit ész-
leltek Hajdúnánás és Tiszavasvári között, melyben egy 
felnőtt és három gyermek utazott. 

A műveleti egység tagjai a mentők és a katasztrófavé-
delem munkatársainak kiérkezéséig azonnal megkezd-
ték a sérültek ellátását.

2024. JÚNIUS 12.

Országos Fogvatartotti Imanap Tökölön
FIATALKORÚAK BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZETE,
TÖKÖLI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

Június 12-én rendezték meg a XI. Országos Fogvatar-
totti Imanapot Tökölön, melyen a II. és a IV. Agglome-
ráció intézeteiből összesen 101 fogvatartott vett részt. 

A szabadtéri rendezvény a tököli bv. intézet parancs-
nokának, valamint Katona Viktória, a Magyar Reformá-
tus Szeretetszolgálat társadalmi missziókért felelős 
igazgató-helyettesének megnyitójával kezdődött. Ezt 
követően a Váci Fegyház és Börtön, a Budapesti Fegy-
ház és Börtön, a Tököli Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet, a Balassagyarmati Fegyház és Börtön, a Bara-
nya Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet, a Má-
rianosztrai Fegyház és Börtön, a Pálhalmai Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet és a Közép-Dunántúli Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézet lelkipásztorainak 

és fogvatartottainak előadásával, valamint tanúságté-
teleivel folytatódott.

Az Imanapon Hortobágyi Tamás Cirill katolikus pap, 
bencés szerzetes, pannonhalmi főapát, a Pannonhal-
mi Területi Apátság ordináriusa tartott igehirdetést.

2024. JÚNIUS 14.

Kisfogház Emlékhely parcellakő 
és emléktábla átadás 
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
II. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

A Budapesti Fegyház és Börtön területén található Kis-
fogház Emlékhelyen parcellakövet és emléktáblát avat-
tak június 14-én.

A rendezvényt Móczár Gábor, a Nemzeti Örökség In-
tézet főigazgatója nyitotta meg, majd ezt követően Dr. 
Sömjén László, a Szabadságharcosokért Közalapítvány 
elnöke mondott beszédet. Mindketten megköszönték 
az emlékezőknek a részvételt, és beszédükben hang-
súlyozták, hogy az emlékek megőrzése nem csak ön-
magunk számára, hanem a fiatalabb generációnak is 
kiemelkedően fontos.

Az eseményen a BVOP Stratégiai, Elemzési és Tervezési 
Főosztályának vezetője, valamint a Budapesti Fegyház 
és Börtön parancsnok-helyettese vett részt. A megemlé-
kezésen Nagy Csaba tárogatóművész is közreműködött. 



BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

ÉVKÖNYV 2024

ÉVKÖNYV 2024

70

2024. JÚNIUS 22.

Múzeumok éjszakája a szombathelyi bv. 
intézetben 
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

A Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
második alkalommal csatlakozott helyszínként a Múze-
umok éjszakája Savaria Múzeum által koordinált szom-
bathelyi programjaihoz. A rendezvény során több mint 
200-an választották az intézetlátogatást Szombathelyen, 
az érdeklődők két csoportban járták be a büntetés-vég-
rehajtási intézetet június 22-én.

Voltak, akik már útközben hangolódtak az élményekre, 
hiszen a látogatók egy része fogvatartotti szállítógép-
járművel érkezhetett a helyszínre.

2024. JÚNIUS 26-29.

Börtöncursillo
SOPRONKŐHIDAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
I. AGGLOMERÁCIÓ

Június 26-29. között cursillot szerveztek a Sopron-
kőhidai Fegyház és Börtönben a fogvatartottak szá-
mára. A mallorcai eredetű, kereszténységről szóló 
„kurzus”, „lelkigyakorlat” nem csupán egy ismeretter-
jesztő előadás-sorozat és nem is csak egy elmélkedést, 

elcsöndesedést elősegítő időszak. A cursillo – egy fog-
vatartott szavával élve – a hitépítésről szól, és egyik leg-
fontosabb üzenete a közösség szeretetközvetítő ereje.

2024. JÚNIUS 29.

Felavatták a bv. szervezet frissen 
végzett tisztjeit
NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

Június 29-én a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendé-
szettudományi Karának 138 hallgatója tette le a tiszti 
esküt a Szent Korona másolata és a történelmi zászlók 
előtt, az NKE Ludovika Campusán. Az eskütétel Pintér 
Sándor belügyminiszter, Szalay-Bobrovniczky Kristóf 
honvédelmi miniszter, Deli Gergely rektor, továbbá az 
egyetem, az állami hivatalok vezetői és a rendvédelmi 
szervek tábornoki kara jelenlétében történt.
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2024. JÚLIUS 2.

Rendészeti szakos diákok látogatása
SOMOGY VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

Július 02-án a Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum 
Apáczai Csere János Technikum és Kollégium 11. év-
folyamos rendészeti szakos diákjai tettek szakmai jel-
legű, pályaorientációs látogatást a Somogy Vármegyei 
Bv. Intézetben.

A tanulók Pintér Zsolt c. bv. őrnagy előadásában a bün-
tetés-végrehajtási szervezet és a kaposvári bv. intézet 
működését bemutató prezentáción vettek részt, majd 
Bulecza Miklós bv. törzszászlós, műveleti főfelügyelő is-
mertette a kényszerítő- és mozgáskorlátozó eszközök 
használatát. Ezt követően a résztvevők megtekintették 
többek között a távtárgyaló és a befogadó helyiséget, 
az I. körletet és egy üres zárkát is.

2024. JÚLIUS 12.

Európa legmodernebb mezőgazdasági 
technológiáját vezette be a büntetés-
végrehajtás 
BV. HOLDING VÁLLALATCSOPORT

A több száz fogvatartottat munkáltató Pálhalmai Agro-
speciál Kft. éves szinten 1 000-1 300 tonna mennyiség-
ben állít elő őszi búza és őszi árpa vetőmagot. A most 

átadott, új vetőmagüzem elindításával egy olyan – Eu-
rópában vezető – technológiai eljárást tudnak alkal-
mazni, mely megduplázza a termelést, valamint öko 
vetőmag és más termények vetőmagjainak előállítását 
is lehetővé teszi.

2024. JÚLIUS 16.

Kápolnaszentelő volt 
a gyulai bv. intézetben
BÉKÉS VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

Ünnepélyes keretek között nyitották meg a Békés Vár-
megyei Büntetés-végrehajtási Intézet ökumenikus ká-
polnáját július 16-án.  

Az esemény jelentős mérföldkő volt az intézet életé-
ben, hiszen a fogvatartottak számára egy modern és 
békés lelki menedékhely jött létre.

A kápolna felszentelését Dr. Kiss-Rigó László, a Sze-
ged-Csanádi római katolikus megyés püspök, Dr. Fekete 
Károly, a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke, 
Kondor Péter, a Déli Evangélikus Egyházkerület püs-
pöke és Márk Tivadar, a nagy román ortodox templom 
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parókusa végezte. Az ökumenikus szellemű kápolna cél-
ja, hogy a fogvatartottak lelki életét támogassa, vallási 
felekezethez tartozásuktól függetlenül.

2024. JÚLIUS 23.

Közel háromszáz érdeklődő volt 
a nyílt napon
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

2024-ben harmincadik alkalommal került megszerve-
zésre a Váci Világi Vigalom, melyhez a Váci Fegyház és 
Börtön nyílt nap megrendezésével csatlakozott. A prog-
ramnak nagy sikere volt a lakosság körében, 295 érdek-
lődő lépett be az intézet kapuján.

A látogatók négy programponton keresztül tekinthet-
tek be a Váci Fegyház és Börtön múltjába és jelenébe, 
a büntetés-végrehajtási szervezetnél zajló szakmai te-
vékenységbe. Az első megálló egy bemutató zárka volt, 
ezt követően egy fogvatartotti szállítógépjárművet, va-
lamint a szervezetnél rendszeresített mozgáskorlátozó 
és kényszerítő eszközöket vehették szemügyre az ér-
deklődők. Többen maguk is kipróbálták, milyen érzés, 
ha kattan a csuklójukon a bilincs, vagy bezáródik mö-
göttük a szállítógépjármű ajtaja. Az utolsó két állomá-
son rövid betekintésre nyílt lehetőség az intézet múlt-
jába: a kápolna és a „Doberdó” körletrészen történelmi 
érdekességeket tudhattak meg a vendégek a Váci Fegy-
ház és Börtönről.

2024. AUGUSZTUS 5.

Az Országgyűlési Őrségnél és az 
Országházban jártunk
FŐVÁROSI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
IV. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

A Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet személyi ál-
lománya meghívást kapott az Országház meglátogatá-
sára, ahol a szorosabb együttműködés lehetőségeiről 
beszélgettek az Országgyűlési Őrség képviselőjével. 
A találkozó során lehetőségük nyílt részletesen meg-
ismerni az épület történelmét és jelentőségét, valamint 
betekintést nyerni a mindennapi munkába.

A látogatás alkalmával körbevezették a kollégákat 
az ország egyik legismertebb középületében, a Parla-
mentben, ahol láthatták a legfontosabb helyiségeket, 
valamint tájékoztatást kaptak az Országgyűlési Őrség 
feladatairól és tevékenységeiről. 

Az Országgyűlési Őrség és a Fővárosi Büntetés-vég-
rehajtási Intézet közötti együttműködés célja többek 
között a közös programok kidolgozása.

2024. AUGUSZTUS 14.

Első pszichológiai szakmai nap 
Tiszalökön
TISZALÖKI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ
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Megszervezésre került a pszichológiai szakmai nap 
az V. Agglomeráció részére, melyen az agglomeráci-
óba tartozó bv. intézetek pszichológusai vettek részt 
augusztus 14-én. 

A szakmai napnak a Tiszalöki Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézet állományi kultúrterme adott helyet. Az 
esemény célja a szakmai tudás és az ismeretek elmé-
lyítése, a közös gondolkodás kialakítása volt, továbbá az 
egyik legfontosabb és legjelentősebb tényező – a haté-
kony összedolgozás érdekében –, hogy a pszichológus 
kollégák megismerjék egymást.

2024. AUGUSZTUS 24.

Kutyások fogtak össze a beteg kisfiúért 
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI 
INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Nem mindennapi látványosságban volt részük azoknak, 
akik augusztus 24-én Tenkre látogattak. A hevesi ku-
tyaiskola vezetőjének ötlete és szervezése alapján jött 
létre az a jótékonysági rendezvény, melynek bevételé-
vel Lázár Levente gyógyulását támogatták. 

A civilek mellett a Készenléti Rendőrség és a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet is meghívást kapott az összejövetelre. Az őrző-
védő tréningen az intézet kutyavezetői látványos bemu-
tatóval kápráztatták el a megjelenteket. 

2024. AUGUSZTUS 29.

Ombudsmani kezdeményezés – 
A gyulafirátóti gyermekotthonban élők 
tanévkezdését segítettük
VESZPRÉM VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓ

Dr. Kozma Ákos nem először járt a gyulafirátóti lakás-
otthonban. Augusztus 29-én is ajándékokkal érkezett. 
A kezdeményezéséhez csatlakozott – többek között – 
a büntetés-végrehajtási szervezet, az állami erdészet 
és a rendőrség szervezete is.

Az alapvető jogok biztosának látogatása annak a két 
évvel ezelőtti kezdeményezésnek a része, mellyel – 
a gyermekek elhelyezési körülményeinek javítása érde-
kében – együttműködésre hívta a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnokságát és a Verga Zrt.-t. Az intéz-
mény iránti figyelem az épület tavalyi felújítása után 
sem lankadt, Dr. Kozma Ákos adta át az adományként 
összegyűjtött játékokat és a tanévkezdéshez szükséges 
eszközöket az otthon részére.

2024. SZEPTEMBER 7.

V. Rendvédelmi Nap Simonpusztán
KÖZÉP-DUNÁNTÚLI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI 
INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

Szeptember 07-én került megrendezésre Simonpusztán 
az V. Rendvédelmi Nap, melyre a Közép-dunántúli Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet idén is meghívást kapott.



BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

ÉVKÖNYV 2024

ÉVKÖNYV 2024

74 A szervezők egész napos családi programokkal vár-
ták az érdeklődőket a rendezvényre, melyet a résztve-
vő rendvédelmi és társszervek bemutatói színesítettek. 

Az intézet lehetőséget biztosított a látogatók számára, 
hogy megtekintsék a kényszerítő eszközöket, valamint 
a fogvatartottak szállítására rendszeresített, nagy be-
fogadóképességű  szállítógépjárművet. Kollégáink ezen 
kívül tájékoztatást nyújtottak a felvételi eljárás mene-
téről, a betöltetlen beosztásokról, valamint bemutatták 
a büntetés-végrehajtási szakmát mint hivatást. A ren-
dezvényen nagy sikert aratott a műveleti csoport és 
a kutyavezetők egyéni és csoportos bemutatója.

2024. SZEPTEMBER 7.

Országos Fekvenyomó Bajnokság
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI 
ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Tovább-
képzési és Rehabilitációs Központja szervezésében 
szeptember 07-én került megrendezésre a bünte-
tés-végrehajtási szervezet Országos Fekvenyomó Baj-
noksága a Családi Nap keretén belül. A verseny célja az 

állomány fizikai képességeinek fejlesztése, a bajnoki 
helyezések eldöntése és a sportág népszerűsítése volt.

A bajnokság fővédnöke Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, 
országos parancsnok, technikai vezetője Dr. Lombosi 
Melinda c. r. alezredes, II. osztályú magyar bíró, a Ma-
gyar Erőemelő Szövetség elnökségi tagja volt.

2024. SZEPTEMBER 7.

Ismét egyenruhások lepték el 
az Orczy-parkot
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A büntetés-végrehajtási szervezet szeptember 07-én, 
a már megszokott helyszínen – a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem területén, az Orczy-parkban – rendezte meg 
a Családi Napját. 

Egész napos programok, játékos és kézműves fog-
lalkozások közül válogathatott az a több ezer felnőtt 
és gyermek, akik a nap során meglátogatták a rendez-
vényt: kipróbálhatták a fogvatartotti szállítógépjárműve-
ket, megismerkedhettek a rendszeresített eszközökkel, 
megnézhették a szolgálati kutyák bemutatóját, valamint 
a Műveleti Osztály látványos intézkedéstaktikai műsorát 
is. Toborzó egységek is jelen voltak az eseményen, így 
karrierlehetőségeinkről is első kézből kaphattak infor-
mációkat az érdeklődők.

https://www.youtube.com/watch?v=jdtZYVsASjE
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Természetesen a 2024. évi Családi Nap sem telhetett el 
úgy, hogy a társszervek ne képviseltették volna magukat. 
A program résztvevői többek között mentő-, rendőr- és 
tűzoltóautókba is beülhettek, de a Honvédség, a Nemze-
ti Adó- és Vámhivatal, a Nemzeti Védelmi Szolgálat, az 
Országos Polgárőr Szövetség, a Készenléti Rendőrség, 
az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, az Or-
szággyűlési Őrség, a Repülőtéri Rendőr Igazgatóság és 
a Terrorelhárítási Központ is megtisztelte jelenlétével 
a rendezvényt.

2024. SZEPTEMBER 17.

Állásbörzén jártak kollégáink
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-
VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Büntetés-végre-
hajtási Intézet az V. Agglomerációs Központ toborzó cso-
portjával közösen vett részt a szeptember 17-én meg-
rendezett állásbörzén. A Kelet-Magyarország napilap 
és a Nyíregyházi Egyetem szervezésében, a Nyíregyházi 
Egyetem Bessenyei Aulájában és egy 300 négyzetméteres 
rendezvénysátorban valósultak meg a programok. Kollé-
gáink tájékoztatást nyújtottak az érdeklődőknek a rend-
védelmi életpályáról, valamint a büntetés-végrehajtá-
si szervezetben történő elhelyezkedési lehetőségekről. 

2024. SZEPTEMBER 18.

Több száz kollégánk éjt nappallá téve 
dolgozott az árvíz elleni védekezés 
érdekében
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

A több mint 200 büntetés-végrehajtási személyi állo-
mányi tag rendkívüli helytállásról tett tanúbizonyságot, 
ugyanis szó szerint éjjel-nappal küzdöttek azért, hogy 
a Margit-szigetet megvédjék a közelgő árhullámtól. A bv. 
szervezet saját buszai biztosították kijutásukat a Mar-
git-szigetre, ahol a munka éjszaka sem állt le: kollégá-
ink két műszakban töltötték a homokzsákokat, melye-
ket ezután egymásra pakolva, védművet alakítottak ki 
a futókör vonalán. Munkájukat a Fővárosi Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság, az Országos Vízügyi Főigazgatóság 
és civil mentőszervezetek szakemberei koordinálták.

Kollégáink és a feladatra önként jelentkező fogvatar-
tottak – a Margit-szigeten kívül – az ország több pont-
ján segítették a védekezést.

A Váci Fegyház és Börtönben mintegy 17 000 homok-
zsák feltöltését végezték el a fogvatartottak, melyeket 
az illetékes védelmi bizottság teherautókkal szállított 
el a zsákok rendeltetési helyére. Az intézet ezen felül 
külön intézkedéseket tett a saját védelme érdekében is: 

https://www.youtube.com/watch?v=MGYQkAg-Seg
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az intézet a Duna-parthoz legközelebb eső részén véd-
vonalat épített, melyet a személyi állomány és a fogva-
tartottak homokzsákokkal erősítettek meg.

Sopronkőhidán az Ikva-patak áradása miatt kellett 
a segítség. Rövid időn belül közel 1 000 homokzsákot 
töltöttek meg kollégáink és a fogvatartottak, majd ad-
tak át a Soproni Védelmi Bizottság részére.

Az Állampusztai Országos Büntetés-végrehajtási In-
tézet fogvatartottjai is homokzsákokat töltöttek Hartán, 
az árvízvédelmi gáton, illetve a Baranya Vármegyei Bv. 
Intézet személyi állományi tagjai Dunaszekcsőn működ-
tek közre a védelmi feladatok ellátásában.

2024. SZEPTEMBER 19.

10 éves a büntetés-végrehajtási 
pártfogás 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága Fog-
vatartási Ügyek Szolgálata szeptember 19-én jubileumi 
minikonferenciát tartott a Fővárosi Büntetés-végrehaj-
tási Intézet III. objektumának konferenciatermében, „10 
éves a büntetés-végrehajtási pártfogás” címmel.

A konferencia apropója, hogy 10 évvel ezelőtt a Kor-
mány a pártfogó felügyelői rendszer reformjáról döntött. 
Megfogalmazódott azon szakmai igény, hogy a bünte-
tés-végrehajtáshoz kapcsolódó pártfogó felügyelői fel-
adatokat közvetlenül a büntetés-végrehajtási szerve-
zet lássa el. 

A rendezvényen az előadók és a büntetés-végrehajtási 
pártfogó felügyelők mellett meghívottként vettek részt 
a Belügyminisztérium Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács, 
a Legfőbb Ügyészség, az Országos Rendőr-főkapitány-
ság, a Váltó-sáv Alapítvány, valamint a büntetés-végre-
hajtás országos parancsnoka biztonsági és fogvatartási 
helyettese irányítása alá tartozó szakterületek delegált 
munkatársai, továbbá valamennyi büntetés-végrehajtási 
intézet képviseletében egy kijelölt parancsnok-helyettes.

A konferencia zárásaként az országos parancsnok 
biztonsági és fogvatartási helyettese öt büntetés-vég-
rehajtási pártfogó felügyelő részére országos parancs-
noki elismerést adott át.

2024. SZEPTEMBER 26.

Külföldi bírák Tiszalökön
TISZALÖKI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Szakmai látogatást tettek polgári ügyszakos külföldi és 
hazai vendég bírák a Tiszalöki Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézetben szeptember 26-án.

https://www.youtube.com/watch?v=aS4aRfokITE
https://www.youtube.com/watch?v=flGP-1C6qqg
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Az intézet bemutatását a parancsnok-helyettes koordi-
nálta. A szakmai beszélgetést intézetbejárás követette, 
ahol a látogatók többek között szemügyre vehettek egy 
üresen álló zárkát, a körletfelügyelő szolgálati helyét, 
a szabadlevegőn tartózkodásra használt udvarokat, az 
oktatási centrumot, illetve a fogvatartotti kápolnát és 
a kultúrtermet.

2024. OKTÓBER 8.

Egyházi szakemberek 
találkozója Márianosztrán
MÁRIANOSZTRAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

Október 08-án a Katolikus Börtönlelkészi Kar – Berta Ti-
bor katonai ordinárius vezetésével – Márianosztrán tar-
totta szakmai napját. 

A szentmisét Dr. Székely János szombathelyi megyés-
püspök celebrálta a személyi állomány és az odaérkező 
zarándokok részvételével. A cigánypasztorációért fele-
lős püspök a lelkészek részére előadást tartott a romák 
történelméről és kultúrájáról, valamint a velük való lel-
kipásztori munka jó gyakorlatairól.

A nap végén a fogvatartottakkal együtt ünnepélyes 
zsolozsmát végeztek a lelkészek és az intézetekben 
szolgálatot teljesítő, önkéntes börtönpasztorációs mun-
katársak.

2024. OKTÓBER 14.

A Csengeri Országos Büntetés-
végrehajtási Intézet létesítésével 
kapcsolatos gyártási tevékenységek
BV. HOLDING VÁLLALATCSOPORT

A Csengeri Országos Büntetés-végrehajtási Intézet bás-
tyafalon belüli kerítésrendszerét, elválasztó és külön-
böző funkciójú kerítéseit a NOSTRA Kft. építette össze-
sen 10 400 órányi fogvatartotti munka bevonásával. 
A mintegy 4,5 hónap alatt a bástyafalon belül több mint 
2  km kerítés épült meg, 2 000 darab acéloszlop telepí-
tésével, valamint a kerítés sávalapja 422 m3 beton fel-
használásával készült el.

A kerítéseken túlmenően az épületekre, kapukra felke-
rültek a statikus biztonsági elemek, melyek megakadá-
lyozzák a fel-, illetve az átjutást, így téve Magyarország 
legbiztonságosabb börtönévé a csengeri bv. intézetet. 

Az új intézet létrehozása a NOSTRA Kft.-n kívül több 
gazdasági társaságot is érintett, így a Duna-Mix Kft. 
két különböző ágazatát is, egyrészt a zárkafelszere-
lési tárgyak tekintetében a vegyesipart, másrészt az 
egyenruházati és a fogvatartotti ruházati termékek kap-
csán a ruházati üzletágat. A Nagyfa-Alföld Kft. a zárkák 
TV-tartó boxait, az iroda- és konyhabútor elemeket, a 
kápolna berendezését és a kórházi bútorzatot gyártot-
ta.. A Duna Papír Kft. a háztartási eszközök beszerzését 
bonyolította le, a Sopronkőhidai Kft. a zárkák bútorzati 



BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

ÉVKÖNYV 2024

ÉVKÖNYV 2024

78 elemeit, a fém szekrényeket és a fogvatartotti ruházati 
termékeket biztosította. Az Ipoly Cipőgyár Kft. a személyi 
és a fogvatartotti állomány részére a lábbeliket, a fog-
vatartotti alsóruházatot, a munkavédelmi ruházatot és 
az ágyfelszerelési tárgyakat állította elő.

A Csengeri Országos Büntetés-végrehajtási Intézet-
ben szolgálatot teljesítő személyi állomány ruházattal, 
ruházati kiegészítőkkel történő ellátása a folyamatosan 
érkező adatok, igények alapján valósult meg.

Az intézet  zárkafelszerelési tárgyai  a gazdasági társa-
ságok  által kerültek előállításra. A gyártott felszerelési 
tárgyak közel 1 600 darab vandálbiztos (megerősített) 
zárkaszekrényből, ágyfelszerelési tárgyakból, illetve 
a fogvatartotti késekből tevődtek össze. A csaknem 80 
tonna acéllemez felhasználásával készített zárkaszekré-
nyek gyártása – melyek újfajta, számkombinációs zárak-
kal lettek ellátva – mintegy 3 hónap alatt realizálódott. 

2024. OKTÓBER 23.

Időkapszula: üzenet az utókornak 
ÁLLAMPUSZTAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

Az idén 140 éves Állampusztai Országos Bv. Intézet 
időkapszulát helyezett el és emléktáblát avatott az in-
tézet falán. 

Az emléktábla Wágner Pálra emlékezik, akinek vég-
rendelete nyomán alapították az intézetet 1884-ben. Az 
időkapszula a parancsnoki épület előtt került a földbe, 
rövid videós anyagok találhatók benne az intézet napi 
munkájáról, az osztályokról. Emellett különböző írásos 

emlékek, korlenyomatok kerültek bele, melyek a mai 
tevékenységeinket jellemzik. A kapszulát harminc év 
múlva lehet majd felbontani, remélhetőleg az akkori 
állományi tagok kíváncsian és örömmel fogják megte-
kinteni ezt a múltból származó üzenetet, amivel meg-
ismerhetik az elődök munkáját.

2024. OKTÓBER 24.

Területi Védelmi Bizottsági ülés 
Pálhalmán
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet adott 
otthont a Fejér Vármegyei Területi Védelmi Bizottság októ-
ber 24-ei, őszi ülésének. A bizottsági munka gördülékeny 
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végrehajtásához a Pálhalmai Országos Bv. Intézet a hely-
szín biztosításával nyújtott segítséget.

Dr. Tanárki Gábor, Fejér Vármegye főispánja vezette az 
ülést, melyen 10 napirendi pont megtárgyalására került 
sor. A napirendi felszólalásokat megelőzően az intézet 
parancsnoka adott tájékoztatást az intézet működésé-
ről, annak szakmai munkájáról.

Az ülésen sor került az árvízi védekezéssel kapcsolatos 
tevékenység elemzésére, melyet a bizottság sikeresnek 
nyilvánított, majd a téli időszakra történő felkészülés 
témájában tették meg előterjesztéseiket az illetékes 
szakterületi képviselők.

2024. OKTÓBER 25.

Bv. bírói konzultáció Debrecenben
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

A Hajdú-Bihar Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
szakmai konzultációs napot szervezett október 25-én, 
a 2024-ben bekövetkezett törvényi változások egyezte-
tése érdekében. Az intézet a konzultációs napra a Deb-
receni Törvényszék bv. csoportjának bíróit hívta meg.

Az intézet parancsnoka előadást tartott az intézet 
adottságairól, az előállítási és távtárgyalási esetszá-
mokról, valamint a társszervek átbeszélték a bv. bíró-
kat érintő előterjesztések tartalmi elemeit. Ezt követő-
en a bv. bírók megnézték az intézet zárkáit, közösségi 

tereit és munkaterületeit, valamint betekintést kaptak 
a fogvatartottak mindennapjaiba.

Dr. Nagy Zsuzsanna csoportvezető bv. bíró a bünte-
tés-végrehajtási ügyekhez kapcsolódó jogszabályi ren-
delkezéseket érintő aktualitásokról számolt be. A részt-
vevők egyetértettek abban, hogy a konzultációs nap 
eredményesen zárult, melynek során hasznos infor-
mációkkal gazdagodtak.

2024. OKTÓBER 28.

Aranybárány a Kalocsai Fegyház 
és Börtönben
KALOCSAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
III. AGGLOMERÁCIÓ

A Kalocsai Fegyház és Börtönben október 28-án mutat-
ta be az elítéltek társulata az „Aranybárány” című szín-
darabot a társ rendvédelmi szervek vezetőinek, Kalo-
csa város alpolgármesterének, Dunapataj nagyközség 
polgármesterének, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága képviselőjének és a szereplők hoz-
zátartozóinak.

Az intézet parancsnoka megnyitóbeszédében elmond-
ta, hogy az előadás a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága, a Belügyminisztérium és a Nemzeti 
Bűnmegelőzési Tanács által támogatott „A szervezeti 
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reformok és a művészetterápia kibontakozása” projekt 
„Hét  erény  –  erények  a  modern művészetben” című pro- 
jektelemének részeként jött létre.

A büntetés-végrehajtási szervezetnek ez a harma-
dik ilyen jellegű programja: 2022-ben a Tízparancsolat, 
2023-ban a hét főbűn témájában születtek előadások 
a bv. intézetekben.

2024. NOVEMBER 5.

Tűzoltási gyakorlat
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁS GAZDASÁGI ELLÁTÓ INTÉZETE

A Büntetés-végrehajtás Gazdasági Ellátó Intézete és 
a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ – együttműködés 
keretében – kétnapos instruktori szaktanfolyamot tar-
tott a Tököli Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben.

A Büntetés-végrehajtás Gazdasági Ellátó Intézete mun-
katársai a képzés első napján elméleti tudást szerezhet-
tek, valamint megismerkedhettek a tűzoltáshoz hasz-
nált eszközök működésével. A második napon került 
sor a tanfolyam gyakorlati képzésére, ahol a résztve-
vők elsajátíthatták a mentési technikákat eszközökkel 
és eszközök nélkül egyaránt.

2024. NOVEMBER 6.

Érdekegyeztető ülés Debrecenben
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

A Hajdú-Bihar Vármegyei Büntetés-végrehajtási Inté-
zet adott otthont november 06-án a Független Bünte-
tés-végrehajtási Szakszervezetek Országos Szövetsége 
agglomerációs érdekegyeztető ülésének. A megbeszé-
lést az intézet parancsnoka nyitotta meg, majd a szö-
vetség főtitkára megtartotta az egyeztetést.

Az ülésen bemutatásra kerültek a megalakult Bünte-
tés-végrehajtás Észak-magyarországi Szakszervezete 
tisztségviselői, melynek titkára az intézet személyi ál-
lományából került kinevezésre. A szakszervezeti tagok 
a személyi állományt érintő aktuális kérdéseket, az esély-
egyenlőségi tervben meghatározottak megvalósulását és 
a szociális bizottságok működési rendjét vitatták meg.

2024. NOVEMBER 8.

Összevont kutyakiképzést tartottak 
Pécsen
BARANYA VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A Baranya Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
egynapos, összevont gyakorlati képzést szervezett 
a II. Agglomerációba tartozó kutyatelep- és szolgálati 

https://www.youtube.com/watch?v=DqNzhP3xLKw
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kutyavezetők részére, a BVOP Biztonsági Szolgálat Köz-
ponti Támogató Főosztály Agglomerációs és Készenléti 
Osztály bevonásával. 

A képzés célja a kutyavezetők és a szolgálati kutyák 
aktuális képzettségi szintjének felmérése, az új kikép-
zési metodikák megismertetése és azok szinten tartó 
képzésekbe történő átemelése, valamint a végrehajtan-
dó tréningek által a kutyavezetők és a szolgálati kutyák 
felkészültségének fokozása volt.

A november 08-án megtartott képzésen részt vettek – 
a helyi kutyavezetőkön kívül – a Pálhalmai Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet, a Tököli Országos Bün-
tetés-végrehajtási Intézet, a Közép-dunántúli Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet, a Budapesti Fegyház és 
Börtön, valamint a Baranya Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság kutyavezetői is. 

2024. NOVEMBER 8.

A Csongrád-Csanád vármegyei bíróságok 
munkatársainak látogatása
SZEGEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
III. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

A fogvatartás körülményeiről tájékozódtak a Szegedi 
Fegyház és Börtönben a Csongrád-Csanád vármegyei 
bíróságok munkatársai november 08-án és 15-én.

Az intézet tanácstermében Kopcsik Károly bv. dandár-
tábornok, parancsnok ismertette a csoporttal a „Csillag-
börtön” feladatait és működését. Ezt követően Jó Ferenc 

bv. alezredes kíséretével az elítéltek körletrészein tá-
jékozódtak a látogatók a börtönvilág mindennapjairól, 
megtekintették a fegyelmi részleget, a távtárgyaló he-
lyiséget, a színháztermet, a könyvtárat és a speciális 
egészségügyi kivizsgáló részleget, majd a Nagyfa-Alföld 
Kft. csarnokaiban a fogvatartottak munkaterületeit.

2024. NOVEMBER 13.

Tűzeset felszámolása a Somogy 
Vármegyei Bv. Intézetben
SOMOGY VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A Somogy Vármegyei Bv. Intézetben – a Kaposvári Hi-
vatásos Tűzoltó-parancsnokság együttműködésével – 
sikeres törzsfoglalkozás zajlott november 13-án. 

Varga István tű. őrnagy és négyfős csapata a tárgya-
lóteremben megtartott elméleti foglalkozás keretében 
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bemutatta a tűzszerészeti szakanyagok és védőfelsze-
relések helyes használatát, viselését. Ezt követően az 
intézet gazdasági udvarán folytatódott a foglalkozás 
a gyakorlati résszel, melynek során a berendelt állomány 
a kazánház épületéből gomolygó füsttel szembesült.

A szimulált tűzeset során minden résztvevő kollé-
ga fontos elméleti és gyakorlati ismeretekkel gazda-
godott.

2024. NOVEMBER 15.

Idén is „Családbarát Munkahely” lettünk
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Ünnepélyes keretek között adták át novemberben a „Csa-
ládbarát Munkahely” díjakat. A rangos elismerésben 
a büntetés-végrehajtási szervezet öt intézete részesült, 
akik egy éven át jogosultak a megtisztelő cím haszná-
latára.

A „Családbarát Munkahely” támogatja a családon be-
lüli szerepek betöltését, segítve ezzel a munkavállalót. 
Szemlélete szerint kiemelten fontos, hogy a személyi 
állomány egy olyan munkahelyen találja meg a számí-
tását, mely a magánéletére és a családjára nincs ne-
gatív hatással, sőt, támogatja azokat.

2024-ben a Váci Fegyház és Börtön, a Pálhalmai Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézet, a Tököli Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet, a Büntetés-végrehajtás 

Egészségügyi Központ és a Sátoraljaújhelyi Fegyház 
és Börtön vehette át az elismerést november 15-én, 
a Szépművészeti Múzeumban.

2024. NOVEMBER 18.

Időutazásra hívnak a 115 éves 
zalaegerszegi bv. intézet tárlói
ZALA VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓ

Szablya, tőr, korabeli fény-
képek, de egy kinevezési 
parancs is megtekinthe-
tő azon a kiállításon, amit 
a Zala Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézet 
115 éves fennállása  al-
kalmából hozott létre az 
intézet Személyügyi és 
Titkársági Alosztálya a pa-
rancsnoki szárnyban.

A kiállított emlékek nem-
csak a bv. intézetbe láto-
gatóknak nyújtanak új információkat, azok a jelenleg 
szolgáló személyi állományi tagok számára is szakmai 
érdekességek, kézzelfogható közös értékek. 

2024. NOVEMBER 20.

Az alapvető jogok biztosának 
látogatása Állampusztán
ÁLLAMPUSZTAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

Az alapvető jogok biztosa – hivatalának munkatársaival 
és a nemzeti megelőző mechanizmus ellenőrző bizott-
ságának képviselőivel – szakmai célú látogatást tett az 
Állampusztai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet-
ben november 20-án. Dr. Kozma Ákost Schmehl János 
bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és 
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fogvatartási helyettese és Dr. Horváth Ákos bv. ezredes, 
az intézet parancsnoka fogadta.

2024. NOVEMBER 20.

„A Büntetés-végrehajtási szervezet 
egyenruházata és viselettörténete 1867 – 
2024” könyvbemutató és konferencia
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Tanácsa, 
a Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási 
Szervezet Szakmatörténeti Gyűjteménye és Dokumen-
tumtára, továbbá a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága által – a Magyar Tudomány Ünnepe 2024 
programsorozat keretén belül, a belügyi fejezet része-
ként – került megrendezésre „A Büntetés-végrehajtási 

szervezet egyenruházata és viselettörténete 1867 – 2024” 
című, könyvbemutatóval egybekötött tudományos kon-
ferencia.

A rendezvényt előadásával megtisztelte Tisztelendő 
Kiss Mariann Kornélia FdlC nővér, a Szeretet Leányai 
Társulata tartományi képviselője, Dr. Berki Imre, a Ka-
tasztrófavédelem Központi Múzeuma igazgatója, Dr. 
Androvicz Gábor, a Készenléti Rendőrség Rendőrmú-
zeumának muzeológusa, Pavlics Tamás bv. főhadnagy, 
a sátoraljaújhelyi A Magyar Büntetés-végrehajtás Múze-
umi Kiállítóhelyének főelőadója és Papp János bv. alez-
redes, „A Büntetés-végrehajtási szervezet egyenruháza-
ta és viselettörténete 1867 – 2024” című könyv szerzője.

2024. NOVEMBER 20.

A gyermekotthonok felújítását 
gyermekjogi program is kíséri 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A gyermeki jogok világnapja alkalmából november 20-
án jelentette be Dr. Kozma Ákos, az alapvető jogok biz-
tosa és Schmehl János bv. vezérőrnagy, az országos 
parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese a gyer-
mekotthon-felújítási program következő állomását. A be-
jelentés szerint ÁGOTA Falva is fogvatartotti munkával 
szépül meg. A megnyitón Dr. Kozma Ákos mobil edu-
kációs pontot avatott fel, mely a jövőben a gyermekek 
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jogtudatosításának támogatása érdekében országszerte 
gyermekotthonokat fog látogatni. 

A gyermekotthonok korszerűsítését és a fogvatar-
tottak társadalomba történő visszailleszkedését cél-
zó kezdeményezés 2021 óta tart, az Alapvető Jogok 
Biztosának Hivatala, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága és az Agrárminisztérium Erdőkért és 
Földügyekért Felelős Államtitkársága támogatásával. 
A kezdeményezés jóvoltából az elmúlt években az or-
szág számos pontján szépültek meg gyermekotthonok 
fogvatartotti munkáltatással.

A munkavégzés ÁGOTA Falván – a feladatra önként 
jelentkező fogvatartottak bevonásával – 2024. novem-
ber 21-én kezdődött meg annak érdekében, hogy ta-
vasszal a már megszépült környezetbe érkezhesse-
nek a táborozók.

2024. NOVEMBER 22-28.

Pécsi kollégiumot újítottak fel  
a fogvatartottak
BARANYA VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A Pécsi Tankerületi Központ megállapodást kötött a Ba-
ranya Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézettel, mely 
szerint jóvátételi munka keretében a fogvatartottak 

felújítást végeznek a Pécsi Kodály Zoltán Kollégiumban. 
A megállapodás célja az volt, hogy népszerűsítse az ön-
kéntes munkavégzést és biztosítsa a közösség érdekében 
végzett jóvátétel lehetőségét a fogvatartottak körében. 

A kollégium lakószobáinak, folyosóinak a falfestése, 
a szobaajtók és ajtókeretek mázolása, a vízvezetékcsö-
vek festése és egyéb, előzetesen az intézmény igazga-
tójával egyeztetett karbantartási munkák kerültek el-
végzésre november 22-28. között.

2024. DECEMBER 4.

Ünnepi ebéd  
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI 
INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

December 04-én a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet munkaebédet rendezett 
a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság és az MH Kiss József 86. Heli-
kopterdandár vezetőségével, melyen részt vett dr. Rádi 
Norbert r. dandártábornok, vármegyei rendőrfőkapitány, 
Matuska Zoltán tű. ezredes, igazgató és Dr. Bali Tamás 
dandártábornok, parancsnok. Az ebéd célja az volt, hogy 
az egész éves munkát értékeljék, valamint a korábban 
felépített, jó munkakapcsolatot tovább erősítsék.
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2024. DECEMBER 10.

Az I. Agglomeráció bv. intézetei is 
csatlakoztak az adományozáshoz
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács, az Állami Gondosko-
dásban Élő és Veszélyeztetett Fiatalok Támogatásáért 
Alapítvány (ÁGOTA) és a Szeged-Csanád Egyházmegye 
Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató törekvéseinek 
támogatása érdekében a büntetés-végrehajtási szerve-
zet is csatlakozott a „Válts egy csokit mosolyra” elneve-
zésű adományozáshoz. Az I.  Agglomerációs Központ 
irányítása alatt álló bv. intézetek személyi állományának 
tagjai is kivették a részüket a készülődésből: 82 aján-
dékdobozt, 52 tábla csokoládét, több kiló sós és édes 
finomságot gyűjtöttek a gyerekeknek.

2024. DECEMBER 13.

15 éve újították fel a Szent Mihály 
kápolnát
BALASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

2024-ben különleges évfordulót ünnepeltek a Balassa-
gyarmati Fegyház és Börtön Szent Mihály kápolnájában. 
Ez az alkalom több volt, mint egy egyszerű évforduló az 

intézet életében, hiszen együtt tekinthettek vissza az el-
múlt másfél évszázadra, megemlékeztek elődeink hitéről 
és kitartásáról, valamint arról a közösségi erőről, mely 
15 évvel ezelőtt ismét életet lehelt a kápolna falai közé.

A szentmisét Marton Zsolt püspök atya celebrálta, me-
lyen az intézet parancsnoka, a személyi állomány tagjai, 
a fogvatartottak, valamint többek között Kovács Mihály 
bv. ezredes, a BVOP Fogvatartási Ügyek Szolgálatának 
vezetője, Dr. Budai István bv. dandártábornok, az inté-
zet egykori parancsnoka, Lencsés Zsolt festőművész, 
Simon Tamás festő szakoktató, Varga László börtönlel-
kész, Majláth György hitoktató, Veres József hitoktató, 
valamint Turai János plébános vett részt.

2024. DECEMBER 19.

Karácsonyi üzenet Veszprémből
VESZPRÉM VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓ

Adventi katekézist tartott a Veszprém Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézetben dr. Udvardy György, a Veszp-
rémi Főegyházmegye érseke december 19-én. A fogva-
tartottak meghallgatták a főpásztort, majd az elítéltekből 
álló énekkar karácsonyi műsorát az intézet kápolnájában.

Az adventi katekézist és az ünnepi műsort a Kommu-
nikációs Főosztály munkatársai rögzítették, így a bv. 
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intézetek zártláncú tévéhálózatán keresztül az ország 
valamennyi intézetébe eljutott Veszprémből a karácso-
nyi üzenet.

2024. DECEMBER 19.

Adománygyűjtés – „Mert jónak lenni jó”
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁS EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT
V. AGGLOMERÁCIÓ

A Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központ személyi 
állománya – az előző évekhez hasonlóan – közös ado-
mánygyűjtést szervezett a közelgő ünnepek alkalmá-
ból, melyhez 2024-ben a BVOP Központi Kivizsgáló és 
Módszertani Intézet személyi állománya is csatlakozott.

Az összegyűjtött édesség, gyümölcspüré, valamint 
több száz darab csokoládé december 19-én került 

átadásra a Karitáció Alapítvány bohócdoktorainak, akik 
az ünnepi időszakban a kórházban fekvő gyermekek 
részére osztották szét azokat, hogy mosolyt csaljanak 
az arcukra.

2024. DECEMBER 20.

Pályaorientációs napon toboroztak 
a gyulaiak
BÉKÉS VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

Pályaorientációs napon toborzott a Békés Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet műveleti csoportja a Ne-
mes Tihamér Technikum és Kollégiumban, melynek 
során a tanulók megismerkedhettek a büntetés-vég-
rehajtási szervezet személyi állományának feladata-
ival, felszerelésével, és betekintést nyerhettek a bör-
tönkörnyezetbe. 

A Békés Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
számára fontos, hogy a fiatalok megismerjék a bün-
tetés-végrehajtás személyi állományának munkáját, 
és elgondolkodjanak ezen a hivatáson. A pályaorien-
tációs napon való részvétel kiváló alkalmat teremtett 
arra, hogy a kollégák bemutassák munkájukat a jövő 
generációjának.
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2024. DECEMBER 20.

A Budapesti Fegyház és Börtön 
segítségével újult meg a Bajcsy-
Zsilinszky Kórház
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
II. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

A Budapesti Fegyház és Börtön fogvatartottjainak köz-
reműködésével korszerűbbé vált a Bajcsy-Zsilinszky 
Kórház Kardiológiai és Sebészeti Osztálya. A felújított 
helyiségeket ünnepélyes keretek között adta át Dr. Ré-
vai Róbert PhD, c. egyetemi tanár, az intézmény orvos-
igazgatója december 20-án.

A megnyitón Dr. Révai Róbert megköszönte a bün-
tetés-végrehajtási szervezet munkáját a szervezetet 
képviselő Bordás Anikó bv. ezredesnek, a BVOP Humán 
Szolgálat vezetőjének, Dr. Bőgér-Kisvarga Anikó bv. o. 
alezredesnek, a BVOP Egészségügyi Főosztály vezető-
jének és a Budapesti Fegyház és Börtön parancsnoká-
nak. A jóvátételi munka során a fogvatartottak korsze-
rű világítást szereltek fel, közlekedőket alakítottak ki és 
díszítőelemeket újítottak fel. A modernizálásban köz-
reműködők a feladatot önként és szívesen vállalták, az 
elvégzett munka segít nekik abban, hogy a társadalom 
hasznos tagjának érezzék magukat. 

2024. DECEMBER 30.

Fogvatartottak tették szebbé a beteg 
gyermekek karácsonyát
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI 
INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Büntetés-végrehaj-
tási Intézetben elhelyezett fogvatartottak úgy gondol-
ták, hogy megpróbálják szebbé tenni a beteg gyerme-
kek karácsonyát néhány aprósággal. Ezért – az elmúlt 
évekhez hasonlóan – a Velkey László Gyermekegész-
ségügyi Központ (GYEK) kórtermeiben gyógyuló gyer-
mekek részére vásároltak babaruhákat, játékokat és 
pelenkákat. Az ajándékokat Farkas Gábor bv. őrnagy, az 
intézet Fogvatartási Ügyek Osztályának vezetője adta át 
a kórház részére. 
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 Büntetés-végrehajtás  
Országos Parancsnoksága

1054 Budapest, Steindl Imre u. 8.
+36 1 301 8100 

 bv.gov.hu
 bv@bv.gov.hu

Dr. Tóth Tamás 
bv. altábornagy 
bv. főtanácsos
országos parancsnok

Schmehl János  
bv. vezérőrnagy 
bv. főtanácsos
biztonsági és fogvatartási helyettes

Dickmann Irén 
bv. dandártábornok
gazdasági és informatikai helyettes
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 Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-
végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti 
Gyűjteménye és Dokumentumtára

1063 Budapest, Szív u. 60.
+36 1 301 8244

 bv.gov.hu/hu/budapesti-bortonmuzeum 
 bortonmuzeum@bv.gov.hu

Várkonyi Zsolt Kristóf
projektvezető

 Büntetés-végrehajtás Gazdasági Ellátó Intézete
1108 Budapest, Venyige u. 1-3.
+36 1 550 3969

 bv.gov.hu/hu/intezmenyek/bvgei
 gei.uk@bv.gov.hu

Nagyné Budai Marianna 
bv. alezredes
mb. igazgató

 Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja

Székhely:
2098 Pilisszentkereszt, Pomázi út 6.
+36 26 347 655

 bv.gov.hu/hu/intezmenyek/bvszotrk
 bvotrk.uk@bv.gov.hu

Telephely 1
7275 Igal, Gábor u. 6. 
+36 82 372 316

 bvotrk.uk@bv.gov.hu
Telephely 2
1108 Budapest, Újhegyi út 9-11.
+36 1 261 7011

 bvotrk.uk@bv.gov.hu
Telephely 3
8638 Balatonlelle, Honvéd u. 22.
+36 26 347 655

 bvotrk.uk@bv.gov.hu

Győri Levente 
bv. alezredes
bv. tanácsos 
mb. igazgató

 Nemzeti Közszolgálati Egyetem, 
Rendészettudományi Kar, Büntetés-végrehajtási 
Tanszék

1082 Budapest, Üllői út 82.
+36 1 432 9021

 bv.gov.hu/hu/intezmenyek/nkerkbvt
 RTK_BV@uni-nke.hu

Dr. Bogotyán Róbert Lajos 
bv. ezredes
bv. főtanácsos 
mb. tanszékvezető

Budapesti Börtönmúzeum

CÍMTÁR  |  BUDAPEST

https://bv.gov.hu/hu/budapesti-bortonmuzeum
https://bv.gov.hu/hu/intezmenyek/bvgei
https://bv.gov.hu/hu/intezmenyek/bvszotrk
https://bv.gov.hu/hu/intezmenyek/nkerkbvt
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I. AGGLOMERÁCIÓ

 Szombathelyi Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet

9700 Szombathely, Külső Söptei út 9.
+36 94 516 700

 bv.gov.hu/hu/intezetek/szombathely
 szombathely.uk@bv.gov.hu

Németh Éva 
bv. ezredes
bv. főtanácsos 
parancsnok

AZ AGGLOMERÁCIÓS KÖRZET
KÖZPONTJA:

Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/szombathely
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 Sopronkőhidai Fegyház és Börtön
9407 Sopronkőhida, Pesti Barnabás u. 25.
+36 99 511 530

 bv.gov.hu/hu/intezetek/sopron
 sopron.uk@bv.gov.hu

Hinkel Tamás 
bv. ezredes
parancsnok

 Veszprém Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet

8200 Veszprém, Külső-Kádártai út 12.
+36 88 591 570

 bv.gov.hu/hu/intezetek/veszprem
 veszprem.uk@bv.gov.hu

Porubszky Szabolcs  
bv. ezredes
bv. tanácsos 
parancsnok

 Zala Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet
8900 Zalaegerszeg, Várkör u. 4.
+36 92 313 433

 bv.gov.hu/hu/intezetek/zalaegerszeg
 zalaeg.uk@bv.gov.hu

Nagy Ádám  
bv. százados
mb. parancsnok

Sopronkőhidai Fegyház és Börtön

Veszprém Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet

Zala Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/sopron
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/veszprem
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/zalaegerszeg
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II. AGGLOMERÁCIÓ

 Budapesti Fegyház és Börtön
1108 Budapest, Kozma u. 13.
+36 1 432 5900

 bv.gov.hu/hu/intezetek/budapesti
 bfb.uk@bv.gov.hu

Nyima Tamás Roland 
bv. dandártábornok
bv. főtanácsos 
parancsnok

AZ AGGLOMERÁCIÓS KÖRZET
KÖZPONTJA:

 Baranya Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet
7621 Pécs, Papnövelde u. 7-11.
+36 72 520 100

 bv.gov.hu/hu/intezetek/pecs
 pecs.uk@bv.gov.hu

Szabó András  
bv. alezredes
mb. parancsnok

Baranya Vármegyei Büntetés-
végrehajtási Intézet

Budapesti Fegyház és Börtön

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/budapesti
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/pecs
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 Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet

2471 Baracska-Annamajor
+36 22 454 023

 bv.gov.hu/hu/intezetek/kozep-dunantuli
 baracska.uk@bv.gov.hu

Székesfehérvári Objektum
8003 Székesfehérvár, Szekfű Gy. u. 2.
+36 22 515 214
Martonvásári Objektum
2462 Martonvásár
+36 22 580 202

Kárdási József 
bv. alezredes
parancsnok

 Somogy Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet

7401 Kaposvár, Kossuth L. u. 19.
+36 82 529 740

 bv.gov.hu/hu/intezetek/kaposvar
 kaposvar.uk@bv.gov.hu

Szabados Dávid  
bv. százados
mb. parancsnok

 Pálhalmai Országos  
Büntetés-végrehajtási Intézet

2407 Dunaújváros-Pálhalma
+36 25 531 100

 bv.gov.hu/hu/intezetek/palhalma
 palhalma.uk@bv.gov.hu

Kárdási József  
bv. ezredes
bv. főtanácsos 
parancsnok

 Tököli Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet

2316 Tököl, Ráckevei út 6.
+36 24 503 100

 bv.gov.hu/hu/intezetek/tokol
 tokol.uk@bv.gov.hu

Nagy Balázs István  
bv. ezredes
parancsnok

 Fiatalkorúak Büntetés-végrehajtási Intézete 
(Tököl)

2316 Tököl, Ráckevei út 6.
+36 24 503 100

 bv.gov.hu/hu/intezetek/fktokol
 tokol.uk@bv.gov.hu

Nagy Balázs István 
bv. ezredes
mb. parancsnok

Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/kozep-dunantuli
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/kaposvar
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/palhalma
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/tokol
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/fktokol
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III. AGGLOMERÁCIÓ

 Szegedi Fegyház és Börtön
I. objektum
6724 Szeged, Mars tér 13.
+36 62 554 970

 bv.gov.hu/hu/intezetek/szeged
 szeged.uk@bv.gov.hu

II. objektum
6728 Szeged, Dorozsmai út 25-27.
+36 62 554 860
III. objektum
6750 Algyő-Nagyfa
+36 62 620 800

 nagyfa.uk@bv.gov.hu

Kopcsik Károly 
bv. dandártábornok 
bv. főtanácsos 
parancsnok

AZ AGGLOMERÁCIÓS KÖRZET
KÖZPONTJA:

Szegedi Fegyház és Börtön

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/szeged
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 Bács-Kiskun Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet

6000 Kecskemét, Mátyási u. 2.
+36 76 483 783

 bv.gov.hu/hu/intezetek/kecskemet
 kecskemet.uk@bv.gov.hu

Romsics Gábor 
bv. alezredes
mb. parancsnok

 Állampusztai Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet

6327 Állampuszta, Fő u. 1.
+36 78 407 860

 bv.gov.hu/hu/intezetek/allampuszta
 apuszta.uk@bv.gov.hu

Dr. Horváth Ákos 
bv. ezredes
bv. tanácsos 
parancsnok

 Békés Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet
5700 Gyula, Béke sugárút 38.
+36 66 362 165

 bv.gov.hu/hu/intezetek/gyula
 gyula.uk@bv.gov.hu

Sipaki Ferenc 
bv. alezredes
mb. parancsnok

 Kalocsai Fegyház és Börtön
6301 Kalocsa, Szent István király u. 26.
+36 78 467 930

 bv.gov.hu/hu/intezetek/kalocsa
 kalocsa.uk@bv.gov.hu

Vajda Szabolcs Elemér 
bv. alezredes
mb. parancsnok

 Kiskunhalasi Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet

6400 Kiskunhalas, Szegedi út 75.
+36 77 795 110

 bv.gov.hu/hu/intezetek/kiskunhalas
 halas.uk@bv.gov.hu

Zombori Zoltán  
bv. alezredes
mb. parancsnok

Állampusztai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

Kalocsai Fegyház és Börtön

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/kecskemet
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/allampuszta
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/gyula
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/kalocsa
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/kiskunhalas
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IV. AGGLOMERÁCIÓ

 Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet
I. objektum
1055 Budapest, Nagy Ignác u. 5-11.
+36 1 475 5500

 bv.gov.hu/hu/intezetek/fovarosi
 fovaros.uk@bv.gov.hu

II. objektum
1027 Budapest, Gyorskocsi u. 25.
+36 1 488 5010
III. objektum
1108 Budapest, Maglódi u. 24.
+36 1 432 2600

Nyima Tamás Roland  
bv. dandártábornok
bv. főtanácsos 
parancsnok

AZ AGGLOMERÁCIÓS KÖRZET
KÖZPONTJA:

Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/fovarosi
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 Váci Fegyház és Börtön
2600 Vác, Köztársaság u. 62-64.
+36 27 620 300

 bv.gov.hu/hu/intezetek/vac
 vac.uk@bv.gov.hu

Nagy József  
bv. alezredes
parancsnok

 Balassagyarmati Fegyház és Börtön
2660 Balassagyarmat, Madách u. 2.
+36 35 501 170

 bv.gov.hu/hu/intezetek/balassagyarmat
 bgyarmat.uk@bv.gov.hu

Takács Ádám  
bv. alezredes
mb. parancsnok

 Márianosztrai Fegyház és Börtön
2629 Márianosztra, Pálosok tere 1.
+36 27 620 400

 bv.gov.hu/hu/intezetek/marianosztra
 nosztra.uk@bv.gov.hu

Papp Péter  
bv. ezredes
bv. tanácsos  
parancsnok

Balassagyarmati Fegyház és Börtön

Márianosztrai Fegyház és Börtön

Váci Fegyház és Börtön

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/vac
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/balassagyarmat
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/marianosztra
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 Csengeri Országos
 Büntetés-végrehajtási Intézet
4765 Csenger, Jánosi u. 3.
+36 44 795 979

 bv.gov.hu/hu/intezetek/csenger
 csenger.uk@bv.gov.hu

Biczó László 
bv. dandártábornok
bv. főtanácsos 
mb. parancsnok

 Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei
 Büntetés-végrehajtási Intézet
3525 Miskolc, Fazekas u. 4.
+36 46 502 640

 bv.gov.hu/hu/intezetek/miskolc
 miskolc.uk@bv.gov.hu

Perger Tamás István  
bv. ezredes
parancsnok

 Hajdú-Bihar Vármegyei  
Büntetés-végrehajtási Intézet

4024 Debrecen, Iparkamara u. 1.
+36 52 526 210

 bv.gov.hu/hu/intezetek/debrecen
 debrecen.uk@bv.gov.hu

Fazekas László 
bv. alezredes
parancsnok

V. AGGLOMERÁCIÓ

AZ AGGLOMERÁCIÓS KÖRZET
KÖZPONTJA:

Csengeri Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/csenger
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/miskolc
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/debrecen
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CÍMTÁR  |  V. AGGLOMERÁCIÓ

 Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön
3980 Sátoraljaújhely, Kazinczy u. 35.
+36 47 523 560

 bv.gov.hu/hu/intezetek/satoraljaujhely
 saujhely.uk@bv.gov.hu

Együd József  
bv. alezredes
bv. tanácsos 
parancsnok

 Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központ
4100 Berettyóújfalu, Herpály u. 7.
+36 54 795 620 

 bv.gov.hu/hu/intezetek/bvek
 bvek.uk@bv.gov.hu

Dr. Kiss-Diófalvi Katalin 
bv. o. alezredes
főigazgató

 Magyar Büntetés-végrehajtás Múzeumi 
Kiállítóhelye

+36 47 523 560 / 0. mellék
 bv.gov.hu/hu/bortonmuzeum
 saujhely.uk@bv.gov.hu

Fenntartója: Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön

 Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet
1108 Budapest, Kozma u. 13.
+36 1 264 2662

 https://bv.gov.hu/hu/intezetek/imei
 imei.uk@bv.gov.hu

Dr. Kiss-Diófalvi Katalin 
bv. o. alezredes
mb. főigazgató

 Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet

4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 5.
+36 42 411 400

 bv.gov.hu/hu/intezetek/nyiregyhaza
 nyiregyhaza.uk@bv.gov.hu

Juhász Mihály 
bv. őrnagy
mb. parancsnok

 Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet

5001 Szolnok, Dózsa Gy. u. 1/a
+36 56 512 750

 bv.gov.hu/hu/intezetek/szolnok
 szolnok.uk@bv.gov.hu

Takács László 
bv. őrnagy
mb. parancsnok  Tiszalöki Országos  

Büntetés-végrehajtási Intézet
4450 Tiszalök, Kossuth u. 124.
+36 42 524 900

 bv.gov.hu/hu/intezetek/tiszalok
 tiszalok.uk@bv.gov.hu

Nyakó Csaba 
bv. ezredes
parancsnok

Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/satoraljaujhely
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/bvek
https://bv.gov.hu/hu/bortonmuzeum
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/imei
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/nyiregyhaza
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/szolnok
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/tiszalok
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BV. HOLDING 
VÁLLALATCSOPORT

 Bv. Holding Kft.
1064 Budapest, Rózsa u. 75-79.
+36 1 301 8461

 www.bvholdingkft.hu
 bvholdingkft@bvholdingkft.hu

Juhász Barbara 
bv. ezredes
bv. tanácsos 
ügyvezető

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.  Nagyfa - Alföld 

 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.  Nagyfa - Alföld 

 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.
  Nagyfa - Alföld 

 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

https://www.bvholdingkft.hu/
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CÍMTÁR  |  BV. HOLDING VÁLLALATCSOPORT

 Állampusztai Mezőgazdasági és 
Kereskedelmi Kft.

6327 Állampuszta 1.
+36 78 407 860

 www.allampusztaikft.hu
 aptakft@t-online.hu

Dr. Füzesi Viktor 
bv. ezredes
bv. tanácsos 
mb. ügyvezető

 Annamajori Mezőgazdasági 
és Kereskedelmi Kft.

2471 Baracska, Annamajor
+36 22 454 099

 www.annamajor.hu
 annamajor@t-online.hu

Krausz Zoltánné 
bv. alezredes
mb. ügyvezető

 Duna Papír Termelő, Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft.

2316 Tököl, Ráckevei út 6.
+36 24 531 845

 www.dunapapir.hu
 info@dunapapir.hu

Dr. Kereszturi Zita 
bv. alezredes
mb. ügyvezető

 Nagyfa-Alföld Mezőgazdasági  
és Vegyesipari Kft.

6724 Szeged, Cserzy Mihály u. 11.
+36 62 426 679

 www.nagyfaalfold.hu
 inform@nagyfaalfold.hu

Szentirmai Péter Gergely 
bv. őrnagy
mb. ügyvezető

 Pálhalmai Agrospeciál 
Mezőgazdasági Termelő,  
Értékesítő és Szolgáltató Kft.

2407 Dunaújváros, Pálhalma 1.
+36 25 531 180

 www.agrospecial.hu
 p@agrospec.hu

Cséri Zoltán János  
c. bv. dandártábornok
bv. főtanácsos 
ügyvezető

 Duna-Mix Ipari Kereskedelmi 
Szolgáltató Kft.

2600 Vác, Barabás Miklós u. 1.
+36 27 501 575

 www.dunamix.hu
 info@dunamix.hu

Szabó Bálint 
bv. alezredes
mb. ügyvezető 

 Nostra Vegyesipari Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft.

2629 Márianosztra, Pálosok tere 1.
+36 27 370 005

 www.nostrakft.hu
 nostra@nostrakft.hu

Molitórisz Roland 
bv. alezredes
mb. ügyvezető

 Sopronkőhidai Ipari 
és Szolgáltató Kft.

9407 Sopronkőhida, Pesti Barnabás 
u. 25.
+36 99 511 246

 www.skhkft.hu
 titkarsag@skiparikft.hu

Czirják Nándor  
bv. alezredes
ügyvezető

 Ipoly Cipőgyár Kft.
2660 Balassagyarmat, Madách u. 2.
+36 35 501 279

 www.ipolycipo.hu
 ipoly@ipolycipo.hu

Sinkó Csaba 
bv. ezredes
ügyvezető

https://www.allampusztaikft.hu/
https://www.annamajor.hu/
https://www.dunapapir.hu/
https://www.nagyfaalfold.hu/
https://www.agrospecial.hu/
https://www.dunamix.hu/
https://www.nostrakft.hu/
https://www.skhkft.hu/
https://www.ipolycipo.hu/
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